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PETTER
NITRO

S3 SRC ESDREF 07522 NRAZ

Calzado de seguridad de estilo running en 
microfibra velour repelente al agua, ideal 
para uso en interiores y exteriores. 
Tallas 38 - 47.

TEXAS
INDY

S1PS SR LGREF 07538 GSGF

Calzado de seguridad conforme a la nueva 
EN ISO 20345:2022, en piel velour perforada 
de alta calidad, suela PU bi-densidad flexgrip 
con diseño especial de la zona del tacón 
conforme a los requisitos para trabajos en  
escalera con peldaños (Ladder Grip - LG). 
Tallas 38 - 47.

MODENA
URBAN EVO

S3 SRCREF 07518 NRRS

Calzado de seguridad estilo Racing muy 
cómodo y se adapta para un uso pro-
longado en entorno profesional o urbano. 
Suela deportiva derivada del motorsport 
con excelentes propiedades técnicas y an-
tideslizantes. Tallas 38 - 47.

T E C H
SOFT-SHELL
Chaqueta Soft Shell técnica con refuerzos 
en hombros y mangas en material antia-
brasión. Tiras reflectantes de alta visibilidad 
en las mangas y capucha desmontable 
con dobLe ajuste. Tallas M - XXL.

REF 02412 NRGS

T E C H
TROUSERS

Pantalón técnico con refuerzos en las rodillas 
con material antiabrasión. Cierre con 
cremallera y botón. Bolsillo lateral interior 
oculto con cierre de cremallera. 
Tallas M - XXL.

REF 02417 NRGS

ALLROAD HI
MOTEGI

Calzado de seguridad en nylon y microfibra 
impermeable de alta calidad, con entre-
suela de Phylon con fondo de goma HRO 
Crossgrip. Ideal para uso en exteriores. 
Tallas 38 - 47.

S3 SRC ESDREF 07529 NRGF HRO

GYMKHANA
MARTINI

S1P SRC ESD HROREF 07527

Calzado de seguridad en piel velour y tejido 
microperforado transpirable. Con imagen 
especial Martini Racing. Suela combinada 
en EVA parte intermedia y parte interior en 
goma HRO. Refuerzo de TPU en el talón. Có-
moda para todos los usos. Tallas 39 - 47.

72,64 €  + iva = 87,90 € 
Ref. 7.1281 - 7.1290

74,38 €  + iva = 90,00 € 
Ref. 7.1261 - 7.1270

71,86 €  + iva = 86,95 € 
Ref. 7.1238 - 7.1246

65,29 €  + iva = 79,00 € 
Ref. 7.1234 - 7.1237

56,12 €  + iva = 67,90 € 
Ref. 7.1247 - 7.1256

74,34 €  + iva = 89,95 € 
Ref. 7.1271 - 7.1280

52,85 €  + iva = 63,95 € 
Ref. 7.1257 - 7.1260
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BOTA SEGURIDAD 
SERRAJE TEXAS PLUS 
S1P CE 
Certificado S1P según EN 
ISO 20345. Piel serraje 
natural hidrofugado. 
Puntera antiimpactos 
no metálica y plantilla 
antiperforación de 
acero. Suela inyectada 
directamente sobre el 
corte en PU+TPU súper 
ligera y flexible. Plantilla 
interior antiestática y 
antibacteriana. 
Tallas 37 a 47. 

34,71 € + iva = 42,00 € 
Ref. 7.808  a 7.818

ZAPATO SEGURIDAD S3 RUN LOW  
Calzado bajo de Nabuk engrasado, puntera 
de acero 10, 200J, K-sole a paso cero, plantilla 
extraíble de EVA termoconformada. Entresuela 
de PU expandido. Suela externa de PU compacto 
antiabrasión. Tallas 38 a 47.

76,45 € + iva = 92,50 € Ref. 7.571 a 7.580

BOTA DE SEGURIDAD BLITZ MID S3 SRC
Hidrófugo, nailon y poliuretano. Puntera Composite 
de 11. Suela: Poliuretano compacto, resistente a las 
abrasiones. Color .80013 black. Tallas 37 a 47.

59,46 € + iva = 71,95 € Ref. 7.550 a 7.560

ZAPATO DE SEGURIDAD BLITZ LOW S3 SRC 
S3 hidrófugo, nailon y poliuretano. Puntera 
Composite de 11. Suela: Poliuretano compacto, 
resistente a las abrasiones. Color .80013 black. 
Tallas 38 a 47.

55,29 € + iva = 66,90 € Ref. 7.561 a 7.570

ZAPATO SEGURIDAD S3 SUMUN 
Piel serraje natural hidrofugada y material textil cordura. 
Metal Free. Puntera y plantilla no metálica. Suela de 
PU doble densidad. Tecnología OPTIMAL SOLE, mayor 
flexibilidad, mayor ligereza y mayor estabilidad en la 
pisada. Certificado OEKO-TEX. Plantilla interior antiestática 
y antibacteriana. Tallas 38 a 47.

33,84 € + iva = 40,95 € Ref. 7.829 a 7.838

BOTA SEGURIDAD SILEX PLUS S3 
Piel flor natural 1ª calidad hidrófuga. Metal Free. 
Puntera y plantilla no metálica. Suela antideslizante. 
Tecnología OPTIMAL SOLE mayor flexibilidad, lige-
reza y estabilidad en la pisada. Reflectantes alta vi-
sibilidad laterales y traseros. Certificado OEKO-TEX. 
Plantilla interior antiestática y antibacteriana. 
Tallas 38 a 47.

42,07 € + iva = 50,90 € Ref. 7.839 a 7.848

ZAPATO DE 
SEGURIDAD SHARK 
STABLE IMPACT LOW 
S3 SRC 
Calzado bajo de seguridad 
S3 de tejido técnico de 
poliéster 350 g/m² repelente 
al agua con tecnología 
de amortiguación Stable 
Impact System. Puntera 
de aluminio 200J. Ajuste 
11. Forro Air Mesh 
con antidescalzante 
de microfibra, K-SOLE, 
plantilla de espuma PU 
extraíble, transpirable y 
con carbones activos. ESD. 
Tallas 38 a 47.

80,95 € + iva = 97,95 € Ref. 7.591 - 7.600

BOTA DE SEGURIDAD RUN MID S3 SRC  
Calzado de seguridad mid-cut S3 de Nobuk Pull Up 
hidrófugo. Puntera de acero 200J. Ajuste 10. K SOLE, 
forro de Air Mesh, plantilla extraíble transpirable 
con carbón activo. ESD. Tallas 38 a 47.

80,95 € + iva = 97,95 € Ref. 7.581 - 7.590

Calzado

CALZADO DE SEGURIDAD VITA ECO S3
Fabricado con tecnología ECOLÓGICA. Hidrofuga-
do, transpirable y elaborado con hilo 100% PET 
reciclado. Certificado OEKO-TEX. Suela fabricada en 
PU+PU, Nueva Tecnología OPTIMAL SOLE. Puntera 
de seguridad de aluminio reciclado antiimpactos. 
Planta antiperforación textil. Plantilla interior 
anatómica 100% ecológica y reciclable. Cordones 
ecológicos e hidrofugados. Calzado ESD. T-38 – T-47.

54,50 € + iva = 65,95 € Ref. 7.849 - 7.858

CALZADO DE SEGURIDAD FORZA SPORTY S3 
ultra resistente con un moderno diseño deportivo. 
Incorpora la nueva tecnología ARMOTEX® con 
tejido PUTEK, resistencia 10 veces superior a los 
actuales. Certificado OEKO-TEX. Tecnología OPTIMAL 
SOLE. Plantilla interior anatómica 100% ecológica y 
reciclable Calzado ESD. T-38-T-47

54,96 € + iva = 66,50 € Ref. 7.819 a 7.828



5

MOCASÍN DE SEGURIDAD S1P SRC 
Superligero y flexible. Exterior en piel afelpada 
gris y lycra, s1p src 100 % metal free. Plantilla 
amovible: plantilla interior anatómica, transpirable, 
antiestático. Suela: pu 1d src. Mondopoint®: natural 
confort 11. Tallas 38 a 47.

32,64 € + iva = 39,50 € Ref. 7.1098 - 7.1107

ZAPATO 
SEGURIDAD 
WORKFIT TRAIL 
Color azul. Tallas 
38 a 47.

40,41 € + iva = 
48,90 € Ref. 7.234 a 

7.243

MODELO 
NYLON

BOTA SRC 
22,23 € 
+ iva = 
26,90 € 
Ref. 7.381 - 
7.390

ZAPATO FLEX FTW02 BELLOTA S1P
La nueva suela FLEX está diseñada para doblarse 
y adaptarse a las posiciones más incómodas. El 
binomio de la suela FLEX con la nueva plantilla 
CONFORT+ es la combinación de comodidad 
perfecta. Especialmente indicado para trabajar 
en reposición, manipulación, industria. Modelos 
certificados ESD. Color beige. Tallas 38 a 47.

 40,08 € + iva = 48,50 € Ref. 7.441 a 7.450

Calzado

BOTA DE SEGURIDAD TIPO TREKKING 
BORNEO 20 S3 SRC RHINOX 
En nobuck impermeable con nueva suela exena 
hi-tech. Piel nobuck reforzada en talon, puntera y 
con tobillera acolchada. Plantilla plus confort. 100% 
Libre de metal. Made in ce. T-38 a 47. 

57,77 € + iva = 69,90 € Ref. 7.1088 a 7.1097

BOTA DE SEGURIDAD S1P 72309 
con plantilla antiperforación textil y puntera de fibra 
de vidrio, en serraje gris transpirable, con suela y 
detalles en verde y elementos reflectantes en el 
talón. De horma ancha, resulta cómoda, ligera y 
flexible. Para almacenaje, transporte, industria y 
construcción. T-38 – 47.

33,47 € + iva = 40,50 € Ref. 7.431 - 7.440

ZAPATO SEGURIDAD KNIT NEGRO S1P 
72224KB BELLOTA
Adaptable, flexible, resistente al desgaste, ligero y 
transpirable. Puntera en fibra de vidrio y plantilla 
antiperforación no metálica. Suela de Goma+EVA 
con inserto de TPU combinando materiales y 
tecnologías consiguiendo una suela muy deportiva y 
ligera. Collarín y lengüeta acolchada. Tallas 39 a 47.

61,12 € + iva = 73,95 € Ref. 7.401 a 7.410

BOTA 72307GJ 
37,15 € + iva = 
44,95 € Ref. 7.411 - 7.420

CALZADO DE SEGURIDAD PIEL SERIE S3 BELLOTA
Plantilla antiperforación textil y puntera de fibra de vidrio, piel hidrofugada 
nobuck resistente a la penetración y absorción del agua, con suela y 
detalles en dos tonos de gris y elementos reflectantes en el talón de 
color naranja. Horma ancha. Cómodo, ligero y flexible. Para almacenaje, 
transporte, industria y construcción. Tallas 38 a 47.

ZAPATO SRC 
21,86 €  + iva = 
26,45 €  Ref. 7.391 - 7.400

ZAPATO 72308GJ 
36,32 € + iva = 
43,95 € Ref. 7.421 - 7.430

CALZADO DE SEGURIDAD COMP+NOBUCK S3 BELLOTA
Puntera de seguridad de fibra de vidrio y plantilla antiperforación textil,mayor 
seguridad y ligereza. S3: Material resistente a la penetración y absorción de 
agua debido al tratamiento hidrófugo
Horma extra ancha y amortiguación y absorción de impactos en la zona del 
talón. T-38 - 47.



6

CHAQUETA SOFTSHELL JUST STARTER 
4 bolsillos en tejido particularmente suave y al 
mismo tiempo técnico. Inserciones reflectantes 
y roller porta-llaves. Composición: Softshell 
(poliéster/spandex) con membrana TPU 
8000 mm/1000 MVP. Color negro. Tallas M - XXL.

39,26 € + iva = 47,50 € Ref. 7.792 - 7.795

CHAQUETA POLAR “PEGASUS” 
JUBA 
Chaqueta polar básica. De 240 gr/m2 
con puño elástico. Ajuste en cintura 
con cordón. Color marino. Tallas M 
a XXL.

12,81 € + iva = 15,50 € 
Ref. 7.936 - 7.939

FORRO POLAR ORTIGARA 
STARTER 
Con 4 bolsillos, capucha fija e 
inserciones elásticas para una mayor 
comodidad. Ligero y cálido al mismo 
tiempo. Composición: antipilling 100% 
poliéster, 160 g/m2. Gris antracita o 
azul. Tallas M - XXL.

18,93 € + iva = 22,90 € 
Ref. 7.768 - 7.775

CHAQUETA POLAR BICOLOR 
ALTA VISIBILIDAD VELILLA 
Cierre central con cremallera, cintas 
reflectantes en torso y mangas, puños 
elásticos, 2 bolsillos inferiores con 
cremallera. Tallas L - XXL.

18,60 € + iva = 22,50 € 
Ref. 7.1417 - 7.1420

CHAQUETA CORTAVIENTOS DE TRIPLE 
CAPA “NEW ASTON” JUBA 
Con forro micropolar interior y membrana TPU. 
Puño ajustable interior y cierre ajustable en el 
exterior. 2 bolsillos frontales con cremallera. Elástico 
interior ajustable en la cadera. 96% poliéster / 4% 
elastano de 330 gr/m2. Colores negro o azul. Tallas 
M - XXL. 

39,63 € + iva = 47,95 € Ref. 7.932 - 7.935

CHAQUETA MICROPOLAR AZUL 
MARINO VELILLA
Chaqueta polar de cuello alto con 
tratamiento antipilling, cierre central 
de cremallera y tres bolsillos con 
cremallera. Tallas S - XXL.

14,01 € + iva = 16,95 € 
Ref. 7.1412 - 7.1416

CHAQUETA POLAR QUETZAL 
MARCA 
100% poliéster 200 g. Colores gris o 
azul marino. Tallas M - XXXL. 

12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 7.1013 - 7.1022

CAZADORA SOFT SHELL 
VELILLA 
con forro polar y membrana TPU. 
Cierre central con cremallera invertida 
en color contraste. Puños ajustables 
con velcro. 3 bolsillos de vivo, con 
cremallera. 2 bolsillos interiores de 
parche. color gris. Talla M a 2XL. 

25,54 € + iva = 30,90 € 
Ref. 7.1425 - 7.1428

FORRO POLAR MONVISO 
STARTER 
Composición: forro polar 230 g/m2. 
Tallas: S-M-L-XL-XXL. Colores gris, azul 
o negro.

12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 7.756 a 7.767

POLO ML OCEAN BEEWORK.
WEAR 
Alta visibilidad combinado. Tejido 
bird-eye 100% poliéster de 130GSM. 
Malla en axilas para evaporación de 
sudor. Transpirable. Tallas de M a XXL. 

8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 7.1527 - 7.1530

CHAQUETA SOFTSHELL HORTEN2 LIGHT
DELTA PLUS 
Chaqueta. Cierre con cremallera antifrío. Capucha 
fija. 4 bolsillos. Tejido poliéster elástico mecánico 3 
capas laminadas 200 g/m². Color; Negro -Rojo. 
Tallas M a XXL. 

38,80 € + iva = 46,95 € Ref. 7.546 - 7.549

Chaquetas

Polar
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CHALECO PLUMÓN 
POLIAMIDA DELTA PLUS 
Cierre por cremallera antifrío. Sisas 
con terminación al bies. Protege 
riñones. 3 bolsillos. Tejido poliamida 
Ripstop impregnado de poliuretano. 
Forro Tafetán poliéster. Colores azul 
marino-azul rey o negro-rojo. Tallas 
M - XXL.

29,71 € + iva = 35,95 € 
Ref. 7.528 - 7.535

CHAQUETA BONNY STARTER 
Con capucha fija, 2 amplios bolsillos frontales, 
bolsillo porta-documento, 2 bolsillos interiores y 1 
“bolsillo napoleón”. Cordón elástico en la cintura 
para ajuste óptimo. Composición: poliéster pongee 
recubierto e AC y Softshell (membrana W/P 8000 
- mvp 800) acolchada (140 g/m2). Color gris/negro. 
Tallas M - XXL.

41,28 € + iva = 49,95 € Ref. 7.788 - 7.791

CHALECO TIPO NÁUTICO 
NERTHUS MARCA 
Interior forro polar. Azul marino. 
Tallas M - XXL.

26,03 € + iva = 31,50 € 
Ref. 7.1023 - 7.1026

CHAQUETA SOFTSHELL 
CARBON TECH DIADORA 

Con tecnología Breathing 
System de Geox. Capucha 
extraíble con 3 posiciones de 
ajuste, 2 bolsillos laterales 

y 1 frontal con cremallera, 
bolsillo interno con velcro. 
Parte posterior más larga 
para un mejor ajuste. 
Cordón para ajustar la 
cintura. Tallas M a XXL - 
col.75135 asphalt.

77,64 € + iva = 93,95 € 
Ref. 7.609 a 7.612

CHALECO MULTIBOLSILLOS 
ACOLCHADO VELILLA 
Con cierre central de cremallera 
oculta con tapeta y botones 
automáticos. Varios bolsillos externos 
con tapeta y velcro y goma elástica 
en el interior de los laterales de la 
cinturilla. Azul. T-M a T-XXL.

13,14 € + iva = 15,90 € 
Ref. 7.1421 a 7.1424

CHAQUETA SOFTSHELL SPRINGER STARTER 
4 cremalleras selladas para mayor resistencia al 
agua. Capucha desmontable. 3 bolsillos externos 
y 2 internos. Original diseño asimétrico, que 
la hace ideal incluso para su uso en el tiempo 
libre. Composición: Parte externa gris en 65% 
poliéster y 35% algodón 320 g/m2. Parte interna en 
poliéster efecto tejido 120 g/m2. CE CAT. I - EN ISO 
13688:2013. Color azul o gris. Talla M a 2XL. 

41,28 € + iva = 49,95 € Ref. 7.796 - 7.803

CHAQUETA PERFECT SOFTSHELL STARTER 
Para los días de invierno más fríos. Con relleno 
adicional aumentado para una mayor resistencia 
natural al frío. 4 bolsillos externos y 1 interno, 
capucha desmontable. Composición: SOFTSHELL 
(poliéster/spandex) con membrana TPU W/P 8.000 y 
MVP 1.000 g/m2/24 h - relleno de 100 g/m2. CE CAT. 
I - EN ISO 13688:2013. Color azul. Talla M a 2XL. 

53,68 € + iva = 64,95 € Ref. 7.804 - 7.807

CHALECO MULTIBOLSILLOS 
WESTPORT JUBA 
Bolsillos: 3 frontales con corchetes, 
2 con cremallera ,2  laterales con 
velcro, 1 interior. Cortavientos en 
mangas. Cierre frontal con cremallera 
y botones a presión. Composición: 
100% Algodón tejido exterior, 100% 
algodón forro interior y 100% relleno 
poliéster. Color gris. Tallas M a XXL. 

32,19 € + iva = 38,95 € 
Ref. 7.928 - 7.931

PARKA IMPERMEABLE Y 
TRANSPIRABLE RIPSTOP 
DELTA PLUS 
Costuras termoselladas. Cierre 
por cremallera antifrío. Capucha 
fija con forro acolchado. Puños 
ajustables con velcro. 5 bolsillos 
incluido 1 interior con cremallera 
y 1 para teléfono. Tejido 
poliéster elástico mecánico 
2 capas laminadas. Forro de 
tafetán de poliéster acolchado. 
Guata de fibras de poliéster 
recicladas. Negro. Tallas M 
a XXL. 

61,94 € + iva = 74,95 € 
Ref. 7.542 - 7.545

Chalecos

Chaquetas

ESPECIAL 
SOLDADURA
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PANTALÓN ALTA VISIBILIDAD 
MARCA 
TERGAL. Azul Marino/Amarillo. Tallas 
38 a 60.

13,02 € + iva = 15,75 € 
Ref. 7.1027 - 7.1038

CAMISETA 
MANGA LARGA 
DELTA PLUS 
60% de poliamida, 
35% Coolmax® y 
5% elastano. Color: 
negro. Tallas M 
- XXL.

19,75 € + 
iva = 23,90 € 
Ref. 7.519 - 7.522

TERMORREGULADOR. LIGERO. 
CORTE ERGONÓMICO.

MUY AGRADABLE, LA TECNOLOGÍA 
COOLMAX PERMITE ELIMINAR MÁS 
RÁPIDAMENTE LA TRANSPIRACIÓN. 
SECADO RÁPIDO PARA DAR AL 
USUARIO EL MÁXIMO CONFORT.

PANTALÓN TÉRMICO 
INTERIOR DELTA PLUS 
60% de poliamida, 35% Coolmax® 
y 5% elastano. Color negro. Tallas 
S - XXL.

14,83 € + iva = 17,95 € 
Ref. 7.523 - 7.527

PANTALÓN BICOLOR 
MULTIBOLSILLOS VELILLA 
65% poliéster - 35% algodón. Cierre 
central con cremallera y botón, 
Refuerzo de tejido trasero. Doble 
costura de seguridad. Cinturilla 
elástica. color gris/rojo. Talla 40 a 56. 

12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 7.1402 a 7.1411

PANTALÓN STRECH MARCA 
98% Algodón 2% Elastano 240 g. Azul 
Marino. Tallas 40 a 60. 

16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 7.1046 a 7.1056

PANTALÓN BRUCE BEEWORK.
WEAR 
Tejido 97% algodón y 3% elastano 
de 240GSM. Elástico. Corte regular. 
Multibolsillos. Cinturilla elástica. 
Presillas antidesgarro. Talls de M a XXL. 

16,45 € + iva = 19,90 € 
Ref. 7.1531 - 7.1534

Pantalones

Térmicos

Strech elástico
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TRAJE DE AGUA 
“INGENIERO” 
DE PVC 
Norma CE: EN 340. 
Tallas M, L, XL o 
XXL. Color azul o 
verde.

10,70 € + iva 
= 12,95 € 
Ref. 7.121 a 7.128

CONJUNTO 
IMPERMEABLE 
POLIURETANO-
POLIÉSTER 
STARTER 
Chaqueta: traje de agua 
con capucha, ventilación 
en el dorso y bajo las 
axilas. Cremallera de 
plástico cubierta con 
botones. Dos bolsillos 
con cierre botón. 
Pantalón: con elástico 
en la cintura. Colores 
verde o azul. Tallas 
L - XXL.

28,93 € + iva = 
35,00 € Ref. 7.750 - 7.755

PANTALÓN ELÁSTICO 
MULTIBOLSILLOS VELILLA 
Pantalón stretch multibolsillos con 
goma elástica en el interior de la 
cinturilla de la espalda. Dos bolsillos 
franceses y cuatro con tapeta y velcro. 
Pespunte trasero de seguridad. Color 
negro. Tallas 40 - 56.

17,77 € + iva = 21,50 € 
Ref. 7.1393 - 7.1401

PANTALÓN ROCK WINTER 
DIADORA 
Con rodilleras, bolsillo lateral, detalles 
reflectantes, bolsillos porta-metro y 
porta-martillo Material antiabrasión, 
elástico en cintura, triple costura. 
Color azul o gris. Tallas M - XXL.

35,45 € + iva = 42,90 € 
Ref. 7.601 - 7.608

PANTALÓN MULTIBOLSILLOS 
EASYSTRETCH STARTER 
Pantalón elástico compuesto por el 
98,1% algodón y 1,9% de elastano 
de 260 gr/m2. Dos bolsillos laterales, 
dos frontales y otros dos posteriores. 
Cierre con cremallera y botón, elástico 
en cintura. Tallas S - 3XL. Colores azul 
o gris.

18,10 € + iva = 21,90 € 
Ref. 7.776 - 7.787

PANTALÓN TERGAL SPORT 
MARCA 
Tergal 245 g. Color gris oscuro/negro. 
Ajuste elástico en cintura. Rodillas 
reforzadas con tejido. Ribetes y 
detalles en amarillo fluorescente. 
Culera. 2 bolsillos con fuelle y tapeta 
con velcro en perneras. 2 Bolsillos 
traseros con cremallera. Tallas 
38-40 a 62-64.

27,19 € + iva = 32,90 € 
Ref. 7.1039 a 7.1045

Pantalones

PRENDA DE 
PROTECCIÓN 4510 3M 
Opción económica, ligera 
y cómoda contra agentes 
infecciosos, salpicaduras 
de algunos líquidos y 
ciertos polvos peligrosos. 
Laminado de PE con 
microporos que permiten 
que el calor salga de la 
prenda y la humedad se 
evapore de la piel. Tallas 
L - XL - XXL. 

7,40 € + iva = 8,95 € 
Ref. 7.172 a 7.174

Impermeables Protección

Strech elástico
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GAFAS PANORÁMICAS 
VENTILACIÓN INDIRECTA 
DELTA PLUS 
Montura flexible de PVC y nylon. 
Adaptada a las gafas de vista y a 
la semimáscara respiratoria de 
uso corto. Cinta elástica. Pantalla 
policarbonato.

4,09 € + iva = 4,95 € Ref. 7.512

GUANTE POLIÉSTER 
VE702PG DELTAPLUS 
100 % poliéster. Impregnación 
de poliuretano en palma y 
punta de los dedos. Galga 13. 
Tallas 7 a 10.

0,74 € + iva = 0,90 € 
Ref. 7.515 a 7.518

GUANTE 
“ECO-NIT” JUBA 
Sin costuras. Poliéster 
recubierto de nitrilo 
estanco. Buen agarre 
en entornos secos, 
húmedos y aceitados. 
Tallas 8 - 10.

0,99 € + iva = 1,20 € 
Ref. 7.901 - 7.903

GUANTE SIN 
COSTURAS DE NYLON 
JUBA 
Con recubrimiento 
de poliuretano. Usos: 
Bricolaje, almacenamiento 
y reposición, manipulación, 
montaje y ensamblaje de 
piezas en entornos secos, 
ligeramente húmedos o 
engrasados. Tallas M a XL.

1,36 € + iva = 1,65 € 
Ref. 7.915 - 7.917

MOD. BASIC 3 LENTE PC 
INCOLORA ANTIVAHO 
Gafa de protección contraimpacto 
que permite su uso como sobregafa, 
dotada de varillas extensibles para 
un ajuste perfecto. Protección lateral 
coloreada en gris transparente 
que evita los destellos laterales, 
proporcionando un confort visual 
superior.

5,37 € + iva = 6,50 € Ref. 7.1077

GUANTE 
ECOLATEX ESL-
010B 3L 
Poliéster color 
rojo recubierto de 
látex natural sin. 
Recubrimiento 
rugoso de látex 
natural en color 
negro. Buena 
resistencia a la abrasión 
y desgarro. Extra flexible. 
Perfecto ajuste a la mano 
y excelente desteridad en 
seco y húmedo con dedos 
anatómicos. Descubierto en 
el dorso para una máxima 
ventilación. Tallas 8-9-10. 

1,45 € + iva = 1,75 € 
Ref. 7.1487 - 7.1489

GUANTE 
ECOFLEX SH-
349RB 3L 
Guante sin costuras 
realizado en poliéster con 
recubrimiento de nitrilo en 
la palma. Gran resistencia 
a la abrasión. Excelente 
desteridad, sensibilidad y 
agarre en seco y húmedo. 
Diseño especial para que 
tenga el máximo ajuste a la 
mano. Tallas 8-9-10. 

0,74 € + iva = 0,90 € 
Ref. 7.1490 - 7.1492

GAFA X7 MONTURA NARANJA 
Gafa integral. Ocular claro 
antiempañante para riesgos 
mecánicos. Color naranja.

5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 7.1064

GAFAS HYDRO PEGASO 
Para diferentes ámbitos laborales. 
Diseño y confort superior, frontal 
con sellado de toda la zona 
ocular, protección contra impacto, 
antilíquidos y antipolvo. Tratamiento 
antivaho y antiabrasión (KN). 
Certificación bajo normas CE. Para 
los trabajos más exigentes, incluso 
el ámbito sanitario y la práctica de 
Airsoft. 

13,18 € + iva = 15,95 € Ref. 7.1080

GUANTE ECO-NIT 
JUBA 
De Nylon® sin costuras 
con recubrimiento 
de Nitrilo en palma. 
Alta resistencia a la 
abrasión. Protección 
moderada en entornos 
aceitosos. Tallas 7 a 10. 

1,86 € + iva = 2,25 € 
Ref. 7.904 a 7.907

GUANTE SOPORTE 
POLIÉSTER NEGRO SIN 
COSTURAS 
Recubrimiento poliuretano 
negro en palma. Puño 
elástico. Galga 13. Tallas 8 
a 10. 

0,79 € + iva = 0,95 € 
Ref. 7.1521 - 7.1523

GUANTE 700RMF 
TOUCH TB 
Recubrimiento naylon rojo 
sin costuras. Recubrimiento 
nitrilo sandy grip negro en 
palma. Galga 15. Tallas 8 
a 10. 

2,07 € + iva = 2,50 € 
Ref. 7.1524 - 7.1526

GUANTE 320P GRIP 
TB 
Soporte poliéster rojo sin 
costuras. Recubrimiento 
látex rugoso negro en 
palma. Galga 13. Tallas 
8 a 10.

1,20 € + iva = 1,45 € 
Ref. 7.1518 - 7.1520

Guantes

Gafas
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GAFA PROTECCIÓN IMAX 
PEGASO
Visión panorámica contraimpacto 
activado.

12,36 € + iva = 14,95 € Ref. 7.1079

GUANTE NEOPRENO 
FLOCADO FRONTIER 75 
JUBA 
Grueso 0,70 mm, largo 300 
mm. Color Negro. Para 
Industria química, aeroespacial 
y automoción,mantenimiento, 
limpieza industrial, agricultura. 
Tallas 8 a 10.

3,72 € + iva = 4,50 € 
Ref. 7.925 - 7.927

GUANTE 
FRIGO 
VULRIZO 
PALMA PVC JUBA 
Guante sin costuras de 
nylon con interior de 
vulrizo recubierto de PVC 
en la palma. Protege del 
frío hasta los 0ºC. Apto 
para uso alimentario. 
Tallas 8 a 10.

5,74 € + iva = 6,95 € 
Ref. 7.922 - 7.924

GUANTE SOLDADOR 
DE SERRAJE JUBA

Color rojo. Forrado total cosido con hilo KEVLAR. 

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.918

GUANTE ECO-NIT 
JUBA 
Nylon + Fibra de 
Lycra sin costuras 
con recubrimiento 
de Nitrilo Foam en 
palma. Muy ligero y 
flexible, no produce 
fatiga en la mano. 
Ergonómico, óptimo 
ajuste en la mano lo 
que proporciona mucho 
tacto. Tallas 7 a 10. 

3,22 € + iva = 3,90 € 
Ref. 7.908 a 7.911

GAFAS DE POLICARBONATO 
PACAYBLIN DELTA PLUS 
Gafas de policarbonato monobloque. 
Puente nasal policarbonato integrado. 
Patillas nylon abatibles. Protecciones 
laterales. Incolora.

8,18 € + iva = 9,90 € Ref. 7.511

MOD. F1 LENTE PC 
POLARIZADA 
Gafa de protección POLARIZADA. 
Montura envolvente dotada de 
un puente y varilla coinyectadas 
goma antideslizante y foam interior 
extraible. Diseño, ergonomía y confort 
nivel premium

33,02 € + iva = 39,95 € 
Ref. 7.1081

MOD. BLACK&WHITE  LENTE PC 
INCOLORA ANTIVAHO 
Gafa de seguridad contraimpacto, 
estilo deportivo, con puente nasal 
adaptable y varillas fabricadas en 
doble inyección. Máxima comodidad 
asegurada. Diseño 100% compatible 
con el uso de cascos de protección 
auditiva. Posibilidad de incorporar 
banda elástica (Accesorio opcional).

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.1078

GUANTE DE INVIERNO 
DOBLE RECUBRIMIENTO 
DE LÁTEX CON FORRO 
INTERIOR JUBA 
Poliéster con doble 
recubrimiento de látex en 
la palma y dedo pulgar con 
forro interior. Sin costuras. 
Mayor estanqueidad, 
primera capa de látex 
estanco y segunda látex 
arenoso para un excelente 
agarre en entornos 
húmedos y secos. Ayuda a 
mantener la temperatura 
de las manos estables en 
ambientes fríos (Hasta 0ºC). 
Tallas 8 - 10. 

 4,09 € + iva = 4,95 € 
Ref. 7.919 - 7.921

GUANTE 
CATTER WX-
020 3L 
Sin costuras realizado 
en PFG (Poliamida/
poliéster/Fibra de vidrio) 
con recubrimiento de 
PU (poliuretano) en la 
palma. Resistencia a la 
abrasión, corte  y desgarro. 
Ergonómico Excelente agarre 
en seco y en húmedo. Tallas 
8-9-10. 

3,10 € + iva = 3,75 € 
Ref. 7.1493 - 7.1495

GUANTE ALTA 
VISIBILIDAD JUBA 
Nylon con recubrimiento 
de Nitrilo foam negro 
en palma, color dorso 
ALTA VISIBILIDAD. 
Construcción y 
Albañilería, Carreteras, 
Automóvil, Inspección 
y Calidad, Manejo de 
piezas pequeñas. Tallas 
8 a 10. 

2,44 € + iva = 2,95 € 
Ref. 7.912 a 7.914

GUANTE 160IBSZ TB 
Piel flor gris. Ribete de 
tela. Grosos 0.8-1mm. 
Tallas 8 a 10. 

2,27 € + iva = 2,75 € 
Ref. 7.1515 - 7.1517

Guantes

Gafas
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CASCO DE OBRA DELTA PLUS
Polipropileno alta densidad, con 
tratamiento ultravioleta. Arnés interior 
poliamida. Sudadera de esponja. 2 
posiciones del contorno de la cabeza. 
Aislamiento eléctrico hasta 1.000 VAC 
o 1.500 VCC. Normativa EN397:2012 
+ A1:2012/ EN50365:2002 . Blanco o 
amarillo.

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 7.513 - 
7.514

FAJA TURBO PLUS 
Tallas M a XL.

37,15 € + iva = 44,95 € Ref. 7.496 
- 7.498

MUÑEQUERA PULGAR 
TERMOTERAPÉUTICA 
Para traumatismos de mano y 
muñeca, tendinitis, dolores agudos y 
crónicos. Se adapta a las dos manos. 
Talla única.

11,53 € + iva = 13,95 € Ref. 7.499

GORRA PROTECTORA ALTA 
VISIBILIDAD MARCA 
Gorra de protección anti golpes con 
rejillas de ventilación lateral. Alta 
visibilidad. Con bandas reflectantes. 
Naranja o amarilla. 

13,14 € + iva = 15,90 € Ref. 7.1057 
- 7.1058

PROTECTOR OÍDOS STEELPRO SNR MARCA
31 dB. 

10,66 € + iva = 12,90 € Ref. 7.1059

FAJA DE SUJECIÓN CEINT04 
DELTA PLUS 
Ajustable con banda de velcro.  
Tirantes de sujeción ajustables. 
Refuerzo en la espalda con 4 ballenas. 
Tallas M- XL.

15,29 € + iva = 18,50 € Ref. 7.536 
a 7.538

PAR DE TAPONES DE OÍDO REUTILIZABLES 
DELTAPLUS 
De TPR (goma termoplástica). Con cordón. 

 1,24 € + iva = 1,50 € Ref. 7.539

CASCO ANTI 
RUIDO SPA3BL 
DELTA PLUS 
Con orejeras 
poliestireno (PS) y 
espuma sintética. 
Arnés ABS ajustable 
en altura. Almohadillas confortables. Protección 
acústica: Poliestireno (PS) / Auricular: Gomaespuma 
/ Arco: ABS. Normativa: (EN352). 23 dB. 

6,20 € + iva = 7,50 € Ref. 7.540

RODILLERAS GEL COMFORT 
RUBI 
Diseño ergonómico y elevada 
comodidad. Combina materiales 
duros contra golpes e irregularidades 
del suelo y materiales blandos 
adaptables en su interior. Con dos 
bandas de cierre de Neopreno. 
Conformes a EN14404. 

23,10 € + iva = 27,95 € Ref. 7.718

GORRO ACRÍLICO DELTA PLUS 
Doble espesor tejido acrílico.  
Color: Amarillo Flúor.

4,09 € + iva = 4,95 € Ref. 7.541

CASCO OBRA 5-RS CLIMAX 
Material: HDPE. Arnés de cabeza: 
Ajuste manual. Protección eléctrica: 
Hasta 1000 V en AC y 1500V en DC (BT) 
EN 397 CE. EN 50365 CE. Peso: 322 gr. 
Colores blanco, amarillo, azul o rojo.

2,44 € + iva = 2,95 € Ref. 7.1086 y 
7.1512 a 7.1514

PROTECTOR OÍDOS OPTIME III 3 M 
De diadema. Alto rendimiento reduciendo el ruido 
hasta 37 dB. Máximo confort. 

41,28 € + iva = 49,95 € Ref. 7.165

TAPONES HA 328-1001 CON CORDÓN 3M 
De espuma patentada, lavables y reutilizables. Fácil 
inserción con una o dos manos. La punta de espuma 
se adapta a la forma única del canal auditivo para 
ayudar a bloquear el ruido. Bolsa resellable. 

1,07 € + iva = 1,30 € Ref. 7.163

TAPONES HA 328-100 SIN CORDÓN 3M 

0,79 € + iva = 0,95 € Ref. 7.164

Protección de cabeza

Protección muscular

Protección oídos
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DISPOSITIVO ANTICAÍDAS 
AUTOMÁTICO PARA USO 
HORIZONTAL Y VERTICAL 
BLOCFOR™ 
150 kg. . Carcasa de plástico 
resistente a golpes y rayos UV. 
Sistema de absorción de impactos 
ESD.

CUERDA AMARRE 
ANTICAÍDA 29/1 
1,5 m.

5,37 € + iva = 6,50 € 
Ref. 7.71

MASCARILLA 761 A1 CLIMAX 
Semimáscara fabricada en caucho 
natural. El equipo es reutilizable e 
incorpora filtros recambiables tipo A1. 
Cumple con la normativa europea. 
EN 140.

12,36 € + iva = 14,95 € Ref. 7.1085

MOSQUETÓN ACERO 
GANCHO HALCÓN 
MARCA 
Automático de rápida 
apertura (55 mm).

6,57 € + iva = 7,95 € 
Ref. 7.1063

LÍNEA DE VIDA HORIZONTAL 
MARCA 
Línea de vida horizontal (dispositivo 
de anclaje provisional), regulable 
de 2 a 20 metros con mosquetones 
automáticos. Certificada para 2 
usuarios.

44,55 € + iva = 53,90 € 
Ref. 7.1061

MOSQUETÓN 
CINTURÓN 
SEGURIDAD
3,72 € + iva = 4,50 € 
Ref. 7.72

ANTICAÍDAS RETRÁCTIL 
MARCA 
Dispositivo anticaídas retráctil de cinta 
de 2,5 metros con carcasa y absorbedor 
de energía.

69,34 € + iva = 83,90 € Ref. 7.1062

PANTALLA 324-RG 
CLIMAX 
Efectiva protección contra 
el riesgo de impacto de 
partículas a alta velocidad 
y media energía y como 
protección contra 
gotas y salpicaduras de 
líquidos. Material: Visor 
de policarbonato incoloro 
Medidas: 400 x 200 x 1,5 mm. 
EN 166:2001 CE. 

12,31 € + iva = 14,90 € 
Ref. 7.1087

ARNÉS APACHE 
Para trabajos en suspensión, 
anticaídas y posicionamiento.
Con arnés de asiento y con 
cinturón de posicionamiento 
regulable con anillas de 
sujeción laterales según 
EN358. Enganche ventral, 
dorsal, frontal. Ggran 
ergonomía, ligereza y 
versatilidad. 

 106,61 € + iva = 
129,00 € Ref. 7.1060

ANCLAJE FIJO ALUMINIO 
TRAVSAFE 
Probado para detener la caída 
de 2 usuarios, 150kg. Incluye 
indicador de caída. Cumple 
con la norma EN795 - A: 2012. 
Fijación mediante 2 anclajes 
M12. 

20,62 € + iva = 24,95 € 
Ref. 7.1376

MASCARILLA AUTOFILTRANTE 
4255+ 3M 
Hasta 10 veces el límite de exposición 
o 5000  partes por millón (el valor 
que sea menor) y, en el caso de las 
particulas, hasta 50 veces el límite de 
exposición. 

28,84 € + iva = 34,90 € Ref. 7.166

MASCARILLA 
PARTÍCULAS FFP3 CON 
VÁLVULA MOD. 9332+ 
Material filtrante de alto 
rendimiento que facilita 
la respiración. Diseño 
ergonómico con solapa para 
barbilla innovadora. Plegable. 

4,92 € + iva = 5,95 € 
Ref. 7.168

MASCARILLA 
PARTÍCULAS FFP2 CON 
VÁLVULA MOD. 8822 
Con forma convexa, espuma 
para la nariz y clip nasal 
ajustable. 

2,07 € + iva = 2,50 € 
Ref. 7.169

MEDIA MÁSCARA 
REUTILIZABLE SIN 
MANTENIMIENTO FILTROS 
FFABK1P3 R D, 4279+ 3M 
Listas para usar, con filtros y 
cartuchos integrados. Válvula que  
reduce la resistencia a la exhalación. 
Ajuste facial hipoalergénico, ceñido, 
texturizado y sin silicona. Con bolsa 
resellable. 

36,32 € + iva = 43,95 € Ref. 7.167

MASCARILLA PARA 
PARTÍCULAS FFP2 CON 
VÁLVULA, 9162 3M 
Protección FFP2 económica. 
Diseño de pliegues en 
forma de V con un material 
de filtro patentado de 
3M™ y una válvula que 
facilitan la respiración. 
Ligera y desechable. Clip 
nasal de metal ajustable 
para un sellado seguro y 
personalizado. Pestañas 
laterales para facilitar la 
colocación en la cara. 

0,99 € + iva = 1,20 € 
Ref. 7.170

MEDIA MÁSCARA 
REUTILIZABLE MEDIANA 6200 
3M 
Material elastomérico ligero y 
cómodo. Diseño de doble filtro con 
conexión tipo bayoneta, arnés de 
cabeza con soporte y banda para el 
cuello fácil de ajustar. De perfil bajo. 

19,79 € + iva = 23,95 € Ref. 7.175

MASCARILLA 755 
CLIMAX 
En caucho termoplástico 
muy flexible. Reutilizables 
y con filtros CLIMAX 755 
y 756 recambiables. Fácil 
mantenimiento. Arnés de 
sujeción y banda de nuca 
regulable. Para gases, 
vapores, partículas o 
combinados. Sin filtros. 

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 7.1084

Máscaras

Con cinta de 1,80 m. Correa de 
aramida de 15 mm de ancho y 1,45 
m de longitud.

136,36 € + iva = 165,00 € 
Ref. 7.1374

Correa de aramidas: 25 mm de 
ancho y 6 m de longitud.

247,11 € + iva = 299,00 € 
Ref. 7.1375

Protección de caídas
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CAMILLA PLEGABLE ASLAK 
Se convierte fácilmente en una silla 
transportable, ocupando menos 
espacio en su taller. Su estructura es 
de acero y tiene 6 ruedas giratorias 
para trasladarla fácilmente de un lugar 
a otro. Alto de la camilla: 105 mm. 
Largo por ancho: 1.020 x 400 mm. 
Carga máx.: 110 kg. 

70,21 € + iva = 84,95 € Ref. 7.1503

CARRETILLA ALMACÉN 
PALA LARGA 
Rueda neumática. Carga máxima 
250 kg. Alto 115 cm, ancho 50 cm.

61,98 € + iva = 75,00 € 
Ref. 7.86

CARRETILLA EUROPA FERMAR
90 l. Bandeja de acero embutida en una sola pieza 
y bordes redondeados. Chasis tubular diámetro 
32 x 1,6 mm. Patas y refuerzos en espesor 2,5 mm. 
Rueda rellena de espuma antipinchazos. Llanta de 
acero color negro. Amarilla. Rueda impinchable.

53,64 € + iva = 64,90 € Ref. 7.668

CARRO CHINO THECA
1 rueda neumática. 

95,04 € + iva = 115,00 € Ref. 7.1322

TRASPALETA MANUAL RUEDA PU 
Traspaleta de alta calidad, especial para 
transportes de peso pesado. Pintado con 
recubrimiento en polvo. Altura elevación: 
85-200 mm. Peso: 71 kg. Carga max 2500 kg. 

288,43 € + iva = 349,00 € Ref. 7.44

CARRETILLA CONSTRUCCIÓN 
AYERBE
Capacidad máxima 300 kg. Pala 
abatible. Ruedas impinchables con 
rodamientos.

86,78 € + iva = 105,00 € 
Ref. 7.285

CARRETILLA DE CARGA 
RUEDA 
IMPINCHABLE AYERBE 
Capacidad hasta 300 kg.
Con rodamientos. 

81,82 € + iva = 99,00 € 
Ref. 7.284

CARRETILLA GALVANIZADA BAHÍA 
90 l. Con rueda neumática. 

49,55 € + iva = 59,95 € Ref. 7.667

Transporte

Seguridad
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PUNTAL TELESCÓPICO THECA
3 m x 1,6 mm de espesor.

22,27 € + iva = 26,95 € Ref. 7.1327
4 m x 2 mm de espesor.

32,19 € + iva = 38,95 € Ref. 7.1328

PLATAFORMA EXTENSIBLE THECA
3 m.

 62,77 € + iva = 75,95 € Ref. 7.1326

MARCO ANDAMIO 
REFORZADO THECA
2 x 1 m. 3 peldaños.

 48,68 € + iva = 58,90 € 
Ref. 7.1323

BARRA GALVANIZADA THECA 
3 m.

 11,53 € + iva = 13,95 € Ref. 7.1325

CRUCETA GALVANIZADA THECA
3 m.

 21,90 € + iva = 26,50 € Ref. 7.1324

ESCALERA INDUSTRIAL 
2,62 m - 1 Tramo - 9 peldaños. 
45,45 € + iva = 55,00 € Ref. 7.101

3,46 m - 1 Tramo - 12 peldaños. 
78,51 € + iva = 95,00 € Ref. 7.102

4,06 m - 1 Tramo - 14 peldaños. 
86,78 € + iva = 105,00 € Ref. 7.103

* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES

DESDE 
268,60 € + 
iva = 325,00 € 
Ref. 7.648 - 7.653

DESDE 238,84 € 
+ iva = 289,00 € 
Ref. 7.654 - 7.656

* PRECIOS CON IVA INCLUIDO

Peldaños de 13
cm fijados con dos

remaches de acero de 5
mm de gran resistencia.

13 cm

Tarima
antideslizante de
acero. 27x27 cm.

Sistema de
estabilización en

cruz.

Amplia bandeja
portaobjetos,

herramientas de
trabajo y cubos.

Peldaño
antideslizante de

13 cm.

Amplio plano
de trabajo

antideslizante de
40x60 cm

Usando la trampilla
se sube con mayor
seguridad.

Amplio taco de
goma para un
mayor agarre.

OPCIONAL: BRA.TELES
(Ref. 88.529)

Barandilla de seguridad
desmontable con

parapeto de 60 cm. y2
peldaños de 15 cm.

www.faraone.es

ALTURA TOTAL DE
LA ESTRUCTURA

2 3 4 5 6 7 8 9 10

ALTURA HASTA LA
PLATAFORMA

2 2 3 4 5 6 7 8 9

ALTURA MÁXIMA
DE TRABAJO

4 4 5 6 7 8 9 10 11

PRECIO (€)* 640 819 1035 1194 1495 1654 1705 1864 1915

REF. DESCRIPCIÓN PRECIO€* PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZAS PIEZA

88.520

88.521
88.522
88.523
88.524

88.525

Módulo base con cierre 390 € 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Módulo intermedio 210 € - - - 1 1 2 2 3 3

Módulo final 230 € - - 1 - 1 - 1 - 1

Medio módulo final 179 € - 1 - 1 - 1 - 1 -

Estabilizadores 165 € - - 1 1 1 1 1 1 1

Base con trampilla y
zócalos 250 € 1 1 1 1 2 2 2 2 2

REF. Nº PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.506 5+6+6 13 395 195x50x15 367 236

88.507 7+8+8 18 448 251x50x15 420 299

88.508 9+10+10 23 580 307x50x20 631 370

88.509 11+12+12 29 659 363x50x20 762 425

88.510 13+14+14 41 765 419x50x25 894 565

88.511 14+15+15 43 818 447x50x25 946 718

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H MÁX.
TRABAJO
EN TIJERA

(cm)

MEDIDAS
CERRADA

(cm)

H DE
APOYO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.528 12+12 16 297 cm 185x68x20 553 275

88.526 8+8 11 212 cm 130x54x20 395 195

88.527 10+10 13 240 cm 158x61x20 442 225

REF.
PESO
(kg)

H
TRABAJO

MÍN/MÁX(cm)

H
PLATAFORMA
MÍN/MÁX(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.518 19 260/310 80/130 625

88.519 24 310/390 130/210 725

REF. Nº PELD. PESO (kg)
H (cm)

ÚLTIMO PELDAÑO
PRECIO €
(CON IVA)

88.503 2+2 3,5 46 78

88.504 3+3 6 68 97

88.505 4+4 7,5 90 124

OPCIONAL DESCRIPCIÓN

BRA.TELES 88.529
(SOLICITAR PRESUPUESTO)

Barandilla de seguridad desmontable con
parapeto de 60 cm. y 2 peldaños de 15 cm.

REF.
Nº

PELD.
PESO
(kg)

H
PLATAFORMA

(cm)

H
TRABAJO
(cm)

PRECIO €
(CON IVA)

88.512 3 4,5 65 245 90

88.513 4 5 86 266 104

88.514 5 6 107 287 125

88.515 6 7 130 310 150

88.516 7 8 151 331 164

88.517 8 9 172 352 183

EN1500
Escalera multiuso de tres tramos súper
profesional con peldaños cómodos.

TPAS
Taburete doble subida.

TELES
Escalera telescópica multiusos profesional en
aluminio.

PLS
Plataforma de trabajo segura. Regulable en altura.

ELEGANCE
Escalera de tijera en aluminio con peldaños
cómodos.

RAPIDO160
Andamio de aluminio con ruedas y plataforma de
80x160 cm.

236€
IVA INCLUIDO

Desde

625€
IVA INCLUIDO

Desde

640€
IVA INCLUIDO

Desde

195€
IVA INCLUIDO

Desde

90€
IVA INCLUIDO

Desde

78€
IVA INCLUIDO

Desde

MÁX KG
170

EN 1004

Clase 2
150 kg/m2

EN 14183

EN 14183 KIT DE PLEGADO INCLUIDO

EN 131EN 131-1,2.3 EN 131-1,2.3

POSIBILIDAD DE
TRABAJAR EN
DESNIVELES

Ref.  Nº 
Peldaños

H. Max. 
Trabajo

7.648 5+6+6 395 cm

7.649 7+8+8 448 cm

7.650 9+10+10 580 cm

7.651 11+12+12 659 cm

7.652 13+14+14 765 cm

7.653 14+15+15 818 cm

Andamios
PUNTAL DE EXPANSIÓN PIHER
Con zapatas de goma antideslizante adaptables 
a distintos ángulos. Freno de seguridad, soporte 
regulable a cualquier altura con doble gancho. 
Capacidad máx. en 45º: 20 kg. En vertical: 
60 kg. P3.
Abertura máxima 100 cm y mínima 60 cm. 

25,58 € + iva = 30,95 € Ref. 7.863 

Abertura máxima 170 cm y mínima 95 cm.

28,88 € + iva = 34,95 € Ref. 7.864

Abertura máxima 290 cm y mínima 
155 cm.

31,36 € + iva = 37,95 € Ref. 7.865

Escaleras

ESCALERA TELESCÓPICA 
FARAONE
Fabricada en aluminio. 
Multiusos. Uso profesional.

ESCALERA 
MULTIUSOS 
DE 3 TRAMOS 
FARAONE
Con peldaños 
cómodos. Uso 
profesional.

Ref.  Nº 
Peldaños

H. Max. 
Trabajo

7.654 8+8 212 cm

7.655 10+10 240 cm

7.656 12+12 297 cm
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ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE
200 / 400 KG
Capacidad máx. 200 kg (12 m) y 400 kg (6 m). 
Potencia: 920 W. Diámetro de cable: 4 mm. Peso: 
34 kg. Dimensiones: 520 x 410 x 170 mm.

177,69 € + iva = 215,00 € Ref. 7.288

SOPORTE ELEVADOR ELÉCTRICO AYERBE 
Acoplable en andamio. Incluye rácores de acople 
con tensor.

57,77 € + iva = 69,90 € Ref. 7.289

ELEVADOR AYERBE 100/200 KG 
Capacidad máxima: 100 kg (12 m) / 200 kg (6 m) 
Potencia: 530 W 230 V. Diámetro cable: 3 mm.

144,63 € + iva = 175,00 € Ref. 7.287

CARRO CORSO MANUAL TRACTEL 
Los carros con ruedas dentadas Corso™ de empuje 
se pueden montar rápida y fácilmente en una viga 
de acero, con ala recta e inclinada, lo que crea un 
punto de anclaje fiable para equipos de elevación. 

Hasta 500 kg. 123,14 € + iva = 149,00 € 
Ref. 7.1372

Hasta 1000 kg. 161,16 € + iva = 195,00 € 
Ref. 7.1373

TÍTULO CARGA RESIS. MEDIDA REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1

ESLINGA PLANA

1.000 kg  4.500 kg 1 m 7.60 4,09 € 4,95 €

2 1.000 kg  4.500 kg 2 m 7.59 5,74 € 6,95 €

3 1.000 kg  4.500 kg 3 m 7.57 6,57 € 7,95 €

4 2.000 kg  9.000 kg 2 m 7.54 8,26 € 9,99 €

5 2.000 kg  9.000 kg 3 m 7.50 11,56 € 13,99 €

6 2.000 kg  9.000 kg 4 m 7.49 14,87 € 17,99 €

7 3.000 kg  13.000 kg 3 m 7.46 19,01 € 23,00 €

8 3.000 kg  13.000 kg 6 m 7.45 34,70 € 41,99 €

TÍTULO CARGA RESIS. MEDIDA REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 AMARRE SIN FIN 800 kg  1.200 kg 25 mm - 5 m 7.58 6,57 € 7,95 €

2 GANCHO CERRADO 800 kg 1.200 kg 25 mm - 5 m 7.56 8,22 € 9,95 €

3 AMARRE HEBILLA 250 kg  800 kg 25 mm - 3 m
3 Uds. 7.55 9,05 € 10,95 €

4 AMARRE HEBILLA 450 kg  1.350 kg 35 mm - 4 m. 
2 Uds. 7.53 10,70 € 12,95 €

5 GANCHO ABIERTO 2.000 kg  3.000 kg 35 mm - 6 m 7.52 12,36 € 14,95 €

6 GANCHO CERRADO 3.000 kg  3.000 kg 35 mm - 6 m 7.51 12,36 € 14,95 €

7 GANCHO ABIERTO 3.500 kg  5.250 kg 50 mm - 8,5 m 7.48 16,49 € 19,95 €

8 GANCHO CERRADO 3.500 kg  5.250 kg 50 mm - 8,5 m 7.47 16,49 € 19,95 €

1 2 
3 

4 5 6 8 7 

Elevación

Eslingas

Trinquetes
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HORMIGONERA UL-155 PLUS UMACON 
Hormigonera reforzada plegable, bastidor 
desmontable y reductor de volteo. 0,5 HP. 68 kg. 
1,9 m3/hora de rendimiento. 130 l de mezcla. Motor 
monofásico.

619,01 € + iva = 749,00 € Ref. 7.1383

POLIPASTO DE CADENA AYERBE
Capacidad máxima 1.000 kg. Altura de elevación 
6 m. Cadena calibrada de 6 mm de diámetro. 
Sistema de guiado permanente y doble freno. 
Garantía 3 años.

114,88 € + iva = 139,00 € Ref. 7.290

RUBIMIX-9 SUPERTORQUE + 
MALETA RUBI 
Potencia 1800 W, regulador 
electrónico, doble empuñadura con 
mango ergonómico bimaterial. 
Varilla de 140 mm incluida.

163,64 € + iva = 198,00 € 
Ref. 7.709

MEZCLADORA CEVIK M1600 
PRO 
1.600 W. 2 velocidades. Para medianos 
y grandes volúmenes. Regulación 
electrónica. Arranque suave y 
progresivo. Protector de temperatura. 
Varilla 140 mm, M14. Óptima para 
pintura, adhesivos, cementos. 
Escobillas autodesconectantes. Doble 
aislamiento.

90,08 € + iva = 109,00 € Ref. 7.472

MEZCLADORA M VIAT
Máquina mezcladora de 1200 
W con regulación electrónica de 
velocidad. Incluye una varilla de 
120 mm.

86,78 € + iva = 105,00 € 
Ref. 7.346

RUBIMIX-9 POWERMAX + 
MALETA RUBI 
2.100 W. Regulador electrónico, 
doble empuñadura. Mango 
ergonómico bimaterial. Varilla 
140 mm. Sistema FAST-IN, de 
RUBI, para cambio de la varilla 
sin herramienta. Conexión a 
rosca M14.

185,95 € + iva = 225,00 € 
Ref. 7.710

BATIDOR RUBIMIX 9-N 
RUBI
1.200 W, 2 velocidades (1ª, 
0-620 rpm- 2ª, 0-810 rpm). Para 
mezclar hasta 65 l de mortero 
(Cola, monocapa, etc.) Peso 
5,5 kg. Mezclador incluido de 
120 mm. 

139,67 € + iva = 169,00 € 
Ref. 7.708

HORMIGONERA 180 
Cuba 180 litros, motor eléctrico 700 W, corona 
fundición y desbloqueo por pedal. 

437,19 € + iva = 529,00 € Ref. 7.10

HORMIGONERA 130 
Cuba 125 litros, motor eléctrico 700 W, corona 
ABSY, desbloqueo en volante. 

329,75 € + iva = 399,00 € Ref. 7.11

HORMIGONERASBATIDORES

CABESTRANTE 
MANUAL T-7  
TRACTEL 
Se puede utilizar para 
levantar, tensar y tirar, 
pero también para bajar 
y asegurar cargas en 
todas las direcciones. 
Hasta 750 kg. 

351,24 € + iva = 
425,00 € Ref. 7.1371
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SACO ESCOMBROS BIG BAG 
90 x 90 x 100 cm.

3,72 € + iva = 4,50 € Ref. 7.1169

CORTADOR SPEED MAGNET RUBI 
Rápido sistema operativo mediante imán, operable con 
una sola mano. Mayor facilidad y velocidad de corte. Alta 
visibilidad durante el rayado. Potencia separador - 800 kg. 
Con maleta.

Modelo Spedd Magnet-62. Longitud de corte 62 cm. 

210,74 € + iva = 255,00 € Ref. 7.689

Modelo Spedd Magnet-72. Longitud de corte 72 cm. 

280,17 € + iva = 339,00 € Ref. 7.690

Modelo Spedd Magnet-92. Longitud de corte 92 cm. 

346,28 € + iva = 419,00 € Ref. 7.691

VENTOSA CON BOMBA DE VACÍO RUBI 
Ventosa para la manipulación de baldosas cerámicas 
de gran formato y peso. Se adapta a cualquier 
acabado superficial. Fijación por bomba manual de 
vacío. Indicador de pérdida de carga (marca roja). 
Capacidad de carga máxima 110 kg.

65,25 € + iva = 78,95 € Ref. 7.692

SEÑAL DE OBRA PVC 
100 x 70 cm.

16,49 € + iva = 19,95 € Ref. 7.61

MALLA SEÑALIZACIÓN 
NARANJA
1 x 50 m. 80 g/m2 .

17,27 € + iva = 20,90 € Ref. 7.1170

VENTOSA ALUMINIO SENCILLA PIHER 
Cuerpo fabricado en aluminio de alta densidad. 
Máxima capacidad de carga: 40 kg.

30,17 € + iva = 36,50 € Ref. 7.868

VENTOSA ALUMINIO DOBLE PIHER 
Cuerpo fabricado en aluminio de alta densidad. 
Máxima capacidad de carga: 60 kg.

 45,41 € + iva = 54,95 € Ref. 7.869

CORTADOR TX MAX RUBI 
Gracias a su separador MULTIPUNTO de altas prestaciones y a su sistema de escuadra giratoria, 
los modelos TX-MAX permiten una ejecución fácil y rápida de cortes angulares (de 0º a 45º) 
especialmente en baldosas de gres porcelánico (AIa/BIa). Su gran potencia de separación (hasta 
1.200 kg) permite que las cortadoras TX-MAX tengan un excelente comportamiento con el gres 
extrudido. Incluye maleta. . Incluyen rodeles de 8 mm y 22 mm EXTREME.

Longitud de corte 102 cm. 570,25 € + iva = 690,00 € Ref. 7.687

Longitud de corte 125 cm. 825,62 € + iva = 999,00 € Ref. 7.688

CUBO DE GOMA ALBAÑIL 
ITALIANO 
10 litros.  22 x 800 mm. 

6,53 € + iva = 7,90 € Ref. 7.33

CUÑA DELTA LEVELLING 
SYSTEM RUBI
Fabricadas en PP. Reutilizables. Bolsa 
de 100 unidades. 

9,50 € + iva = 11,50 € Ref. 7.714

BRIDA DELTA LEVELLING SYSTEM RUBI
Fabricadas en PP. Blíster de 200 unidades. De 0,5 mm para baldosas 
de 3 a 12 mm. De 1 mm para baldosas de 3 a 12 mm. De 2 mm para 
baldosas de 3 a 12 mm.

13,97 € + iva = 16,90 € Ref. 7.715 - 7.717 

Sistema de nivelación 
que evita la creación 
de cejas de colocación 
y evita el movimiento 
de las baldosas 
durante el fraguado.

GAVETILLA DE ACERO INOXIDABLE 
50271 BELLOTA 
Gavetilla de acero inoxidable de alta resistencia 
y acabado pulido, con unión de las juntas 
mediante cordón de soldadura. Complemento 
para el instalador de placa de yeso laminado, 
remates con masilla o trabajos de acabado. 

21,45 € + iva = 25,95 € Ref. 7.377

Cortadores

Accesorios construcción
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Palas

DESCRIPCIÓN MANGO REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 PALA PUNTA 501-3 
VIAT

MULETA 7.351 8,88 € 10,75 €

ANILLA 7.350 9,05 € 10,95 €

2 PALA CUADRADA 
502-3 VIAT

MULETA 7.349 8,88 € 10,75 €

ANILLA 7.348 9,30 € 11,25 €

3 PALA PUNTA Nº3 
BELLOTA

MULETA 7.366 18,93 € 22,90 €

ANILLA 7.365 19,79 € 23,95 €

4 PALA CUADRADA 
Nº3 BELLOTA

MULETA 7.364 19,79 € 23,95 €

ANILLA 7.363 21,45 € 25,95 €

MANGO 
MULETA

MANGO 
ANILLA

3 4 1 2 

DESCRIPCIÓN MEDIDAS REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 PAVIMENTO CAUCHO LISO
3 mm 1x10 m. 7.133 78,51 € 95,00 €

3 mm 1,4x10 m. 7.137 107,44 € 130,00 €

2 PAVIMENTO CÍRCULOS CAUCHO 
NEGRO

3 mm 1x10 m. 7.129 90,08 € 109,00 €

3 mm 1,2x10 m. 7.134 107,44 € 130,00 €

3 PAVIMENTO CHECKER CAUCHO NEGRO
3 mm 1x10 m. 7.130 90,08 € 109,00 €

3 mm 1,2x10 m. 7.135 107,44 € 130,00 €

4 PAVIMENTO RAYADO ESTRIADO FINO 3 mm 1,2x10 m. 7.132 90,91 € 110,00 €

5 PAVIMENTO AMERICANO CAUCHO 
CON ARPILLERA

3 mm 1x10 m. 7.131 98,35 € 119,00 €

3 mm 1,5x10 m. 7.136 148,76 € 180,00 €

6 PAVIMENTO VINILO BASE GRIS 12 mm 1,2x8 m. 7.140 231,40 € 280,00 €

7 PAVIMENTO VINILO BASE NEGRO 12 mm 1,2x8 m. 7.139 231,40 € 280,00 €

8 PAVIMENTO VINILO SIN BASE GRIS 14 mm 1,2x8 m. 7.141 239,67 € 290,00 €

9 PAVIMENTO VINILO SIN BASE NEGRO 14 mm 1,2x8 m. 7.142 239,67 € 290,00 €

10 PAVIMENTO COCO NATURAL 17 mm 1x12 m. 7.144 264,46 € 320,00 €

11 PAVIMENTO CAUCHO PICOS 11 mm 1x10 m. 7.138 371,90 € 450,00 €

12 PAVIMENTO COCO SINTETICO NEGRO 12 mm 1x25 m. 7.143 512,40 € 620,00 €

Pavimentos

5 

6 

8 9 

10 11 

12 

7 

1 2 3 4 
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UNA 
PROFESIÓN
QUE 
NOS
INSPIRA

AF_LONA MARTILLO.indd   1 23/1/23   23:47

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 MARTILLO DE PEÑA MANGO FIBRA 
DE VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar. Alta dureza y resistencia 
al impacto. Cabeza de acero al carbono forjado y 
superficie de trabajo templada.

180 gr. 7.264 6,53 € 7,90 €

320 gr. 7.265 7,02 € 8,50 €

420 gr. 7.266 8,68 € 10,50 €

2 MARTILLO DE BOLA MANGO FIBRA 
DE VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar. Alta dureza y resistencia 
al impacto. Cabeza de acero al carbono forjado y 
superficie de trabajo templada.

360 gr. 7.259 7,02 € 8,50 €

455 gr. 7.260 8,06 € 9,75 €

680 gr. 7.261 9,30 € 11,25 €

910 gr. 7.262 10,70 € 12,95 €

1.360 gr. 7.263 14,26 € 17,25 €

3
MARTILLO EBANISTA CON MANGO 
MADERA DE HAYA PEFC 8005 
BELLOTA

Martillo ebanista profesional con cabeza de acero forjado, 
mango de madera de haya certificada PEFC, garantía en la 
unión con la cuña de fibra de vidrio Patentada (seguridad). 

 B 20 cm. 7.339 9,83 € 11,90 €

C 22 cm. 7.340 10,66 € 12,90 €

D 25 cm. 7.341 11,98 € 14,50 €

4
MARTILLO MECÁNICO BOLA CON 
MANGO FIBRA CARBONO 8011CF 
BELLOTA

Martillo mecánico de bola profesional con cabeza de 
acero forjado, mango de fibra de carbono con mayor 
resistencia y mejor ergonomía, garantía en la unión 
encolada (seguridad).

 D 32 mm. 7.342 25,00 € 30,25 €

G 38 mm. 7.343 32,19 € 38,95 €

E 34 mm. 7.344 27,23 € 32,95 €

5 MARTILLO ENCOFRADOR MANGO 
FIBRA CARBONO BELLOTA Refuerzo metálico en la cabeza del mango. W8030 CI CF. 7.313 26,40 € 31,95 €

6 MACETA ALBAÑIL MANGO FIBRA 
DE VIDRIO ALYCO

Comodidad a la hora de trabajar. Alta dureza y resistencia 
al impacto. Cabeza de acero al carbono forjado y 
superficie de trabajo templada.

1 kg. 7.257 10,33 € 12,50 €

1,5 kg. 7.258 11,53 € 13,95 €

7 MACETA 5308  MANGO MADERA 
BELLOTA Perfecta unión entre la cabeza y el mango.

A 1 kg. 7.309 16,12 € 19,50 €

B 1,4 kg. 7.310 18,14 € 21,95 €

8 MACETA MANGO
FIBRA DE CARBONO BELLOTA

Mango de fibra de carbono. Extremadamente resistente y 
ligero. Perfecta unión entre la cabeza y el mango.

5308-A. 7.311 18,93 € 22,90 €

5308-B. 7.312 21,07 € 25,50 €

9 MAZA MANGO
FIBRA CARBONO BELLOTA

Mango de fibra de carbono. Extremadamente resistente 
y ligero. Perfecta unión entre la cabeza y el mango, 
formando una sola pieza.

5200 - 3 kg 7.345 45,41 € 54,95 €

5200 - 4 kg. 7.314 47,85 € 57,90 €

1 2 3 4 5 
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Alcotanas

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

1 ALCOTANA PICO-PALA PEFC 
59330N BELLOTA

Cabeza de acero forjado, mango de madera de haya certificada 
PEFC, garantía en la unión con la cuña de fibra de vidrio 
patentada (seguridad).

0,45 kg. 7.302 18,97 € 22,95 €

2 ALCOTANA
HACHA-PALA 5932 BELLOTA

Mango de madera. Acero forjado de máxima calidad. Para 
picado y revoque de superficies.

00N 7.303 18,80 € 22,75 €

0N 7.304 19,79 € 23,95 €

AN 7.305 20,25 € 24,50 €

3 ALCOTANA HACHA-PALA 
BELLOTA

Cabeza acero forjado. Para picado y revoque de superficies. 
1.000 g. Mango de fibra de carbono. 5932-A-CF 7.306 26,40 € 31,95 €

4 PICACHÓN FORJADO 5001 CF 
BELLOTA

Acero forjado en una sola pieza, máxima duración . Zonas de 
golpeo templadas y tratadas térmicamente, gran resistencia. 
Perfecto ajuste con el mango irrompible de fibra carbono. Para 
abrir zanjas y picar piedra. 

A 2 kg 7.358 46,20 € 55,90 €

B 2,5 kg 7.359 46,24 € 55,95 €

1 2 

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 PALETÍN PUNTA REDONDA 
MANGO DE MADERA ALYCO

130x75 mm de tamaño de hoja y mango de madera. Hoja barnizada 
que no se oxida, rectificada cónicamente por ambos lados para una 
flexión adecuada. Hoja y espiga tratados térmicamente y unidos 
mediante soldadura.

195750 7.269 2,40 € 2,90 €

2 PALETA MADRID MANGO DE 
MADERA ALYCO

178x98 mm de tamaño de hoja y mango de madera. Hoja barnizada 
que no se oxida, rectificada cónicamente por ambos lados para una 
flexión adecuada. Hoja y espiga tratados térmicamente y unidos 
mediante soldadura.

19510 7.267 3,26 € 3,95 €

3 PALETA CATALANA MANGO 
DE MADERA ALYCO

170x120 mm de tamaño de hoja y mango de madera. Hoja barnizada 
para evitar la oxidación, rectificada cónicamente por ambos lados 
para una flexión adecuada. Hoja y espiga tratados térmicamente y 
unidos mediante soldadura.

195725 7.268 4,09 € 4,95 €

4
PALETÍN SOLDADO HOJA 
DE OLIVO CON MANGO 
BIMATERIAL VIAT

Chapa de acero tratado. Mayor resistencia al desgaste. Hoja flexible 
para conseguir un mejor acabado. Mango bimaterial ergonómico. 
Para trabajos de albañilería, alicatado, remates y acabado.

VIAT02 7.374 6,53 € 7,90 €

VIAT03 7.375 6,20 € 7,50 €

5 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda.
5842-F 7.317 15,66 € 18,95 €

5842-H 7.315 16,49 € 19,95 €

6 PALETA FORJADA BELLOTA Punta redonda. 5841-B 7.316 18,14 € 21,95 €

7 PALETA FORJADA BELLOTA Punta recta. 5844-A 7.318 20,25 € 24,50 €

8
PALETA PRO CATALANA 
CON MANGO BIMATERIAL 
BELLOTA

Acero, forjada en una sola pieza, máxima duración y garantía total 
contra roturas (irrompible). Perfecta fijación mango-espiga. Mango 
bimaterial con protector del dedo índice (máximo control y ergonomía) 
y zona trasera de golpeo para asentar las baldosas cerámicas y 
ladrillos. Para trabajos de albañilería y alicatado. 165 mm.

TRF41BBM 7,353 19,79 € 23,95 €

9 PALETA NORTE CON MANGO 
BIMATERIAL BELLOTA

Paleta profesional norte de acero forjado (irrompible), hoja tratada, 
garantía de la unión del mango bimaterial con protector del dedo 
índice y zona trasera de golpeo. 180 mm.

TRF44ABM 7.352 21,40 € 25,90 €
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DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 RAEDERA SEMICIRCULAR 
ALYCO

fabricada en acero al carbono con forma semicircular de 260x160mm 
de tamaño de hoja. Unión de la hoja con el cuello del mango mediante 
soldadura.

198500 7.270 8,22 € 9,95 €

2 RAEDERA HOMBROS 
RECTOS BELLOTA

Raedera de hombros rectos profesional de acero forjado en una sola 
pieza, hoja tratada y cubo sin rebabas. 310 mm. 5709 7.360 38,76 € 46,90 €

3 ESPÁTULA DE SUELO 5886F 
BELLOTA

Con banda de EVA de alta flexibilidad. Alta duración y resistencia al 
desgaste. Para rellenar juntas con lechada en trabajos realizados en 
pavimentos. 

45 cm. 7.330 4,09 € 4,95 €

60 cm. 7.331 5,70 € 6,90 €

 75 cm. 7.332 7,64 € 9,25 €

4 ESPÁTULA BELLOTA

Acero inoxidable de alta calidad, máxima duración sin deterioro. Hoja 
rectificada, alineada y pulida, excelente flexibilidad y comodidad durante 
el trabajo (sin holgura). Mango bimaterial con base y núcleo de aluminio, 
muy ergonómico y resistente a impactos, con punta PH2 para atornillar las 
cabezas de los tornillos en el proceso de masillado. con punta 150 mm.

5894150PN 7.329 11,16 € 13,50 €

5 ESPÁTULA ANCHA 
AMERICANA BELLOTA

Acero inoxidable de alta calidad, máxima duración sin deterioro. Hojas 
redondeadas con ángulo de 90º, perfectamente rectificada, alineada 
y pulida, excelente flexibilidad y comodidad durante el trabajo (sin 
holgura). Mango de madera de haya, ligero y agradable al tacto. Para 
trabajos de encintado, acabado de las juntas de placas de yeso laminado 
y masillado de las cabezas de los tornillos. 300 mm.

5895-300 7.376 10,66 € 12,90 €

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1
CINCEL 
ELECTRICISTA 
82558200 BELLOTA

Cincel electricista profesional de acero cromo vanadio de máxima calidad, con 
zonas de golpeo templadas por inducción y revenido integral. Tratamiento 
térmico diferenciado en las 3 zonas de trabajo: Cabeza (para garantizar la 
seguridad del usuario), Punta (máxima duración y vida útil) y Cuerpo (reducir 
las vibraciones en el golpeo). Puntas rectificadas, biseladas y barnizadas. Para 
abrir apertura de rozas.

200 x 8 mm 7.322 8,18 € 9,90 €

250 x 10 mm 7.319 8,18 € 9,90 €

2 CORTAFRÍOS 8251 
BELLOTA -

250 mm 7.320 9,88 € 11,95 €

300 mm 7.321 11,16 € 13,50 €

3
MINIBARRA PARA 
SACAR CLAVOS 
598110 BELLOTA

Acero de una sola pieza, con cabeza y uñas forjadas. Máxima dureza, gran 
resistencia al desgaste. Diseñado para optimizar el esfuerzo de palanca y 
garantizar la extracción de clavos. 

250 mm 7.347 13,14 € 15,90 €

4 DESENCOFRADOR 
5982 BELLOTA

Cabezas y uñas forjadas, máxima dureza. Tratamiento térmico de temple en 
cabeza y uñas, gran resistencia al desgaste. Uñas diseñadas para optimizar el 
esfuerzo. Acabado con pintura epoxi. Para realizar palanca y eliminar el soporte 
del encofrado. 

 22 x 800 7.368 24,38 € 29,50 €

22 x 1000 7.367 29,71 € 35,95 €

4 5 
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DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MODELO REF PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 TALOCHA DE PLÁSTICO
RECTANGULAR JAR Con mango ergonómico redondeado para fácil manejo.

275 X 185 mm. 7.1069 3,26 € 3,95 €

330 X 220 mm. 7.1070 4,34 € 5,25 €

2 TALOCHA GOMA ESPUMA 
RUGOSA RUBI

Para superficies de yeso, revocados finos u hormigón y alcanza 
una cierta textura de la superficie, consiguiendo un acabado 
decorativo final.

280 X 140 mm. 7.719 8,18 € 9,90 €

3 LLANA RECTANGULAR 
MANGO MADERA BELLOTA 300 x 150 mm. Mango de madera.

Acero. 7.307 9,88 € 11,95 €

Acero inox. 7.308 10,70 € 12,95 €

4 LLANA DE GOMA PRO RUBI Caucho expandido negro. Llana de goma con lámina de caucho 
blanco resistente a la abrasión. 10607 7.712 10,33 € 12,50 €

5 PEINE RECTANGULAR 
BELLOTA Medidas: 270 x 135 mm. Mango madera.

5873-06 7.355 10,33 € 12,50 €

5873-08 7.356 10,33 € 12,50 €

5873-10 7.354 10,33 € 12,50 €

5873-15 7.357 10,66 € 12,90 €

6 LLANA RUBI
Lámina de acero inox de alta resistencia al desgaste con 
protección contra la corrosión mediante barniz incoloro. 
Empuñadura ergonómica RUBIFLEX con dos texturas. Perfecta 
planitud de la lámina. 30 cm.

75970 7.711 11,16 € 13,50 €

7 LLANA YESO FLEXIBLE FINA 
RUBI

Mango de plástico cerrado y base en polietileno flexible y 
antiadherente. Perfecta planitud de su láminas para la aplicación 
y extensión del yeso sobre el tabique. Base en polietileno flexible 
y antiadherente.

72824 7.713 11,53 € 13,95 €
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Llanas y talochas

PARA LA CONSTRUCCIÓN
LLANAS Y TALOCHAS ESPECIALES

Llana goma media 			 
con mango madera

Llana de rejunteo profesional, de goma 
adaptable a todo tipo de superficies, con base 
de poliestireno y perfecto enmangado, con 
alta duración sin deterioro. Mango de madera 
ergonómico y ligero. Para trabajos de rejunteo.

Talocha con esponja 	
280x160 mm

Talocha rectangular profesional con base de 
esponja de celdas grandes, máxima absorción. 
Perfecto enmangado, mango de plástico muy 
ligero y ergonómico. Especial para trabajos de 
talochado de superficies de cemento.

Talocha limpieza 			 
de gran absorción

Talocha profesional con esponja de poliuretano 
flexible con alta capacidad de absorción y alta 
resistencia a la abrasión. Mango y base de 
poliéster, ligero y resistente. Para trabajos de 
limpieza en cualquier superficie, incluso rugosas.

Talocha estropajo 			 
para limpieza epoxi

Talocha estropajo intercambiable con 3 durezas 
distintas: suave-color blanco (para materiales 
con superficie delicada y suciedad poco 
adherida), media- color rojo (para materiales 
esmaltados y limpieza en general) y alta-color azul.

Remolinador punta 
de polietileno reticulado 
230x120 mm

Remolinador rectangular 
de polietileno reticulado 
230x120 mm

Remolinador punta profesional de polietileno 
reticulado, alta calidad de acabado con gran 
rendimiento. Geometría en punta para un fácil 
acceso a esquinas y rincones. Mango cómodo 
que protege las manos. Ligero, para que los 
trabajos de acabado sean más fáciles.  Evita que se agriete la superficie trabajada. Para trabajos 
de acabados, remolinado de superficies, talochado o fratasado de superficies de cemento, mortero 
y otros materiales.

Remolinador rectangular profesional de 
polietileno reticulado, alta calidad de 
acabado con gran rendimiento. Geometría 
en rectángulo para una mayor superficie 
de trabajo. Mango cómodo que protege 
las manos. Ligero, para que los trabajos de acabado sean más fáciles.  Evita que se agriete la 
superficie trabajada. Para trabajos de acabados, remolinado de superficies, talochado o fratasado 
de superficies de cemento, mortero y otros materiales.

9,50€ 
+ iva = 11,50 €

9,50€ 
+ iva = 11,50 €

13,64€ 
+ iva = 16,50 €

9,50€ 
+ iva = 11,50 €

7,02€ 
+ iva = 8,50 €

13,18€ 
+ iva = 15,95 €

Ref. 7.370

Ref. 7.333 Ref. 7.362

Ref. 7.371

Ref. 7.361 Ref. 7.369
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DETECTOR DE METALES GMS 120 
PROFESSIONAL BOSCH 
Detección: hasta 12 cm. Autocalibración. Autozoom. 
Display con iluminación. Detecta metales férreos, 
no férreos, madera y cables eléctricos. Orificio de 
marcado con led de 3 colores.

106,61 € + iva = 129,00 € Ref. 7.1129

MEDIDOR LÁSER LD320 STABILA
Hasta 60 m. Precisión: +/- 1,5 mm. Protección 
IP40. Recubrimiento exterior “Softgrip.”  Longitud, 
superficie, volumen, medición continua, alturas y 
medición de mínimo y máximo. Con funda y correa 
de mano.

98,35 € + iva = 119,00 € Ref. 7.204

MEDIDOR LÁSER STABILA LD250 BT
50 m. Precisión: +/- 2 mm. Compacto y muy fácil de manejar. Protección IP54. 
Recubrimiento exterior “Softgrip.” Longitud, superficie, volumen y medición 
continua. ¡Con tecnología Bluetooth© Smart 7.380 para descarga de datos a 
dispositivos móviles!

106,61 € + iva = 129,00 € Ref. 7.203

MEDIDOR LÁSER LD030P MAKITA 
Pequeño y compacto. Muy cómodo de llevar y muy 
sencillo de usar. Medición con precisión hasta 30 m.

  76,82 € + iva = 92,95 € Ref. 7.999

MEDIDOR LÁSER DE DISTANCIAS GLM 
100-25 C BOSCH 
Alcance: 100 m. Inclinómetro digital. Suma, resta, 
medición continua, múltiples áreas, mediciones 
indirectas, etc. Gran pantalla con cámara de 
5MPx para ver el objetivo del láser. Iluminación 
de pantalla. Memoria (50 registros). Certificado 
ISO. Transmisión de datos vía Bluetooth o micro 
USB a Smartphones, tablets o PC. Funda de 
protección, cable transmisión de datos, certificado 
de fabricación. 3 pilas de 1,5 V LR6 (AA). Caja de 
cartón. 

255,37 € + iva = 309,00 € Ref. 7.1130

Medición láser

MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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MEDIDOR DE DISTANCIA 
LÁSER 50M
Ref. MED50R
8414299710724

• Para medir y calcular distancias, áreas 
y volúmenes y realizar presupuestos 
con facilidad. Para cualquier tipo de 
reformista.

69,00€ 

NIVEL LÁSER DOS PLANOS 
20M DE LUZ VERDE
Ref. NIV20V
8414299710748

105,00€ 
• Para sacar niveles y escuadra.  

Para cualquier tipo de reformista   
o instalador.

NIVEL LÁSER   
DOS PLANOS 30M DE LUZ 
VERDE + PLOMADA
Ref. NIV30V
8414299710755

200,00€ 
• Para sacar niveles, escuadra y obtener 

plomadas. Especialmente dirigido 
a albañiles y alicatadores y para 
cualquier tipo de reforma.

TRIPODE 1,5M
Ref. NIVTRIPOD15
8414299710830

35,95€ 
• Se adapta muy fácilmente y permite 

una máxima movilidad del nivel láser.

NUEVA GAMA LÁSER BELLOTA
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NIVEL LÁSER DE LÍNEAS GLL 2-15 G + LB 10 
BOSCH 
Autonivelante. Proyección verde cruzada con amplia 
proyección vertical. Precisión proyección: +/-0,3mm/
m. Alcance proyección: 15 m. IP 54. Bloqueo de 
péndulo. Compatible con 4 pilas alcalinas 1,5V LR6/
AA. Funda de protección, certificado de fabricación. 4 
Pilas alcalinas 1,5V LR6/AA. Soporte magnético LB 10. 
REGALO TOALLA PLAYA.

180,99 € + iva = 219,00 € Ref. 7.1131

LÁSER AUTONIVELANTE DE 2 LÍNEAS EN 
CRUZ VERDE DW088CG-QW DEWALT 
2 líneas en cruz verde (horizontal y vertical), carcasa 
engomada para mayor protección, base trasera 
magnética y giratoria a 180º + soporte de pared y 
maletín.

205,79 € + iva = 249,00 € Ref. 7.1295

LÁSER DE LÍNEAS EN CRUZ Y PLOMADA 
GREEN LAX300G STABILA 
Autonivelante con dos líneas en ángulo de 
90º y plomada. Para interior. Sistema de 
nivelación y óptica protegida. Conforme norma 
IP54. Recubrimiento “Softgrip”. Alcance línea 
visible: hasta 30 m (sin receptor).  Precisión: +/- 
0,3 mm/m. Nivelaciones horizontales, verticales 
y plomada. Con funda, escuadra pared y placa 
objetivo.

271,90 € + iva = 329,00 € Ref. 7.205

ROTO-LÁSER SET LAR160 STABILA 
4 funciones para un uso versátil: rotación 
horizontal y vertical, función de plomada y 
escuadra (90º). Conforme norma IP 65.
Compatible con batería recargable (no 
incluida). Juego completo con trípode, 
barra de nivelación y receptor electrónico. 
Alcance con receptor: Ø 600m. Precisión: ± 
0,1 mm/m

701,65 € + iva = 849,00 € Ref. 7.206

NIVEL LÁSER 
NIV30360V BELLOTA 
De 3 planos por 360º, 
con un alcance de 30 
metros (Laser Clase 
II). Autonivelante en 
superficies inclinadas de 
hasta 4º. Precisión de 
0,3 mm/m y protección 
IP54 a salpicaduras de 
líquidos y polvo. Permite 
su uso inclinado. Alarma 
acústica cuando no está a 
nivel. Rosca 1/4’, maleta, 
soporte magnético, pinza, 
gafas, placa reflectora magnética, batería Li-ion 3,7V 5200 mAh. Cuerpo anti 
impactos. 

329,75 € + iva = 399,00 € Ref. 7.373

Medición láser

CÁMARA DE INSPECCIÓN MICRO CA-25 
Monitor solo para vista con una pantalla de 2.7” y un captador 
de imágenes fijo de 4’. Ilumine las áreas oscuras con LED 
ajustables en el cabezal impermeable de la cámara. Gire 
imágenes a 180° para mejores opciones de visualización. 

144,63 € + iva = 
175,00 € Ref. 7.665

Cámaras
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CUENTA UNIDADES HERTER 
Cuenta unidades metálico. Contador 
hasta 9.999 unids. 50 x 45 x 50 mm.

9,01 € + iva = 10,90 € Ref. 7.739

TERMÓMETRO INDUSTRIAL DE 
INFRARROJOS HERTER 
Con puntero láser. Rango: -50+330. 
Resolución 0,1ºC. Tiempo respuesta 
1 seg. Memoria máxima/mínima. 
Tamaño: 133 x 78 x 32 mm. No apto 
para uso sanitario. Precision +/- 2ºC.

37,11 € + iva = 44,90 € Ref. 7.737

TERMÓMETRO INDUSTRIAL 
DIGITAL HERTER
Termómetro con sonda fija de acero 
inoxidable de 120 mm de longitud. 
Rango: -50 150:0,1ºC. Precisión: -20 
120ºC ± 1ºC / resto del rango ± 2ºC. 
Funciones: Hold. Cabezal en forma 
de T para una cómoda lectura. 
Alimentación: 1 Pila G13 de botón. 
Incluye: funda de protección. Tamaño: 
200 x 20 x 20 mm. Peso: 22 gr.

13,14 € + iva = 15,90 € Ref. 7.736

TERMÓMETRO INFRARROJO SIN CONTACTO MICRO IR-200 
Dos láseres ultraprecisos de clase II iluminan fácilmente el área de la superficie que desee medir. Un cociente distancia-
objetivo de 30:1 permite mediciones más exactas a mayores distancias. Emisividad ajustable que permite medir la 
temperatura de prácticamente cualquier superficie y de forma precisa. Pantalla brillante retroiluminada que se puede 
activar en zonas mal iluminadas o con poca luz. Montura en trípode para mediciones térmicas precisas y repetibles. 

114,88 € + iva = 139,00 € Ref. 7.664

CRONÓMETRO DIGITAL 
HERTER 
23 horas 59 min. 59 seg. Divisiones 
1/100 seg. Tiempo acumulado (Split). 
Reloj y calendario. Alarma con función 
snooze. Incluye cordón para colgar. 
Alimentación 1 pila LR44. 

 10,66 € + iva = 12,90 € Ref. 7.738

Medición manual

NIVEL MALH TRAPEZOIDAL 
FATMAX®
40, 50 o 60 cm - magnético.

DESDE 40,45 € + iva = 48,95 € 
Ref. 7.1301 - 7.1303

NIVEL DIGITAL STANLEY 
Nivel de ángulos digital. 40 cm. Ángulo 
medición 0-180º. Precisión: +/- 0,1º.

95,04 € + iva = 115,00 € 
Ref. 7.1304

NIVEL DE BURBUJA SERIE 70 
STABILA
Aluminio. Con una fiola horizontal y 
una vertical. Precisión:+/-0,5 mm/m. 
10 años de garantía. 40, 60, 80, 100 de 
longitud. 

DESDE14,79 € + iva = 17,90 € 
Ref. 7.207 a 7.210

NIVEL MINI LIGERO 
MAGNÉTICO 3B 
Mini-Level de 22 cm de material 
plástico con 3 ampollas. Base 
magnética. 

1,24 € + iva = 1,50 € Ref. 7.88

Niveles
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TRANSPORTADOR ÁNGULOS 
Para medir ángulos de 0º a 180º. Con tornillo de 
fijación. Fabricado en Duraluminio endurecido a 
HRC63 anodizado en negro. Escala grabada por 
láser de clara lectura. Con funda. Cuadrante Ø 
120 x 150, 150 x 200 o 200 x 300 mm. 
DESDE 27,19 € + iva = 32,90 € 
Ref. 7.200 - 7.202

ESCUADRA DE ACERO 
ZINCADA ACHA 
De sección reducida, zincada y con 
sombrero. Para el trazado de ángulos de 
90º. Ideal para marmolistas, canteros, 
herreros, cerrajeros… 200 x 130 mm o 250 
x 160 mm.

DESDE 11,49 € + iva = 13,90 € 
Ref. 7.184 - 7.185

DESCRIPCIÓN CARAC. REF. 
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1
CALIBRE 
INOX 
DIGITAL

150 mm
Con estuche.

7.94 19,01 € 23,00 €

2
CALIBRE 
MONOBLOC 
ATM

150 mm. Acero 
inoxidable tornillo 
fijación.

7.198 23,10 € 27,95 €

3 CALIBRE 
DIGITAL ATM

150 mm x 0,01 mm. 
Caja plástico, LCD y 
acero inoxida-
ble mm/pulgadas.

7.199 28,88 € 34,95 €

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MEDIDAS REF
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 FLEXÓMETRO GOMA Fabricado en ABS de alta resistencia recubierto de 
goma antideslizante. Con freno y muñequera. 

3 m x 16 mm. 7.43 2,36 € 2,85 €

4 m x 19 mm. 7.42 3,55 € 4,30 €

5 m x 25 mm. 7.41 3,72 € 4,50 €

8 m x 25 mm. 7.39 5,37 € 6,50 €

2 FLEXÓMETRO GOMA MAGNÉTICO - 5 m x 25 mm. 7.40 4,55 € 5,50 €

3 FLEXÓMETRO BIMATERIAL MEDID Ambas caras marcadas, nylon coated.

3 m x 16 mm. 7.1065 5,74 € 6,95 €

5 m x 19 mm. 7.1066 9,88 € 11,95 €

8 m x 30 mm. 7.1067 28,84 € 34,90 €

CINTA MÉTRICA ABS-FIBRA 
20, 30 o 50 m. 

DESDE 5,70 € + iva = 6,90 € Ref. 7.38 - 7.36

CINTA MÉTRICA FIBRA VIDRIO ABIERTA 
30 o 50 m. 

DESDE 16,45 € + iva = 19,90 € Ref. 7.35 - 7.34

CINTA MÉTRICA CERRADA STABILA LBM 2000 
Carcasa PC/ABS con recubrimiento “Softgrip” Gancho Stabila 
“SPIKES”. Cinta de acero “NYLON-WRAP” extremadamente 
resistente.Cinta de 20 o 30 m.

DESDE  21,45 € + iva = 25,95 € Ref. 7.211 o 7.212

2 1 

1 

2 

3 

3 

Medición manual

Calibres

Cintas
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Marcaje

SEÑAL 
METÁLICA CV 
TOOLS 
50 cm. 

18,10 € + 
iva = 21,90 € 
Ref. 7.500 a 7.504

Obras. Prohibido 
aparcar.

Dirección 
obligatoria.

Dirección 
prohibida.

Velocidad.

HITO 
SEÑALIZACIÓN 
FIJO CV TOOLS 
8 cm. Flexible. Color 
verde. 75 cm.

21,90 € + iva 
= 26,50 € 
Ref. 7.506

TRÍPODE 
ANGULAR 
PARA SEÑAL CV 
TOOLS 

18,10 € + iva = 
21,90 € Ref. 7.505

BALIZA LED 
SEÑALIZACIÓN 
INTERMITENTE CV 
TOOLS 
Con célula foto-eléctrica. 
Fijación trasera o asa superior. 
Para 2 baterías no incluidas. 

9,83 € + iva = 11,90 € 
Ref. 7.507

BATERÍA PARA BALIZA
CV TOOLS 

3,22 € + iva = 3,90 € 
Ref. 7.508

TIRALÍNEAS 
CUERDA JAR 
20 m de cuerda 
(relleno de azulete 
incluido).

7,02 € + iva = 
8,50 € Ref. 7.1068

CONO DE SEÑALIZACIÓN 
JAR
Con banda reflectante. 
Polietileno con base de goma. 
750 mm. Banda reflectante 
22 cm. 2,50 kg.  

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 7.1071

BALIZA LED EMERGENCIA 
led V16 de 4W. Visible a 1km en 
condiciones de poca visibilidad. 
Función 1: linterna LED COB de 
doble intensidad. Función 2: luz de 
emergencia con triple destello. Base 
magnética de alta capacidad inductiva. 
Ideal para usar en caso de avería o 
accidente. 

11,49 € + iva = 13,90 € Ref. 7.245

TRAZADORA DE 
LINEAS PARA CESPED 
SPORT STRIPER 
Máquina trazadora de 
líneas para señalización 
sobre césped 
natural y artificial. 
Sin mantenimiento. 
Empuñadura ergonómica 
para mayor confort durante 
su utilización. Ruedas 
grandes de 20 cm de 
diámetro que permiten 
mayor estabilidad y 
trazados perfectamente 
rectos. Dispone de flecha 
guía regulable. 

131,40 € + iva = 
159,00 € Ref. 7.274

CEPO PARKING CON CANDADO 

 30,50 € + iva = 36,90 € Ref. 7.509

REDUCTOR VELOCIDAD 
50x50x4,5 cm 

30,50 € + iva = 36,90 € Ref. 7.510

PINTURA 
MARCAJE 
DE OBRA 
MARKERPAINT 
CRC
500 ml. Colores: 
Amarillo 
construcción (no 
fluorescente), 
rojo fluorescente, 
verde fluorescente, 
amarillo fluorescente, 
azul fluorescente, fucsia 
fluorescente, naranja 
fluorescente. válvula 360º y 
tapón de seguridad.

4,09 € + iva = 4,95 € 
Ref. 7.488 a 7.494

REPUESTO 
PLOMADA BOTE 
AZULETE 
250 gr.

3,72 € + iva = 
4,50 € Ref. 7.62

TIRALINEAS ALUM + AZULETE 
50 G 
Tiralíneas recargable de hilo: cuerpo 
de aluminio fundido a presión, hilo 
de algodón longitud 25 metros; 
Manivela para rebobinar y boquear 
el hilo; gancho de sujeción hilo. Con 
el tiralíneas se suministra también un 
bidón de polvo azul de 50 gr. 

3,72 € + iva = 4,50 € Ref. 7.87

MARCADOR PARA AGUJEROS 
PROFUNDOS PICA-150
Para puntos de difícil acceso. Punta 
telescópica ajustable de acero 
inoxidable. Colores: rojo, azul o negro.  

6,45 € + iva = 7,80 € Ref. 7.192 a 
7.194

AEROSOL 
ATLHETIC 
PARA CÉSPED 
NATURAL 
Y HIERBA 
ARTIFICIAL 
Pintura en aerosol 
para señalización 
en césped natural 
y artificial. Secado 
rápido. Muy 
resistente a la 
intemperie. No 
estropea el césped 
gracias a su formulación. 
Formato de 500 ml. 

10,70 € + iva = 12,95 € 
Ref. 7.273
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BOLSA HERRAMIENTAS 1-96-193 STANLEY 
De tapa plana de tejido nylon denier 600 x 600. 
Múltiples compartimentos internos y externos para 
colocación de distintas herramientas. Bolsillo frontal 
con tapa. Zona para guardar documentos. Asa 
ajustable.

23,10 € + iva = 27,95 € Ref. 7.1297

BOLSA HERRAMIENTAS NYLON TAYG
Medidas 345 x 220 x 225 mm. Material nylon. Color 
negro y rojo. Con 4 tacos de apoyo en el fondo. 
No incluye herramientas.

13,64 € + iva = 16,50 € Ref. 7.888

CAJA HERRAMIENTAS  PLÁSTICO Nº 21 
TAYG
310 x 160 x 130 mm. Incluye una bandeja.

4,09 € + iva = 4,95 € Ref. 7.884

ESTUCHE CON SEPARADORES MÓVILES 
TAYG 
Contiene 21 separadores. Material PP. Color base 
azul, tapa transparente, separadores amarillos.

Medidas 312 x 238 x 51 mm. 

4,92 € + iva = 5,95 € Ref. 7.885

Medidas 378 x 290 x 61 mm. 

7,85 € + iva = 9,50 € Ref. 7.886

48 x 25 x 25 cm.

13,97 € + iva = 16,90 € Ref. 7.1298

ORGANIZADOR PROFESIONAL DE 
HERRAMIENTAS 19 BOLSILLOS KAPITAL 
19 bolsillos de diferentes tamaños y cinta bandolera 
para transporte. Asa abatible para un fácil acceso 
a las herramientas. Base con tacos de goma 
para protección y aislamiento. Polyester 600D. 
Dimensiones: 400 x 250 x 215 mm.

28,88 € + iva = 34,95 € Ref. 7.663

40 x 20 x 19 cm.

 8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 7.1299

32 x 18,8 x 13,2 cm.

5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 7.1300

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO 
STANLEY 
Diseño innovador con cierres mejorados para 
un cierre y una abertura suaves. Incluye un 
almacenamiento en la tapa para la organización de 
piezas pequeñas y un orificio para candado para 
una mayor seguridad. 

MOCHILA PORTA HERRAMIENTAS 
STSTI-72335 STANLEY 
Para facilitar el transporte y el almacenamien-
to de herramientas. Deja las manos libres. 
Bolsillos para herramientas de uso frecuente. 
Espaldas acolchadas. Capacidad carga 15 kg.
Largo 35 x Ancho 16 x Alto 44 cm.

 36,32 € + iva = 43,95 € Ref. 7.1296

BOLSA PORTAHERRAMIENTAS TAYG 
Enrollable de material poliéster en color negro y 
ribetes en rojo, con asa y doble cierre. Dispone de 
21 compartimentos. No incluye herramienta.

 8,18 € + iva = 9,90 € Ref. 7.887

CARRO METÁLICO MODULAR 
REFORZADO ALYCO 
0,8 mm de espesor de chapa. Cajones con 
guías de rodamientos a bolas para una 
mayor resistencia y comodidad. Divisible 
en tres módulos unidos mediante cierres 
metálicos. Asa extensible reforzada 
fabricada en aluminio. Ruedas de goma 
reforzadas de 5”. Capacidad máxima 
50 kg. Posibilidad de cierre de todos los 
módulos mediante candado.

164,46 € + iva = 199,00 € Ref. 7.255

Cajas de herramientas
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JUEGO DE VASOS 1/4 - 25 piezas 

 SL25L 
•	 12 vasos hexagonales ; 1 carraca compacta; 
	 2 puntas de 1/4” HP2; 2 puntas hexagonales; 
	 6 puntas TORX; 1 portapuntas; 
	 1 alargadera angular cardan
• 	 Dimensiones: 160 x 85 x 30  

LLAVE DINAMOMÉTRICA MECÁNICA 

 74WR-100
• 	  Rango de par: 20-100-Nm  

 74WR-300
• 	  Rango de par: 60-300-Nm  
     

GATO HIDRÁULICO COMPACTO 3T 

 BH13000
• 	  Dimensiones: 830 x 390 x 220
• 	  Altura alcanzable elevación: 552 mm 

TIJERA DE ELECTRICISTA 

 SC127
•	  Pequeña ranura en la hoja para pelar cables
•	  Longitud de corte de 45 mm

CARRO NEGRO 6 CAJONES - 216 HERRAMIENTAS 

 1472K6BKFF19SD 
•	  216 herramientas
•	  Dimensiones: 
	  580 x 580 x 775 

GATO DE BOTELLA 4T / 6T 

 BH4S4
• 	  Dimensiones: 
	  205 x 130 x 120    

 BH4S6
• 	  Dimensiones: 
	  120 x 110 x 220   
     

JUEGO DE LLAVES FIJAS - 8 piezas 

 6M/8C
•	  M-6-7, 6M-8-9, 6M-10-11,
•	  6M-12-13, 6M-14-15, 6M-16-17, 
	  6M-18-19, 6M-20-22    

43,76 €

123,14 €

9,05 €

652,07 €

29,71 €

TENACILLA DE AJUSTE RÁPIDO 

 7224IP  
•	  Longitud: 250 mm

 7225IP   
•	  Longitud: 300 mm 

SILLA TABURETE CON CAJONERA 

 BLE300  
•	  Altura regulable, de 435 mm a 555 mm
•	  Dimensiones: 420 x 410 x 290

+ IVA = 35,95 €

+ IVA = 45,98 €

+ IVA = 27,50 €

+ IVA = 149,00 €

+ IVA = 199,00 €

+ IVA = 58,95 €

+ IVA = 34,50 €

+ IVA = 52,95 € + IVA = 10,95 €

+ IVA = 789,00 €

271,90 € + IVA = 329,00 €

+ IVA = 209,00 €

48,72 €

28,51 €

172,73 €

40,45 €

22,73 €

164,46 €

Ref. 7.1219

Ref. 7.1210

Ref. 7.1211

Ref. 7.1212

Ref. 7.1214

Ref. 7.1217

Ref. 7.1216

Ref. 7.1215

Ref. 7.1222

Ref. 7.1218

Ref. 7.1220

Ref. 7.1221



DESTORNILLADOR A CARRACA 

 808050L 
• 	 Para puntas de 1/4
• 	 Luces LED incorporadas
• 	 Mango de carraca para Philips, Pozidriv y ranurados de 135 mm

JUEGO DESTORNILLADOR A GOLPE 

 7865 
• 	 Juego de 15 puntas de  1/4”
• 	 Para tornillos ranurados, Philips 
	 y hexagonales
• 	 Dimensiones: 55 x 90 x 220 mm

ALICATE CORTANTE

 624-160-1
• 	 Mango bi-material, 160 mm

ALICATE UNIVERSAL

 601-160-1
• 	 Mango bi-material, 160 mm 

LLAVE AJUSTABLE MOLETA LATERAL CROMADA

 001031  • 8”

 001041  • 10”

 001051  • 12”

 001061  • 16”

SERRUCHO DE PLAQUISTA 

 PC-6-DRY
• 	 Sierra de calar para escayola, paredes de placa, tableros de madera
• 	 Longitud serrucho: 160 mm 
•	 8 dientes por pulgada

JUEGO CORONAS BI-METAL SANDFLEX®, 12 piezas 

 3834-SET-95
• 	 Para corte de metal, madera o plástico
• 	 16-64 mm
• 	 8% de cobalto para proporcionar 
	 una mayor resistencia al desgaste

16,45 €

123,14 €

27,69 €

29,71 €

9,50 €8,22 €

7,85 € 8,47 €

 624-180-1
• 	 Mango bi-material, 176 mm

 601-180-1 
• 	 Mango bi-material, 180 mm

+ IVA = 33,50 €

+ IVA = 35,95 €

+ IVA = 9,95 €

JUEGO DE VASOS  - 172 piezas

 129-172-4
• 	 Vasos hexagonales mixto de 1/4” - 3/8” - 1/2” 

JUEGO DE VASOS  - 108 piezas

 129-108-4
• 	 Vasos hexagonales mixto de 1/4” - 1/2” 

103,31 €
66,07 €

+ IVA = 125,00 €

+ IVA = 79,95 €

+ IVA = 11,50 €

JUEGO DE 5 DESTORNILLADORES

 459-6A-C
• 	 Ranurados y Pozidriv 20,58 €

+ IVA = 24,90 €

+ IVA = 9,50 € + IVA = 10,25 €

+ IVA = 19,90 €

+ IVA = 149,00 €

21,40 € + IVA = 25,90 €

24,75 € + IVA = 29,95€

32,98 € + IVA = 39,90 €

53,68 € + IVA = 64,95 €

Ref. 7.1206Ref. 7.1205

Ref. 7.1203

Ref. 7.1202

Ref. 7.1204

Ref. 7.1199

Ref. 7.1198

Ref. 7.1197

Ref. 7.1196

Ref. 7.1223 Ref. 7.1224

Ref. 7.1213Ref. 7.1209

Ref. 7.1207 Ref. 7.1208
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LLAVE AJUSTABLE 
MOD. 77 MOLETA 
CENTRAL IREGA
De acero cromo aleado. 
6”, 8”,10”,12”,15”,18”.

DESDE12,36 € 
+ iva = 14,95 € 
Ref. 7.889 - 7.894

JUEGO 8 LLAVES 
COMBINADA 
6-19 mm.

16,45 € + iva = 
19,90 € Ref. 7.95

JUEGO 7 
LLAVES 
COMBINADAS DE CARRACA ALYCO 
10 a 19MM. fabricada en Acero al carbono, 
dándole larga vida, resistencia a la 
deformación y alta capacidad de esfuerzo. La 
boca de estrella con carraca permite un uso 
más práctico y cómodo, al poder continuar el 
apriete, sin tener que sacar la llave cuando no 
tenga más recorrido posible. 

49,55 € + iva = 59,95 € Ref. 7.256

JUEGO LLAVE 
ESTRELLA 
ACODADA 
8 piezas. 6-22 mm. 

29,67 € + iva = 
35,90 € Ref. 7.92

JUEGO LLAVE FIJA 
2 BOCAS 
8 piezas. 6-7 20-22 
mm. 

21,40 € + iva = 
25,90 € Ref. 7.93

LLAVE AJUSTABLE GRAN 
APERTURA SUPER EGO 
Tamaño 8”. Apertura hasta 40 mm 
(1.1/2”).

13,18 € + iva = 15,95 € Ref. 7.138

Tamaño 10”. Apertura hasta 52 mm 
(2”).

19,79 € + iva = 23,95 € Ref. 7.139

JUEGO DE LLAVES 
COMBINADAS CON CARRACA 
WERA JOKER SWITCH 
4 piezas. 

156,20 € + iva = 189,00 € 
Ref. 7.1438

LLAVE DINAMOMÉTRICA 
ASLAK 
Adecuada para ajustar tornillos y 
todo tipo de elementos roscados. 
También permite operaciones de 
desenroscado, puesto que opera en 
ambas direcciones.
Rango de par (ISO) 5-25 Nm. Longitud 
total: 277 mm. 

53,68 € + iva = 64,95 € Ref. 7.1505
Rango de par (ISO) 40-210 Nm. 
Longitud total: 465 mm. 

70,21 € + iva = 84,95 € Ref. 7.1506

TENAZA RUSA DE
FUERZA KNIPEX
Longitud 300 mm. Corta 
hasta alambre de 4,5 mm con 
mínimo esfuerzo, gracias a 
su eje desplazado. Acabado 
negro atramentado.

 23,88 € + iva = 28,90 € 
Ref. 7.955

TENAZA RUSA DE
FUERZA NIQUELADA 
KNIPEX
Corta hasta alambre de 4,5 mm 
con mínimo esfuerzo, gracias 
a su eje desplazado. Acabado 
niquelado. Longitud 250 mm.

21,45 € + iva = 25,95 € 
Ref. 7.956

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

LLAVE TORX LARGA 
JGO 7PZ T10-T40

LLAVE TORX JGO 8PZ 
NAVAJA T9-T40

JUEGO DE LLAVES 
EN L TORX LARGAS 

BONDHUS

TORX INVIOLABLES 
EXTRALARGAS MULTI-

COLOR ALYCO
JUEGO 7 LLAVES ALLEN 

GORILA BONDHUS

JUEGO DE LLAVES 
EN L HEXAGONALES 

CORTAS 
BONDHUS

JUEGO LLAVES LARGAS 
HEXAGONALES PUNTA 

BOLA 
BONDHUS

ALLEN BOLA 
 DIAMANTE EXTA-
LARGA MULTICO-

LOR ALYCO

JUEGO DE LLAVES 
EN L PUNTA-BOLA 

EN PULGADAS 
BONDHUS

JGO 9 LLAVES 
ALLEN PUNTA 

BOLA
BONDHUS

JUEGO DE LLAVES 
ACODADAS WERA 

3950/9

DESC. 7 Piezas. 8 Piezas. Juego de 8 llaves de T9-
T40.

Juego 9 llaves, Acero Cr-V, 
punta imantada, soporte de 

goma.
2-2,5-3-4-5-6-8 mm. Juego de 9 llaves de 1.5-

10mm. Métrica. 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm.
Juego 9 llaves, Acero 

Cr-V, punta imantada, 
soporte de goma.

Juego de 13 llaves de 0,5 
-3/8”. Pulgadas.

1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-
10 mm. Colores para 

distinguir cada medida.

Métricas, acero 
inoxidable, con sistema 

de sujeción, 9 piezas.

PRECIO 
SIN IVA 4,09 € 4,09 € 15,29 € 21,07 € 7,85 € 8,22 € 13,97 € 14,83 € 18,14 € 24,75 € 48,90 €

PRECIO 
+ IVA

4,95 € 4,95 € 18,50 € 25,50 € 9,50 € 9,95 € 16,90 € 17,95 € 21,95 € 29,95 € 58,90 €

REF.  7.99 7.100 7.216 7.249 7.218 7.215 7.213 7.248 7.217 7.214 7.1437

Herramienta manual

TENAZA RUSA KNIPEX
Longitud 220 mm.

13,14 € + iva = 15,90 € Ref. 7.951

Longitud 250 mm.

14,26 € + iva = 17,25 € Ref. 7.952

Longitud 280 mm.

15,66 € + iva = 18,95 € Ref. 7.953

Longitud 300 mm.

18,93 € + iva = 22,90 € Ref. 7.954
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Herramienta manual

ALICATES PARA 
ELECTRÓNICA KNIPEX 
“SUPER KNIPS”
Alicates de precisión para 
electrónica. Filos rectificados 
y muy afilados sin bisel. 
Con muelle y limitación de 
apertura. Longitud 125 mm.

18,14 € + iva = 21,95 € 
Ref. 7.943

SACABOCADOS 
ROVOLVER KNIPEX
Para realizar agujeros 
en material textil o 
plástico. Con 6 punzones 
intercambiables (2,0 / 2,5 
/ 3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,0 mm). 
Longitud 220 mm.

16,12 € + iva = 19,50 € 
Ref. 7.957

TENACILLA PARA BOMBAS 
DE AGUA “COBRA” KNIPEX
Mangos PVC. Ajuste rápido 
mediante botón con una sola 
mano. 125, 150, 180, 250, 300, 
400, 560 mm.

DESDE 22,27 € + iva = 
26,95 € Ref. 7.944 a 7.950

ALICATE CORTANTE 
ARTICULADO “COBOLT” 
KNIPEX
Capacidad de corte hasta 3,6 mm 
de diámetro en cuerda de piano. 
Ideal para corte de varillas, 
clavos, remaches, etc.
Mangos PVC. 200 mm.

35,50 € + iva = 42,95 € 
Ref. 7.942

ALICATE DE CORTE 
DIAGONAL KNIPEX
Mangos bicomponentes 
“Knipex Confort”.

160 mm.

 20,62 € + iva = 24,95 € 
Ref. 7.940

180 mm.

 22,11 € + iva = 26,75 € 
Ref. 7.941

ALICATE CURVO A 90º 
PARA ARANDELAS 
INTERIORES KNIPEX
Para arandelas interior curvos 
a 90º.

Capacidad (12 - 25 mm) 
Longitud: 130 mm.

14,46 € + iva = 17,50 € 
Ref. 7.960

Capacidad (19 - 60 mm)
Longitud: 170 mm.

14,67 € + iva = 17,75 € 
Ref. 7.961

ALICATE CURVO A 90º 
PARA ARANDELAS 
EXTERIORES KNIPEX
Curvos (90º). Con muelle. 
Puntas mecanizadas
antideslizantes de gran 
precisión. Mangos PVC.

Diámetro 10 - 25 mm.

15,08 € + iva = 18,25 € 
Ref. 7.964

Diámetro 19 - 60 mm.

16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 7.965

ALICATE RECTO PARA 
ARANDELAS INTERIORES 
KNIPEX
Rectos. Puntas mecanizadas 
antideslizantes.
Longitud 225 mm. Mangos PVC.

Diámetro 12 - 25 mm.

12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 7.958
 
Diámetro 19 - 60 mm. 

13,64 € + iva = 16,50 € 
Ref. 7.959

ALICATE RECTO 
PARA ARANDELAS 
EXTERIORES KNIPEX
Mangos PVC. Recto.

Diámetro 10 - 25 mm.

14,01 € + iva = 16,95 € 
Ref. 7.962

Diámetro 19 - 60 mm.

15,29 € + iva = 18,50 € 
Ref. 7.963

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

LLAVE TORX LARGA 
JGO 7PZ T10-T40

LLAVE TORX JGO 8PZ 
NAVAJA T9-T40

JUEGO DE LLAVES 
EN L TORX LARGAS 

BONDHUS

TORX INVIOLABLES 
EXTRALARGAS MULTI-

COLOR ALYCO
JUEGO 7 LLAVES ALLEN 

GORILA BONDHUS

JUEGO DE LLAVES 
EN L HEXAGONALES 

CORTAS 
BONDHUS

JUEGO LLAVES LARGAS 
HEXAGONALES PUNTA 

BOLA 
BONDHUS

ALLEN BOLA 
 DIAMANTE EXTA-
LARGA MULTICO-

LOR ALYCO

JUEGO DE LLAVES 
EN L PUNTA-BOLA 

EN PULGADAS 
BONDHUS

JGO 9 LLAVES 
ALLEN PUNTA 

BOLA
BONDHUS

JUEGO DE LLAVES 
ACODADAS WERA 

3950/9

DESC. 7 Piezas. 8 Piezas. Juego de 8 llaves de T9-
T40.

Juego 9 llaves, Acero Cr-V, 
punta imantada, soporte de 

goma.
2-2,5-3-4-5-6-8 mm. Juego de 9 llaves de 1.5-

10mm. Métrica. 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm.
Juego 9 llaves, Acero 

Cr-V, punta imantada, 
soporte de goma.

Juego de 13 llaves de 0,5 
-3/8”. Pulgadas.

1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-
10 mm. Colores para 

distinguir cada medida.

Métricas, acero 
inoxidable, con sistema 

de sujeción, 9 piezas.

PRECIO 
SIN IVA 4,09 € 4,09 € 15,29 € 21,07 € 7,85 € 8,22 € 13,97 € 14,83 € 18,14 € 24,75 € 48,90 €

PRECIO 
+ IVA

4,95 € 4,95 € 18,50 € 25,50 € 9,50 € 9,95 € 16,90 € 17,95 € 21,95 € 29,95 € 58,90 €

REF.  7.99 7.100 7.216 7.249 7.218 7.215 7.213 7.248 7.217 7.214 7.1437

PULGADAS
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JUEGO 4 FORMONES MANGO MADERA 
6-24 mm. 

10,70 € + iva = 12,95 € Ref. 7.96

PORTAPUNTAS WERA KRAFTFORM 
KOMPAKT 
7 piezas. 

28,84 € + iva = 34,90 € Ref. 7.1435

Herramienta manual

LLAVE STILLSON 
ALUMINIO ALYCO 
Mango aluminio con perfil 
en doble T reforzado. Buen 
agarre y mayor duración, 
incluso cuando se usan 
alargaderas para hacer más 
palanca. 10, 12, 14, 18 y 24”.

DESDE11,53 € + iva = 
13,95 € Ref. 7.250 - 7.254

LLAVE DE CADENA 
REVERSIBLE 107 SUPER 
EGO 
Completamente forjada, 
con doble tratamiento 
térmico. Cadena de acero 
templado de alta resiliencia y 
resistencia.

41,28 € + iva = 49,95 € 
Ref. 7.1321

CORTATUBOS 
725 SUPER EGO
Para cobre y aluminio. 
Tubo de 3 a 30 mm. Incluye 
escariador y cuchilla de 
recambio.

14,01 € + iva = 16,95 € 
Ref. 7.1317

TIJERA PARA TUBO DE 
PLÁSTICO ROCUT 42 TC 
SUPER EGO
De 0-42 mm. Botón de 
apertura y cierre de 
seguridad. Cuchilla con 
avance progresivo.

45,37 € + iva = 54,90 € 
Ref. 7.1315

CORTATUBOS MINI 722 
SUPER EGO 
Para cobre y aluminio. Tubo 
de 6 a 22 mm.

 12,36 € + iva = 14,95 € 
Ref. 7.1316

DESATASCADOR 
MANUAL CON 
ESPIRAL 
SUPER EGO
Para tubos entre 20 
- 75 mm. Tambor de 
cable resistente.Cable 
flexible 6 m. Barrena 
integrada.

 40,50 € + iva = 49,00 € 
Ref. 7.1313

LLAVE DE 
CORREA SUPER 
EGO 
Para agarrar 
sin dañar tubos 
cromados hasta 
8”. Correa de 950 
mm. 

41,28 € + iva 
= 49,95 € Ref. 7.1320

BOMBA DE DESATASCOS 
KAPITAL 
Funciona por aire comprimido. Con  
diferentes adaptadores. Incluye la 
bomba de presión y manómetro para 
su medición. 

37,15 € + iva = 44,95 € Ref. 7.659

PORTA-HERRAMIENTAS BELLOTA 
Fabricado en piel, tres bolsillos con cinturón. 

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.338

PORTA-HERRAMIENTAS UNIVERSAL 
CON CINTURÓN KAPITAL 
Acolchado transpirable en el reverso. Incluye 
bolsillos para brocas.

13,64 € + iva = 16,50 € Ref. 7.662

CINTURÓN PORTA-HERRAMIENTAS 
PN7BOL BELLOTA 
Cinturón porta herramientas o canana profesional 
técnica con resistencia al desgaste, especialmente 
diseñado para el encofrador. Dispone de 7 bolsillos 
y alojamiento para martillo. Gran duración y 
resistencia. Cintura ajustable. Para trabajadores 
de la construcción, instaladores y especialmente 
encofradores. 

12,36 € + iva = 14,95 € Ref. 7.372

Fontanería

TIJERA SUPER EGO 
Para tubo de plástico hasta 
42 mm. 

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 7.1314

RASQUETA ALUMINIO
100 mm. Mango metálico de 300 mm.

3,26 € + iva = 3,95 € Ref. 7.115
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REMACHADORA 
PROFESIONAL 
TUERCAS T-105 
BRALO 
Tipo alicate para tuercas 
remachables t-105, 
capacidad de remacha-
do de M-3 a M-5 en cual-
quier material y M-6 en 
aluminio y acero. Máxima calidad, garantía europea.

45,37 € + iva = 54,90 € Ref. 7.457

APRIETES PIHER F 
De émbolo. Cabezales fundición. 
Llanta acero laminado. Freno 
antideslizante. Alcance 12 cm. Llanta 
35 mm x 8 m. Aberturas 40, 60, 80 y 
100 cm.

DESDE 21,40 € + iva = 25,90 € 
Ref. 7.859 a 7.862

APRIETE RÁPIDO QUICK PIHER 
Alcance 8 cm fuerza máxima 75 kg 
reversible con un solo clic. Fácil de 
usar con una sola mano. Aberturas 
30, 45 cm.

DESDE 17,56 € + iva = 21,25 € 
Ref. 7.866 y 7.867

REMACHADORA MANUAL 
DOS BRAZOS BM-160 
BRALO
Capacidad de remachado de 
3,0 a 5,0 mm. En cualquier 
material–así como la gama de 
4,8 estructural y 5,2 S-Trébol, 
PROFESIONAL. Garantía 
Europea.

90,91 € + iva = 110,00 € 
Ref. 7.456

TORNILLO APRIETE UNA SOLA 
MANO Nº 210
De 15, 30, 45 cm. 

DESDE 16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 7.1388 a 7.1390

TORNILLO APRIETE URKO 3-P 
Llanta de 30 x 8. 40, 50, 60, 80 cm. 

DESDE  24,75 € + iva = 29,95 € 
Ref. 7.1384 a 7.1387

REMACHADORA COMBINADA 
ofrece 3 herramientas en 1. Tiene capacidad para 
trabajar: Remaches tubulares de 3,2 – 4 – 4,8 – 6,4 
mm. Tuercas remachables de M4 - M5 - M6 - M8 - 
M10 - M12. Pernos remachables M4 - M5 - M6 - M8. 

103,31 € + iva = 125,00 € Ref. 7.1504

Apriete

Remachadoras

HERRAMIENTAS PARA PROFESIONALES

BGX500
Perfecta para grandes instalaciones 
con un elevado flujo de cola. Gatillo 
de 4 dedos muy cómodo, incluso 
durante un uso intensivo. Su 
regulador de flujo permite obtener 
la cantidad correcta de cola en cada 
pulsación. Se vende sin batería.

Pistola de cola
a batería 

Remachadora Adaptador de 
remaches

RP100 Multi™ 
Diseño Rapid “ único”
Rapid MULTI™ – Remachado sin 
esfuerzo. Fácil de usar.
Se adapta a todos los remaches
(Materiales y diámetros)
Incluyendo acero inoxidable 
3.2 - 4.8. 

RP150 Multi™ 
Alternativa elegante y 
potente a las herramientas de 
remachado más complejas. La 
herramienta funciona como 
un adaptador, y se acopla al 
taladro o destornillador de la 
misma manera que una broca 
normal.

81,82 € 
+ iva = 99,00 € 
Ref. 7.620

41,28 € 
+ iva = 49,95 € 
Ref. 7.619

74,34 € 
+ iva = 89,95 € 
Ref. 7.618
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NAVAJA 
ELECTRICISTA 
3 CLAVELES 
Aislante. Inox. 7”.

11,53 € + iva = 13,95 € 
Ref. 7.458

CORTACABLES 
HIT HWC 6 IREGA 
Especialmente 
diseñada para 
el corte de cable 
trenzado en distintos 
materiales. 190 mm.

23,97 € + iva = 
29,00 € Ref. 7.895

TIJERA ELECTRICISTA AISLANTE 
3 CLAVELES 
Mangos aislantes de PVC. Pelacables. 
5”. 

9,92 € + iva = 12,00 € Ref. 7.459

TIJERA ELECTRICISTA 
3 CLAVELES 
Acero inoxidable. Filo microdentado. 
Gran poder de corte, incluso para 
cables gruesos. Mangos aislantes. 6”. 

10,33 € + iva = 12,50 € Ref. 7.461

TIJERA ELECTRICISTA AISLANTE 
3 CLAVELES 
5,5”. 

11,16 € + iva = 13,50 € Ref. 7.460

CUCHILLO 
PROFESIONAL 
ACERO AL 
CARBONO 
JAPONÉS
280 mm. Mango y funda 
extraresistente. 

5,74 € + iva = 6,95 € 
Ref. 7.191

ARCO DE SIERRA 
MINI
Ideal para realizar 
cortes en lugares de 
difícil acceso. Puede 
usar hojas de 200 mm,  
250 mm y 300 mm. 

5,74 € + iva = 
6,95 € Ref. 7.666

CUTTER INOX CON 
CLIP 
Cuchillo con 
empuñadura anatómica 
de material plástico. 
Hoja de 9mm. 
Desplazamiento 
automático de la 
cuchilla. 

1,57 € + iva = 1,90 € 
Ref. 7.91

MINISERRUCHO 
KAPITAL 
150 mm. Para el corte 
rápido de pladur, 
paneles de yeso, 
madera fina o plástico. 
Diseño de dentado 
triangular afilado: 
mejora el rendimiento 
del corte facilitando 
la eliminación de 
rebabas. Exclusivo aro 
de aluminio entre el 
mango y el filo. 

11,53 € + iva = 
13,95 € Ref. 7.661

CUTTER BLOQUEO 
RUEDA 
Cuchillo con 
empuñadura anatómica 
de material plástico, 
hoja de 25mm. 
Desplazamiento 
automático con retén 
parada cuchilla. 

4,88 € + iva = 5,90 € 
Ref. 7.89

CUTTER 
BICOMPONENTE 
Cuchillo con mango 
anatómico de material 
plástico bicomponente. 
Hoja de 18mm. Parada 
automática de la hoja. 

3,22 € + iva = 3,90 € 
Ref. 7.90

CUTTER EXL GAMA 
BÁSICA OLFA 
Bloqueo 
automático. 
Tamaño cuchilla 
18 x 0,5 mm.

6,20 € + iva = 7,50 € 
Ref. 7.187

CUTTER NH-1 OLFA 
Empuñadura Confort 
Grip. Resistente al ácido 
y a la acetona. Bloqueo 
de rueda. Tamaño 
cuchilla 25 x 0,7 mm.

12,36 € + iva = 
14,95 € Ref. 7.188

CUTTER L-1 
MULTIUSOS OLFA 
Para trabajos pesados. 
Bloqueo de rueda. 
Tamaño cuchilla 
18 x 0,5 mm.

7,02 € + iva = 8,50 € 
Ref. 7.189

CUTTER SK-4 OLFA 
De seguridad retráctil. 
Cuchilla reversible de 
doble uso. Apto para 
zurdos.

7,23 € + iva = 8,75 € 
Ref. 7.190

Corte

1 

2 

3 
3 

2 

1 
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JUEGO DE 5 DESTORNILLADORES 
DE ELECTRICIDAD WITTE
VDE 1.000 V. 3 planos + 2 Ph.

23,88 € + iva = 28,90 € Ref. 7.186

SET DE ATORNILLAR CON 45 UNIDADES Y 
MANGO GRATIS BOSCH
32 puntas de destornillador, L= 25mm PH 
1/2/2/3; PZ 1/2/2/3; SL 3/4/5/6; HEX 3/4/5/6 
T0/15/20/20/25/27/30/40; TH10/15/20/20/25/27/30/40 
8puntas de destornillador, L= 65mm PH2,PZ2,S6, 
H3,H4, T15,T20,T25 Vaso de impacto 6/8/10mm Porta-
brocas de cambio rápido, 60 mm Destornillador.

 24,59 € + iva = 29,75 € Ref. 7.1135

DESTORNILLADOR 
JGO 7PZ PL/PH 

 8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 7.97

DESTORNILLADOR 
PRECISIÓN 6 PZS 

 5,74 € + iva = 6,95 € 
Ref. 7.98

JUEGO DE 5 
DESTORNILLADORES FELO 
5 piezas con cúter OLFA de regalo. 

16,45 € + iva = 19,90 € 
Ref. 7.219

JUEGO LLAVES VASO 72 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 1/2”. 
Carraca de 72 dientes. 

48,76 € + iva = 59,00 € Ref. 7.105

Juegos herramientas

JUEGO LLAVES VASO 94 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4” y 1/2”. 
Carraca de 72 dientes. 

65,29 € + iva = 79,00 € Ref. 7.104

JUEGO LLAVES VASO 46 PIEZAS 
Cromo-Vanadio. Llaves de vaso de 1/4”. 
Carraca de 72 dientes. 

20,66 € + iva = 25,00 € Ref. 7.106

MALETÍN 215 HERRAMIENTAS 
MANNESMANN
Con llaves de vaso de 1/4”, 1/2” y 3/8”.

106,61 € + iva = 129,00 € Ref. 7.1510

ESTANTERÍA 
EVOLUTION NEW 
ASTIGARRAGA 
Alistonada. Pino 
Macizo.

3 baldas, 
76,5x38,5x110cm. 

32,19 € 
+ iva = 38,95 € 
Ref. 7.278

5 baldas, 
76,5x38,5x174,5cm,  

44,59 € + iva= 
53,95 € Ref. 7.277

Estanterías y Caballetes

Dos 
unidades soportan 
800 kg. Grosor 
patas: 50 x 23 mm. 
Medidas: 1 m alto, 
48 cm ancho y 
73,5 cm fondo.  

 14,83 € + iva = 
17,95 € Ref. 7.275

CABALLETE PLEGABLE 
PIHER
Con asa para transportar. Lámina 
antideslizante en la zona de 
apoyo. Muy resistente, soporta 
hasta 150 kg.

 24,75 € + iva = 29,95 € 
Ref. 7.870

Dos unidades 
soportan 1.000 kg. 
Patas de 60 x 30 
mm. Medidas: 80 cm 
alto, 39 cm ancho y 
73,5 cm fondo. 

16,49 € + iva = 
19,95 € Ref. 7.276

CABALLETES PINO PRO ASTIGARRAGA 
Resistenten y robustos. Madera certificación PEFC 
maciza de pino sin tratar procedente de la gestión 
responsable de bosques. Plegables con compás 
metálico. Permiten tablero adicional en parte 
inferior.

Destornilladores
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TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA HP347DWE MAKITA 
Portabrocas autoblocante. 16 
posiciones de par de apriete + 1 
directa. 14,4V. 30Nm. 1,5Ah. 2 bat.

136,36 € + iva = 165,00 € 
Ref. 7.996

TALADRO COMBINADO DE 
BATERÍA DV18DAWCZ HIKOKI 
Voltaje 18 v-50 Nm-Peso 1,4 Kg. 
Suministrado con 2 baterías de 2.0 
Ah,cargador y maletín.

139,67 € + iva = 169,00 € 
Ref. 7.745

TALADRO PERCUTOR HP1631K MAKITA 
710 W. 13 mm. Automático. Mango ergonómico. 
Maletín PVC.

98,35 € + iva = 119,00 € Ref. 7.994

TALADRO 
COMBINADO A 
BATERÍA DHP453RFE 
MAKITA 
18 V. 3,0 Ah. Máxima 
potencia en un cuerpo 
compacto 2 velocidades 
mecánicas. Portabrocas 
autoblocante. 16 posiciones de apriete + modo 
directo. Engranajes metálicos. Mango ergonómico.

205,79 € + iva = 249,00 € Ref. 7.997

ATORNILLADOR A BATERÍA 
GSR 12V-15 BOSCH 
12 V. 17,9 x 17,8 cm. 0,95 kg. 2 
Velocidades. 0-350/1.300 rpm. Ø Máx. 
tornillo: 7 mm.
20 Posiciones de par de apriete 
+ posición de taladro. 30/13 Nm. 
Portabrocas de 10 mm. Luz integrada. 
Freno electrónico. 2 Baterías de 2,0 
Ah. 1 Cargador 12V-20. Maletín de 
lona.

128,10 € + iva = 155,00 € 
Ref. 7.1110

TALADRO 
ATORNILLADOR A 
BATERÍA DCD771C2-
QW DEWALT 
18 V. 13 mm. 42 Nm con 
2 baterías Li-Ion 1,3 
Ah y maletín. Par 
máximo (Pico) 42 
Nm y par máximo 
(Sostenido) 24 
Nm. Potencia de salida de 300 W. 
Máxima capacidad de taladrado 
madera 30 mm y máxima capacidad 
de taladrado metal 13 mm. 2 baterías. 
Cargador multivoltaje XR de 18 V y 
maletín.

151,24 € + iva = 183,00 € 
Ref. 7.1294

TALADRO 
PERCUTOR A 
BATERÍA  
XR DCD709D2T 18V 
DEWALT 
Sin escobillas XR 18 V, 
13 mm, 65 Nm con 2 
baterías Li-Ion 2,0Ah y 
maletín TSTAK. Longitud 
reducida de 175 mm 
que permite llegar a los 
espacios más pequeños. 
Luz LED en la base. 
15 posiciones par de 
apriete.

235,54 € + iva = 285,00 € Ref. 7.1291

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA GSB 18 V-21 BOSCH 
18 V. ECP. EMP. 2 Velocidades (0-
480/1.800 rpm). 55/21 Nm. 20+1. 
Portabrocas de 13 mm. Luz LED. 1,6 
kg. 2 baterías de 2,0 Ah. 1 Cargador 
GAX 18V-30. Maletín de lona.

185,95 € + iva = 225,00 € 
Ref. 7.1112

TALADRO PERCUTOR 
A BATERÍA DHP485RTJ 
MAKITA
18V LXT. Par de apriete de 
50 Nm. Dos velocidades 
mecánicas Porta-brocas sin 
llave de 13 mm para cambios 
rápidos de la broca. Incluye 2 baterías (5,0 Ah), 
cargador rápido y maletín Makpac.

 404,13 € + iva = 489,00 € Ref. 7.998

TALADRO PERCUTOR ELECTRÓNICO 
GSB 13 RE BOSCH 
600 W. Portabrocas de sujeción rápida. Diámetro 
perforación: 13 mm. Reversible.

 67,73 € + iva = 81,95 € Ref. 7.1128

TALADRO ATORNILLADOR A 
BATERÍA DF347D001 MAKITA 
14,4V. 30Nm 1,5Ah . 2 bat. 
Portabrocas autoblocante. 16 
posiciones de par de apriete + 1 
directa. 

128,93 € + iva = 156,00 € 
Ref. 7.995

TALADRO PERCUTOR A 
BATERÍA HP488D002 MAKITA 
18V. 42Nm. 1,5Ah . 2 bat. Con control 
de velocidad variable. 

156,20 € + iva = 189,00 € 
Ref. 7.1000

ATORNILLADOR A BATERÍA GSR 12V-35 FC 
PROFESSIONAL 
12V. Sistema FlexiClick. Motor BRUSHLESS. 1/4” HEX. 
Portabrocas de 10 mm. 2 velocidades: 0-460/1.750 
r.p.m. 35/20 Nm. Clip para cinturón. 0,47 Kg. GFA 
12-H + Kit 2x3.0Ah, GAL 12V-40, GFA 12-B, L-BOXX 

309,92 € + iva = 375,00 € Ref. 7.1111

TALADRO 
PERCUTOR 
A BATERÍA 
GSB 18V-45 
PROFESIONAL 
BOSCH 
18V. Motor 
BRUSHLESS. ECP. EMP. 2 Velocidades 
(0-500/1.900 rpm). 45/21 Nm. 
Portabrocas de 13 mm. 0 - 27.000 ipm. 
Luz LED. Sistema de percusión. Ø Máx. 
tornillo: 8 mm. Ø Máx. perforación en 
madera: 35 mm. 0,9 Kg 2 Baterías de 
2,0 Ah. Cargador GAL 18V-20. Maletín 
L-Case. 

195,04 € + iva = 236,00 € 
Ref. 7.1113

Sellador de 
silicona

Taladros a batería

Taladros percutores
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KIT DE BATERÍAS
•	2 baterías 6,0Ah 18V 
•	Kit fuente de alimentación

CR18RC

SET 1 BATERÍA 18V 4.0AH + 1 CARGADOR GAL 18V-40 BOSCH 
Batería Sistema CoolPack. 0,600 kg. Cargador 14 y 18 V. Compacto.

103,31 € + iva = 125,00 € Ref. 7.1108

BATERÍA Y CARGADOR POWER 
SET AH PROFESSIONAL 
BOSCH 
Tecnología CoolPack 2.0. Más 
de 85% de potencia adicional. Al 
menos un 28% más compacta. 
135% más de vida útil. 2 baterías 
ProCORE18V: 1 ProCORE18V 4.0Ah  
+ 1 ProCORE18V 5.5Ah. Cargador GAL 
1880 CV. 

230,58 € + iva = 279,00 € 
Ref. 7.1109

111,57 € + iva = 135,00 € Ref. 7.979

86,78 € + iva = 105,00 € Ref. 7.982

Taladro atornillador
DDF482Z
62 Nm, 1,8 Kg

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 2 velocidades (0-600 y 0-1.900 r.p.m.). 
•	 Portabrocas automático.
•	 21 posiciones par de apriete + taladro.
•	 Luz LED.

205,79 € + iva = 249,00 € Ref. 7.1003

Martillo ligero
DHR182Z
18mm
3 modos, 3,2kg

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 2 velocidades (0-500 y 0-1.700 r.p.m.).
•	 20 posiciones de par de apriete.
•	 Capacidad de portabrocas 13 mm.
•	 Luz LED.

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 Con sistema antigoteo.
•	 El motor retrocede unos milímetros al soltar el gatillo, 

evitando así que el cartucho de silicona siga recibiendo 
presión.

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 Carcasa del motor antideslizante.
•	 Limitador de corriente electrónico.
•	 Indicador luminoso de sobrecarga y batería descargada.

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 Sistema AVT que reduce al máximo las vibraciones.
•	 3 modos de operación: Percusión, rotación y rotación + 

percusión.
•	 Freno eléctrico. Doble luz LED.

Taladro combinado
DHP487Z
40Nm 1,7kg

Sellador de 
silicona
DCG180Z

18V

Incluye: sierras para madera y metal 

Sin baterías, sin cargador y sin maletín en equipo básico.

•	 Estructura del cigüeñal en forma vertical.
•	 Cambio de las sierras sin necesidad de herramientas.
•	 Longitud de carraca 32mm.
•	 Freno eléctrico.

Sierra de sable
DJR186Z
0 - 2.800cpm 3,8kg

Miniamoladora
DGA452Z

Ø 115mm 1,9kg
R.P.M 10.000

222,31 € + iva = 269,00 € Ref. 7.980

112,40 € + iva = 136,00 € Ref. 7.981

214,05 € + iva = 259,00 € Ref. 7.983

296,69 € + iva = 359,00 € Ref. 7.1537

Baterías
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MARTILLO PICADOR GSH 11 E SDS MAX 
BOSCH
1.500 W. 16,8 J. SDS-max. Electrónico. Incluye 
maletín. Indicador de desgaste de escobilla. 1 cincel.

610,74 € + iva = 739,00 € Ref. 7.1123

MARTILLO PLUS GBH2-26 F 
BOSCH 
830 W. 2,7 J. SDS-plus; Perforación 
hasta 26 mm. Control electrónico. 
Giro reversible. Parada de giro 
para cincelar. Rótula en el cable. 
Portabrocas intercambiable SDS-plus. 
2,9 kg. Portabrocas adicional para 
brocas cilíndricas. Maletín.

214,88 € + iva = 260,00 € 
Ref. 7.1125

MARTILLO MAX GSH 5 PROFESIONAL 
BOSCH 
1 Puntero. Maletín. 1.100 W. 7,5 J. 2.900 ipm. SDS-
max. Empuñadura auxiliar en forma D. 5,8 kg.

404,13 € + iva = 489,00 € Ref. 7.1122

MARTILLO PLUS GBH 2-21 
BOSCH 
720 W. 2,0 J. SDS-plus. Perforación 
hasta 21 mm. Control electrónico. Giro 
reversible. Velocidad variable. Parada 
de giro para cincelar. 2,5 Kg. Maletín.

120,66 € + iva = 146,00 € 
Ref. 7.1124

MARTILLO MINI DEMOLEDOR HK1820 
MAKITA 
550 W. SDS-PLUS. 3,4 Kg. Para levantar pavimentos, 
azulejos, baldosas...

392,56 € + iva = 475,00 € Ref. 7.988

MARTILLO A BATERÍA GBH 
18V-21 PROFESSIONAL BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. Función de 
cincelado. 2,0 J. 5.100 ipm. Ø Máx. 
perforación en hormigón: 21 mm. Luz 
LED. 2,4 kg. 1 Batería ProCORE 18V de 
5,5 Ah y 1 Batería 4,0Ah. 1 Cargador GAL 18V-40. Maletín L-BOXX 136. 

354,55 € + iva = 429,00 € Ref. 7.1114

MARTILLO LIGERO HR2230 
MAKITA
710 W 22 mm SDS-PLUS 2 modos.

136,36 € + iva = 165,00 € 
Ref. 7.991

MARTILLO DEMOLEDOR HM0870C MAKITA
1.100W. SDS-MAX. GPM 1.100-2.650. El martillo 
para las rozas, sólo 5,3 kg. Ideal para demoliciones 
en pared, rozas y pequeñas demoliciones en suelo. 
Incluye maletín PVC

412,40 € + iva = 499,00 € Ref. 7.989

MARTILLO DEMOLEDOR TP-DH 50 EINHELL 
Potencia 1700 W. Impactos por minuto 1900 min 
^ -1. Potencia de impacto 50 J. Portabrocas SDS-
hex. Mango ajustable adicional para una mayor 
comodidad cuando se trabaja. Cable de goma 
extralargo y robusto. Incluye cincel puntiagudo 
y plano. Entregado en un práctico estuche de 
transporte y almacenamiento E-Box L90. 

 412,40 € + iva = 499,00 € Ref. 7.483

MARTILLO LIGERO SDS-PLUS HR2810 
MAKITA 
Para trabajos continuos / 3 modos. 800W. 28mm. 

304,96 € + iva = 369,00 € Ref. 7.990

MARTILLO LIGERO SDS-PLUS DHR202RTJ MAKITA 
18V LXT 20mm. Kit 2 baterías (5,0 Ah), cargador 2 puertos y maletín 
Makpac. Tres modos de trabajo. 

486,78 € + iva = 589,00 € Ref. 7.1001

MARTILLO ANTIVIBRACIÓN 
ELECTRÓNICO PRES CONTROL 
TE-RH 32 4F KIT EINHELL 
1.250 W. Potencia de impacto 5 
J. Portaherramientas SDS-plus. 
Capacidad de perforación en 
hormigón 32 mm. Incluye maletín y 
accesorios.

131,40 € + iva = 159,00 € 
Ref. 7.482

Martillos

Martillos a batería
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Miniamoladoras

MINIAMOLADORA GWS 7-115 BOSCH 
720 W. 11.000 rpm. Disco de 115 mm. Protección 
contra rearranque. Caperuza protectora antitorsión. 
Caja de cartón.

56,98 € + iva = 68,95 € Ref. 7.1116

MINIAMOLADORA GWS 1400 
PROFESSIONAL BOSCH 
1.400 W. 125 mm. 11.000 rpm. Caja de cartón.

115,70 € + iva = 140,00 € Ref. 7.1118

MINIAMOLADORA GWS 880 BOSCH 
850 W. 11.000 r.p.m. Disco de 115 mm. Protección 
contra rearranque. 1,9 Kg Caja de cartón.

61,94 € + iva = 74,95 € Ref. 7.1117

AMOLADORA GWS 2000 J BOSCH 
2.000 W. Disco de 230 mm. 6.500 rpm. Arranque 
suave. Protección contra rearranque. Empuñadura 
recta. Interruptor tri-control. 5,0 kg. Caperuza 
protectora antitorsión. 

114,88 € + iva = 139,00 € Ref. 7.1119

CABEZAL
REDUCIDO

MINIAMOLADORA DWE4157 DEWALT 
125 mm. 900 W. 11.800 rpm. Arranque suave + 
bloqueo y sistema antirearranque.

73,55 € + iva = 89,00 € Ref. 7.1292

MINIAMOLADORA GA4530R MAKITA
720 W. 115 mm. De cuerpo estrecho para un buen 
agarre.

55,33 € + iva = 66,95 € Ref. 7.985

AMOLADORA DWE492-QS DEWALT 
230 mm. 2.200 W. 6.600 rpm. Con arranque suave, 
inducido protegido contra la abrasión, empuñadura 
lateral de dos posiciones, botón bloqueo eje, 
ventana de cambio escobillas. 6.600 rpm, máx. 
diámetro de disco 230 mm, rosca M14, peso 5,2 kg.

119,83 € + iva = 145,00 € Ref. 7.1293

AMOLADORA GA9020R MAKITA 
Disco 230 mm. 2.200 W. Con sistema SAR y 
arranque suave.

123,14 € + iva = 149,00 € Ref. 7.984

MINIAMOLADORA A BATERÍA GWS 18V-7 
BOSCH 
18 V. Motor BRUSHLESS. 125 mm. 11.000 rpm. 
Sistema ECP (protección electrónica de celdas). 1,4 
kg (sin batería) 2 baterías de 4,0 Ah. Cargador GAL 
18V-40. Maletín L-BOXX 136.

301,65 € + iva = 365,00 € Ref. 7.1115

MINIAMOLADORA 9558HNR MAKITA 
Engranajes rediseñados para mayor durabilidad. 
840W 125mm SAR 

79,26 € + iva = 95,90 € Ref. 7.986

MINIAMOLADORA A BATERÍA DGA504RMJ 
MAKITA 
18V. 125mm. Con 2 baterías 4Ah y maletín.  

433,88 € + iva = 525,00 € Ref. 7.1002

AMOLADORA GWS 24-230 JZ 
PROFESSIONAL BOSCH 
2.400 W. 6.500 rpm. Disco de 230 mm. Interruptor 
tri-control. Empuñadura recta. Arranque suave. 
Protección contra rearranque. Tecnología anti 
polvo Cyclon TECH. 5,5 Kg. Caperuza protectora 
antitorsión. Caja de cartón. 

164,46 € + iva = 199,00 € Ref. 7.1120
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Varios

TALADRO 
COLUMNA 5V 
13MM. ASLAK 
cuenta con un 
diseño que le 
brinda la robustez 
y la precisión que 
necesita para sus 
actividades de 
bricolaje y de taller. 
Dimensiones (l x an 
x al): 472 x 283 x 
634 mm. Potencia 
del motor: 350 W. 
Ø taladro máx./
perforación acero: 13 
mm. 5 velocidades. 
Mesa de perforación 
Inclinable de ± 45° y 
orientable en 360°. 

247,11 € + iva 
= 299,00 € 
Ref. 7.1507

TALADRO 
COLUMNA 5V 
16MM. ASLAK 
Dimensiones (l x al 
x an): 568 x 319 x 
849 mm. Potencia 
del motor: 450 W. Ø 
profundidad máx./
perforación acero: 16 
mm. 5 velocidades . 
Mesa de perforación 
Inclinable de ± 45° y 
orientable en 360°. 

412,40 € + iva = 
499,00 € Ref. 7.1508

TALADRO 
COLUMNA 20MM. 
ASLAK 
Dimensiones (l x an 
x al): 581 x 397 x 
957 mm. Potencia 
del motor: 750 w. 
Ø máx. taladro 
fundición: 20 mm. Ø 
máx. de taladro en 
acero: 16 mm. Nº de 
velocidades: Variador 
mecánico. Interruptor 
pulsador de parada de 
emergencia separado. 
Mesa de taladrado 
estable y de precisión 
con 2 ranuras en T en 
diagonal y canal de 
agua de refrigeración 
circunferencial. 

577,69 € + iva = 
699,00 € Ref. 7.1509

CEPILLO ELÉCTRICO KP0800 MAKITA
620 W. 82 mm. Profundidad de corte 0 - 2,5 mm, 
galces hasta 9 mm, equipado con minicuchillas 
reversibles. Regulación de la altura de corte a través 
del pomo delantero. Calibrador de cuchillas y llave 
de tubo de 9 mm.

144,63 € + iva = 175,00 € Ref. 7.987

LIJADORA EXCÉNTRICA GEX 125-1 AE BOSCH 
250 W. 7.500-12.000 rpm. Sistema de microfiltro. 
Control electrónico. Lijado sencillo gracias a su 
ergonómica empuñadura. Pinza de sujeción de 6 mm.

128,10 € + iva = 155,00 € Ref. 7.1121

LIJADORA ORBITAL LRT84H VIRUTEX
Potencia 180 W. Oscilaciones 14.000 - 25.000/min. 
Dimensión del plato 80 x 130 mm. Con aspirador 
integrado. Incluye maletín.

 139,67 € + iva = 169,00 € Ref. 7.1429

ESMERILADORA BANCO 150 ASLAK 
2 muelas de corindón (disco abrasivo de 
corindón K80 y un disco normal grueso de 
K36) de Ø 150 x 20 Ø 16 mm. 450 W. Nº 
de revoluciones: 2.850 r.p.m. Interruptor 
magnético que permite bloquear la 
máquina en caso de emergencia. Rotor 
equilibrado con rodamiento de bolas de 
calidad que proporcionaran una larga vida 
útil y una gran estabilidad de marcha. 

144,63 € + iva = 175,00 € Ref. 7.1500

ESMERILADORA BANCO 200 ASLAK 
Dimensiones de las muelas: Ø 200 x 25 Ø 
32 mm. 

164,46 € + iva = 199,00 € Ref. 7.1501

ESMERILADORA COMBINADA 
ASLAK 
Potencia del motor: 250 W / 230 V. Nº de 
revoluciones: 2.950 r.p.m. Dimensiones de 
la banda: 690 x 50 mm. 

111,57 € + iva = 135,00 € 
Ref. 7.1502

TRONZADORA 
TM33W VIRUTEX
Potencia: 1.500 W. 
Velocidad en vacío: 
3.700/minuto. 
Tronzadora abatible 
portátil de gran precisión y potencia. Dotada con 
disco profesional de 300 mm de diámetro en metal 
duro y de 48 dientes. Corte hasta 160 x 95 mm o 
200 x 45 mm con el plato y cabezal a 0º. Peso 20 kg. 

632,23 € + iva = 765,00 € Ref. 7.1430

INGLETADORA TR-076 FEMI
Con mesa superior ajustable de aluminio sólido 
y estable. Nueva empuñadura. 1.200 W. Mordaza 
vertical, llaves en dotación, empuje madera, varilla 
tope regulable. 

 156,20 € + iva = 189,00 € Ref. 7.467

SIERRA DE 
CINTA FEMI 
780XL 
Sierra de cinta 
portátil de 
1.335 mm para 
metal, mayor 
capacidad de corte: 105 mm. Dispositivo tensor 
de cuchillas práctico. Potente motor de 850 W, 2 
velocidades conmutadas electrónicamente, función 
de seguridad anti-reinicio, Corte sin lubricación. 
Dispositivo de bloqueo del brazo para un fácil 
manejo. Etiquetado con claras indicaciones de corte. 

 392,56 € + iva = 475,00 € Ref. 7.468

Sierras

Esmeriladoras

Cepillos y lijadoras
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SIERRA DE 
CALAR 4350CT 
MAKITA
720 W. Sistema 
pendular en 
4 posiciones, para 
cortes rápidos. 
Con toma de 
aspiración. Incluye 
protector de 
la base, placa 
antiastillamiento, 
adaptador de 
aspiración, set 
de cuchillas y maletín 
de transporte. 3 tipos de 
sierras, llave allen.

189,26 € + iva = 229,00 € Ref. 7.992

SIERRA CIRCULAR GKS 190 BOSCH
Potencia 1.400 W. Disco de 190 mm.
Capacidad de corte: 45º/90º: 50/70 mm.

164,46 € + iva = 199,00 € Ref. 7.1126

SIERRA CIRCULAR HS7601 MAKITA 
1.200 W. 190 mm. 5.200 rpm. Capacidad máx. 90 
(rectángulo):  66 mm. Capacidad de corte 45: 46 mm. 
Empuñaduras antideslizantes, mayor confort en el 
agarre.

152,89 € + iva = 185,00 € Ref. 7.993

SIERRA DE CALAR GST 8000 E BOSCH 
710 W. Profundidad de corte hasta 80 mm. 
Movimiento pendular de 4 escalones.

103,31 € + iva = 125,00 € Ref. 7.1127

FRESADORA PERFILADORA FR192VG P.8 
VIRUTEX1.000 W, Ø fresa máx.: 25 mm, Ø pinza 
estándar: 8 mm. Velocidad en vacío: 14.000 - 
30.000 /min. 1,8 kg.Perfilado de estratificados de 
todo tipo, pequeñas molduras, encajes de pernios 
y bisagras (con portaplantillas Virutex), repaso de 
galces en puertas o ventanas (usando para ello 
la fresa especificada). Sin más accesorios que los 
incluidos puede hacer regatas rectas o circulares. 

197,52 € + iva = 239,00 € Ref. 7.1431

ROZADORA TE-MA 1500 EINHELL 
Potencia 1500 W. Velocidad de ralentí 8500 min ^ -1. 
Disco de corte Ø125 x ø22.2. Profundidad de ranura 
5-30. Ancho de ranura 8 - 30. 

131,40 € + iva = 159,00 € Ref. 7.484

Sierras

MEDIDAS REFERENCIA PVP

DISCO DIAMANTE TURBO BÁSICO
Para materiales de construcción de dureza 
baja y media-baja. Banda continua y almenada 
permite un mejor acabado de corte. 

115 X 7 MM. 7.7 3,72 € + iva = 4,50 €

DISCO DIAMANTE UNIVERSAL
Disco de diamante profesional para Materiales 
construcción dureza baja, media-baja.

230 X 7 MM. 7.1 14,79 € + iva = 17,90 €

DISCO DIAMANTE PORCELANATO
Idóneo para porcelánico, losetas de cerámica, 
azulejos. También para materiales duros como 
el granito, gres o klinker. La corona diamantada 
extrafina, continua y almenada permite un 
perfecto acabado. 

115 X 7 MM. 7.4 16,45 € + iva = 19,90 €
    

MEDIDAS REFERENCIA PVP

DISCO DIAMANTE LASER PRO
Disco de diamante profesional para Materiales 
construcción general.

115 X 7 MM. 7.2 14,79 € + iva = 17,90 €

230 X 7 MM. 7.3 35,45 € + iva = 42,90 €

DISCO DIAMANTE GENERAL O TURBO
Optima combinación de rapidez y rendimiento 
en el corte de materiales de construcción; 
Losetas cerámicas, Azulejos, Gres, Ladrillo, 
Mampostería, etc… La banda continua y 
almenada permite un mejor acabado en el corte 
de materiales cerámicos. 

115 X 7 MM. 7.8 14,79 € + iva = 17,90 €

230 X 7 MM. 7.9 36,28 € + iva = 43,90 €

DISCO DIAMANTE CORTA TODO
Tecnología vacuum brazing. Corta todo tipo 
de materiales hierro, perfilería metálica, PVC, 
granito, mármol, piedra, ladrillo, teja, etc. 

115 X 7 MM. 7.5 24,71 € + iva = 29,90 €

230 X 7 MM. 7.6 57,02 € + iva = 69,00 €
    

Discos



44

DISCO DE DIAMANTE 
SEGMENTADO TYROLIT 
General de obra económico. 115, 125 
o 230 mm.

DESDE 5,17 € + iva = 6,25 € 
Ref. 7.1380 - 7.1382

DISCO DIAMANTE 
SEGMENTADO USO GENERAL 
BELLOTA
DESDE 13,97 € + iva = 16,90 €
115 mm. Ref. 7.324
230 mm. Ref. 7.325

DISCO DE DIAMANTE 
X-LOCK STANDARD FOR 
CERAMICS
Recomendado para cerámica o 
azulejos. Universal: compatible 
con amoladoras con sistema 
X-LOCK y amoladoras 
tradicionales. Ventajas del 

sistema X-LOCK: extrarápido y 
fácil, extrafiable (el disco solo 

encaja en la posición correcta).

DESDE 9,01 € + iva = 10,90 €
115 mm. Ref. 7.1160
125 mm. Ref. 7.1161

DISCO SUPERPORCELANATO 
50734S-115 BELLOTA 
De corte fino. Máximo rendimiento 
y acabado perfecto en materiales 
porcelánicos. 115 mm.

24,75 € + iva = 29,95 € Ref. 7.323

DISCO DIAMANTE 
SEGMENTADO PARA 
MATERIALES DUROS BELLOTA 
Disco de diamante profesional de 
115 mm para materiales duros, 
segmentado para una mayor 
velocidad de corte. Cumple norma 
UNE-EN 13236. Uso en amoladoras 
angulares portátiles.

DESDE 23,93 € + iva = 28,95 €
115 mm. Ref. 7.326
230 mm. Ref. 7.327

DISCO DE DIAMANTE 
STANDARD FOR UNIVERSAL 
X-LOCK BOSCH 
Compatible con amoladoras X-LOCK y 
convencionales (materiales generales 
de obra).

DESDE 8,22 € + iva = 9,95 €  
115 mm. Ref. 7.1136
125 mm. Ref. 7.1137

DISCO LÁMINAS POLIFAN
2,07 € + iva = 2,50 €
Z40 115 mm. Ref. 7.63
Z60 115 mm. Ref. 7.64
Z80 115 mm. Ref. 7.65

DISCO DIAMANTE TVA 115 
SUPERPRO RUBI 
Para materiales duros, incluido el 
porcelánico. Banda Viper.
115 mm x 1,4 mm.  

24,71 € + iva = 29,90 € Ref. 7.694

DISCO DIAMANTE HORMIGÓN 
ARMADO BELLOTA 
Diamantes de máxima calidad; gran 
tamaño y forma octogonal. Excelente 
velocidad y capacidad de corte. Alta 
refrigeración del disco para asegurar 
su vida útil. Para hormigón armado. 
Altura del segmento 7 mm. 230 mm. 

82,60 € + iva = 99,95 € Ref. 7.328

2 DISCOS DE DIAMANTE 
STANDARD UNIVERSAL + 1 
TUERCA SDS-CLICK 
Segmentos de 10 mm de diamante. 
Excelente relación precio-rendimiento. 
230 mm. 2,3 mm. de grueso. 

48,68 € + iva = 58,90 € Ref. 7.1138

DISCOS LAMINILLAS 
BOSCH 
Su grano de óxido de circonio/
óxido de aluminio semifriable 
de alta calidad es robusto y 
resistente al desgaste para un 
trabajo intenso sobre metales. 
G 40-60-80-120. 

DESDE1,86 € + iva = 2,25 € 
115 mm. Ref. 7.1147 - 7.1150

125 mm. Ref. 7.1151 - 7.1154

DISCO DIAMANTE TCR PRO 
RUBI 
corte fino en baldosas de gres 
porcelánico. 115 mm. 

17,77 € + iva = 21,50 € Ref. 7.695

DISCO DIAMANTE CSV PRO 
RUBI 
Disco recomendado para el corte de 
materiales generales cerámicos. Una 
gran combinación. Alto rendimiento y 
velocidad de corte. Banda Continua. 
Diámetro exterior 115 mm y 1,6 mm 
de espesor.

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 7.693

DISCO XO-RD 3M SOTCH-BRITE 
CLEAN 
Mineral abrasivo de carburo de silicio 
incorporado en una malla de nylon 
abierta. Eliminan eficazmente óxido, 
pintura, calamina, recubrimientos y 
adhesivos de las superficies sin alterar 
significativamente el material base. 
125 mm x M14. 

16,49 € + iva = 19,95 € Ref. 7.176

Discos
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DISCO DE CORTE 
EXTRADELGADO TYROLIT 
Muy buen rendimiento. Para corte 
de cables, chapas, perfiles, varillas. 
Uso en fontanería, construcción, 
cerrajería, herrería y talleres.

DESDE 0,99 € + iva = 1,20 € 
115 x 1 x 22,23 mm. Ref. 7.1377

125 x 1 x 22,23 mm. Ref. 7.1378
230 x 1,9 x 22,23 mm. Ref. 7.1379

DISCO CORTE 
PIEDRA 
Corte rápido y recto. Cómodo y fácil 
de usar. No se sobrecarga ni boza.

DESDE 1,57 € + iva = 1,90 €
115 x 3mm. Ref. 7.75
230 x 3mm. Ref. 7.73

DISCO CORTE MET/INOX
DESDE 0,83 € + iva = 1,00 €
A 46 115 x 2,4 mm. Ref. 7.70
A47 125 x 2,4 mm. Ref. 7.69
A24 178 x 2,5 mm. Ref. 7.67
A24 230 x 2,5 mm. Ref. 7.66

DISCO CORTE 
ACERO BOMBEADO 
Cómodo y fácil de usar. Corte limpio y 
recto. 115 x 3 mm. 

1,57 € + iva = 1,90 € Ref. 7.74

JUEGO 3 SIERRAS OSCILANTES PARA 
RENOVACIÓN DE SUELOS TIVOLY 
Especialmente diseñado para trabajos de 
renovación de suelos y de carpintería: corte del 
marco de puertas a nivel del suelo , corte de 
suelo laminado / parquet, creación de huecos en 
elementos de mobiliario, eliminación de juntas de 
cola/moquetas… 

14,01 € + iva = 16,95 € Ref. 7.1074

JUEGO 3 SIERRAS OSCILANTES PARA 
BAÑOS 
Para trabajos de renovación de baños y 
de instalaciones sanitarias: corte de juntas 
en revestimientos blandos, eliminación de 
adhesivo de mortero o baldosas. Realización 
de pequeños recortes en azulejos de pared 
blandos, corte de tubos de cobre/PVC al ras 
de las paredes. 

15,91 € + iva = 19,25 € Ref. 7.1075

LATA CON 10 DISCOS DE 
CORTE X-LOCK STANDARD 
FOR INOX. BOSCH 
Fácil enganche. X-LOCK con “solo un 
clic”. Caja metálica con 10 discos y 
enganche con europerforación.

DESDE 6,57 € + iva = 7,95 €
115 X 1 mm. Ref. 7.1141
125 X 1 mm. Ref. 7.1142

DISCO DE CORTE STANDARD 
PARA METAL BOSCH 

DESDE 0,62 € + iva = 0,75 € 
115 x 1mm. Ref. 7.1143
125 x 1mm. Ref. 7.1144
180 x 1,6mm. Ref. 7.1145
230 x 1,9mm. Ref. 7.1146

PVP: 73,55 € + iva = 89,00 €/UD.
Ref. 7.706   50/60 grit.

PVP: 73,55 € + iva = 89,00 €/UD.
Ref. 7.707   50/60 grit.

PVP: 49,55 € + iva = 59,95 €/UD.
Ref. 7.705

PVP: 46,20 € + iva = 55,90 €/UD.
Ref. 7.696

Discos
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JUEGO BROCAS HSS IZAR
Brocas para aceros uso general. 

19 brocas. 1 - 10 x 0,5. 27,69 € 
+ iva = 33,50 € Ref. 7.898

25 brocas. 1 - 13 x 0,5. 57,81 € 
+ iva = 69,95 € Ref. 7.896

ESTUCHE 5 BROCAS HSS 
Para metal. Ø 4-5-6-8-10 mm.

6,20 € + iva = 7,50 € Ref. 7.1006

JUEGO HSSE COBALTO IZAR
Brocas para aceros duros.

19 brocas. 1 - 10 x 0,5.  47,07 € 
+ iva = 56,95 € Ref. 7.899

25 brocas. 1 - 13 x 0,5. 109,09 € 
+ iva = 132,00 € Ref. 7.897

JUEGO 7 BROCAS 
HSS‑RPOINTTEC BOSCH
Dos veces más rápida y hasta siete 
veces más duradera que una HSS‑R 
convencional.

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 7.1132

CAJA TIC 
TAC CON 
25 PUNTAS 
IMPACT 
CONTROL 
Puntas especiales 
y súperresistentes, 
para trabajos con 
atornilladores de 
impacto. PH2 o 
PZ2.

9,05 € + iva = 
10,95 € 
Ref. 7.1133 - 7.1134

JUEGO 3 FRESAS ROTATIVAS 
METAL DURO 
Formas A-G-D.

65,25 € + iva = 78,95 € Ref. 7.197

SET DE CINCELES SDS 
EINHELL 
3 Piezas.

8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 7.485

CINCEL BOSCH 
Cincel pala autoafilable SDS-
plus. 
250 x 40 mm

16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 7.1163

CINCEL BOSCH 
Cincel pala SDS-max. 

250 x 40 mm. 20,62 € 
+ iva = 24,95 € Ref. 7.1165

400 x 50 mm. 23,55 € 
+ iva = 28,50 € Ref. 7.1164

KIT CEPILLOS DIY 
para 4.500 (rpm), cepillo 
circular 50 y 70 mm, pincel 25 
mm, taza 50 y 70 mm, todos 
con espiga.

9,83 € + iva = 11,90 € 
Ref. 7.195

ESTUCHE MACHOS Y COJINETES 
HEPYC 
M3-12 (M3-4-5-6-8-10-12). Volvedor 
(25 x 9). Giramachos: nº1-1/2. Carraca 
nº 1.

123,14 € + iva = 149,00 € 
Ref. 7.1005

ESTUCHE AVELLANADORES HSS 
DIN335C HEPYC 
Punta de 90º Ø6,3-8,3-10,4-12,4-16,5-
20,5.

72,64 € + iva = 87,90 € Ref. 7.1004

JUEGO 3 BROCAS 
ESCALONADAS HSS 
Nº 0/9, 1 y 2 caja metálica. 

114,88 € + iva = 139,00 € 
Ref. 7.196

JUEGO BROCAS DE METAL 
DURO PARA HORMIGÓN IZAR 
5-UDS. 4-10 

11,98 € + iva = 14,50 € Ref. 7.900

JUEGO DE BROCAS HSS STEAM 
TIN CON PUNTA DE TITANIO 
TIVOLY 
Broca polivalente para el taladrado 
de aceros resistentes, inox, fundición. 
afilado Split Point a 135º, Mango anti-
rotación. Ø1-10 x0,5. 

19 brocas 57,81 € + iva = 69,95 € 
Ref. 7.1072

25 brocas 103,31 € + iva = 
125,00 € Ref. 7.1073

ESTUCHE 5 BROCAS PARA 
AZULEJO 
Broca eficaz para el taladrado con 
rotación de azulejos, loza y cerámica, 
gracias a su placa de carburo afilada 
con diamante Ø 3- 4- 5- 6- 8 mm. 

14,79 € + iva = 17,90 € Ref. 7.1076

BROCA DRYGRES PREMIUM 
RUBI 
Para usar mediante amoladora. 
Para porcelánico, piedra natural y 
piedra sinterizada. Alta velocidad de 
perforación. 6-8-10-12-20-28-35-43 
mm. 

DESDE15,29 € + iva = 18,50 € 
Ref. 7.697 - 7.704

Brocas



      

      

CUANDO
EL TRABAJO
ES DURO.

PARA TALADRAR

PARA CORTAR

TODOS LOS MATERIALES

MADERA

PORCELÁNICO

MÚLTIPLES MATERIALES

METAL

Set Robustline con 4 brocas 
                   CYL-9 MultiConstruction
4/5/6/8 mm
Alta precisión al perforar múltiples  
materiales 4,5,6,8 mm.

Ref. 7.1139

 14,95 €*

Broca                    HEX-9 HardCeramic 
Set de 3 unidades de 5/6/8 mm
Larga duración al perforar baldosas duras. Punta  
de broca extremadamente duradera con la tecnología 
Bosch Carbide Technology. Punta centradora. 

Ref. 7.1140

  33,95 €*

BALDOSAS DURAS

Kit con 25+1 hojas de sierra de calar 
T144D Speed for Wood
GRATIS 1 hoja T144DHM 
for Hardwood fast (para madera  
dura y corte rápido).

Ref. 7.1155

 24,95 €*

Hoja de sierra sable                    S1155CHC: Thick 
Tough Metal
Con dientes de carburo soldados individualmente 
para aplicaciones extremas en piezas de metal muy 
duras como acero de alta resistencia o hierro fundido. 
225x25x1,25 mm.

Ref. 7.1162

 25,95 €*

EXTRA COATING

Discos de corte                    Carbide 
Multi Wheel X-LOCK 115/125 mmx22,23 mm 
Para madera, madera con clavos, plásticos,  
cartón yeso.

(115 mm)                  (125 mm)
Ref. 7.1156               Ref. 7.1157 

 14,50 €*                18,95 €*

Disco de corte de diamante 
HardCeramic X-LOCK de 115x22,23 
x1,4x10 mm
Corte limpio y de alta calidad con la tecnología 
Bosch Diamond Technology.

(115 mm)                  (125 mm)
Ref. 7.1158               Ref. 7.1159  

 27,95 €*                31,95 €*

EXPERT
GAMA DE ACCESORIOS

ENCUENTRA TU ACCESORIO

LONG LIFE
10×*
UP TO

LONG LIFE
100×*
UP TO

PRECISION
2×*
UP TO

DIAMOND
TECHNOLOGY

LONG LIFE
10×*
UP TO

EXPERT
EXPERT

EXPERT

EXPERT

EXPERT

*PVPR PROMO: Precio de venta al publico Promocional recomendado. Precios con IVA.

EXPERT
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SOPLETE 
INDUSTRIAL 
KIT 108L 
BUTSIR
Empuñadura con gatillo de 
regulación. Tubo de goma de 
1,5 m. Incluye boquillas 816, 
818 y 822.

27,19 € + iva = 32,90 € 
Ref. 7.296

SOLDADURA CE-ULTRA 200 
PLUS  CEVIK 
Voltaje 230 V. Regulación 20 - 200 
A. Tension en vacío 56 V. Potencia 
absorbida 4,5 Kv. Diámetro electrodo 
1,6 - 4 mm  Aislamiento H. Protección 
IP21.

172,73 € + iva = 209,00 € 
Ref. 7.470

PANTALLA SOLDAR 
ELECTRÓNICA 
Diseño ergonómico y fácil de ajustar. 
Tono variable 9-13 DIN. Retardo 
de oscurecimiento lo que la hace 
apropiada para amolado.

40,50 € + iva = 49,00 € Ref. 7.76

SOPLETE TECHNIC 
BUTSIR
1.350 W de potencia. Soplete 
portátil a cartucho de 
perforación D-190 no incluido. 
Encendido piezoeléctrico. 
Consumo 125 g/h.

Solo soplete. 15,62 € + 
iva = 18,90 € Ref. 7.295

SOPLETE TYPHOON 
P-500 BUTSIR 
2.000 W de potencia. 
Soldador a pistola de altas 
prestaciones. Encendido 
piezoeléctrico. Para botella 
azul de 0,5 kg no incluida. 
Rosca universal. 155 g/h.

17,77 € + iva = 21,50 € 
Ref. 7.294

GRIFO DE SALIDA LIBRE 
M16 - W21.8. Para botella 
azul rosca universal.

4,88 € + iva = 5,90 € 
Ref. 7.298

SOPLETE KIT 
110L BUTSIR 
Con tubo de 
goma de 1,5 m. 
empuñadura 
con gatillo de 
regulación. Boquilla 
822 de 50 mm. 
28.000 W, 2.000 g/h de 
consumo. 

 24,71 € + iva = 29,90 € 
Ref. 7.297

PANTALLA 
SOLDADURA 
3M™ 
SPEEDGLAS™ 
SERIE 100 
Lente autooscurescente protege los 
ojos de la luz intensa de la soldadura 
MIG, TIG y con electrodos revestidos. 
Para soldadores que comiencen sus 
carreras, trabajadores manuales y 
aficionados al bricolaje. Con filtro de 
soldadura 100B. 

144,63 € + iva = 175,00 € 
Ref. 7.171

SOLDADOR PUNTA 
RECTA-CURVA 
30, 40, 60, 80 W. 
DESDE  
7,02 € + iva = 8,50 € 
Ref. 7.120 - 7.117

KIT SOPLETE 
KT627 + 2 
BOTELLAS 
KSUPRAGAS330
Potente soplete 
para soldadura 
blanda. Encendido 
Piezoeléctrico, 
Regulador de 
llama. Usar con cartucho de gas 
KSUPRAGAS330. Conexión EU 7/16”. 

37,15 € + iva = 44,95 € Ref. 7.660

PACK SOPLETE PROFIRE + 2 
BOTELLAS SUPER EGO
Encendido piezoelétrico y conexión 
US 1”. Regulador y bloqueo de llama. 
Incluye 2 botellas Romassgas.

66,03 € + iva = 79,90 € Ref. 7.1311

PACK CANDILEJA 
SUPER EGO 
Para fontanería, decapado 
y calentamiento. Incluye 3 
cartuchos desechables C200 
PRO.

23,88 € + iva = 28,90 € 
Ref. 7.1308

PACK SOPLETE 
SEGOFIRE + 3 
CARTUCHOS SUPER EGO
Encendido piezoeléctrico y 
conexión EU 7/16”. Incluye 
3 botellas de gas BTP300. 

41,28 € + iva = 49,95 € 
Ref. 7.1309

SOPLETE AIRPROP SUPER EGO 
Boquilla de 19 mm, mango ergonómico 
y regulador de gas. Incluye 2 m de 
manguera de alta presión. 

 49,55 € + iva = 59,95 € Ref. 7.1312

INVERTER 
CE-
TITANIUM 
202 CEVIK 
Electrodos rutilos, básicos, inoxidables 
y fundición. Tecla función tig. Válido 
generador 6Kva. 230v 50-60Hz. 
Reg. 30-200A. Electrodo 1,6 a5 mm. 
Rendimiento 60%. Clase aislamiento 
H. Grado protección IP23. Peso 
6,44kg. Maleta de plástico y accesorios 
incluidos. 

238,84 € + iva = 289,00 € 
Ref. 7.471

DELANTAL SOLDADURA 
de serraje vacuno natural de 
una pieza, 90x60cm. 

14,79 € + iva = 17,90 € 
Ref. 7.473

SOPLETE EASYFIRE 
SUPER EGO 
Encendido piezoeléctrico y 
conexión EU 7/16”. 

21,45 € + iva = 25,95 € 
Ref. 7.1310

INVERTER CE-ULTRA170PLUS 
CEVIK
170 amp + Pantalla electrónica 
regulable. Transistores IGBT y diodos 
de recuperación rápida. Regulación 
uniforme de la corriente de soldar y un 
arco eléctrico adecuado. Válido para 
electrodo de Rutilo, Básico, Fundición 
e Inoxidable, con un diámetro máximo 
de 4mm.  Accesorios incluidos.

144,63 € + iva = 175,00 €
Ref. 7.469

Soldadura
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Ref. 7.1496 Ref. 7.1497

Ref. 7.1498

CORE 160s
160A  |  2,8 kg  |  60% MMA 20ºC

CORE 200Di
200A  |  4,3 kg  |  60% MMA 20ºC

DIRT 200 CEL

SOLMIG 170i 

2m Ø12 2m Ø12 2m Ø16 2m Ø16

412 €
PVP IVA

499,00 €

2m Ø25 1,5m Ø25

314€
PVP IVA
379,94 €

HOT

ST
A

R
T

ANTI ST
IC

K

TIG LIF
T

LIFT

ARC

FO
R

C
E

Inverter MMA

MIG/MAG

Ref. 7.1499

MMA Celulosic
Aluminium welding

200A  |  6 kg  |  65% MMA 20ºC

Equipo Multiproceso
ELECTRODO  ·  MIG/MAG
GAS/NO GAS  ·  TIG

150A  |  7,7 kg  |  230 V 1 ph

DIGITA
L

CEL /
A

L
UCEL

ALU

Ref. 10299

OPTIMATIC 100 HELLMET R-05
Pila reemplazable

PROTECCIÓN

ACCESORIOS

LIGHT
W

E
IG

H

T

2 SEN
SO

R
S

MULTIP
R

O
C

ESS

GAS/N
O

G
A

S

KG Ø 0,8 PVP

D200 
5 kg

Ref. 7.1226 
HT71TGS-0.8PKW

D100 
0,45 kg

Ref. 7.1227 
HT71TGS-0.8MKW

HILO TUBULAR 
SIN GAS

2.000x900 Ref. 7.1228 Ref. 7.1229

TEMPERATURA

VERTICAL 
600ºC Fibra + Silicona

 VERTICAL-HORIZONTAL
950ºC Fibra + Silicona

PVP IVA 53,95 €
44,59 € 78,47 €

PVP IVA 94,95 €

MANTAS 
IGNÍFUGAS

MANTAS PROTECCIÓN SOLDADURA

SUJECIÓN | ESCUADRAS MAGNÉTICAS
MAGNET ECO

Ref. 7.1230

Medidas 82x117x14 mm
11 kg

5,17 €
PVP IVA

6,25 €

Ref. 7.1231

Medidas 102x155x17 mm
23 kg

8,22 € 11,16€
PVP IVA

9,95 €

Ref. 7.1232

Medidas 122x190x24 mm
34 kg

PVP IVA

13,50 €

189,26 

,40 

€
PVP IVA
229,90 €

DIGITA
L

268 €
PVP IVA
325,00 375,00 €

28 €
PVP IVA
34,95 €

PVP IVA 69,95 €

PVP IVA 13,95 €

57,81 €

11,53 €

TRUE
C

O
L
O

R

4 SEN
SO

R
S

ERGO
N

O
M

IC

LIGHT
W

E
IG

H

T

LOW

TIG
R

E
A

DY

Pantalla LCD normal Tecnología 
True Color LCD

PVP IVA
83,50 €

D_solter_full_A4.indd   1 15/6/23   15:50
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COMPRESOR NEW VENTO NUAIR 
1 HP 6 l. 8 bar. Sin aceite. Cabezal con motor de 
bajas revoluciones. Elevado rendimiento y gran 
fiabilidad. Cabezal de doble pistón de 1450 r.p.m. 
silencioso 59 db(A) Fácil transporte.

99,17 € + iva = 120,00 € Ref. 7.225

COMPRESOR SILTEK + NUAIR 
1 Hp. 6 l. 8 bar. 105 l /min. Monofásico 220. Muy 
silencioso 50 dB, portátil y compacto, panel de 
control con manómetros de fácil lectura y regulador 
por puntos. Es el compresor ideal para todas las 
tareas domésticas y el bricolaje. Sin aceite. 

 123,14 € + iva = 149,00 € Ref. 7.226

COMPRESOR CORREAS 
CA-PRO100VC-3M CEVIK 
MONOFÁSICO 
100 l, 3Hp, 330 l / min. Compacto y 
robusto. Cabezal aleación de aluminio 
con 2 cilindros de hierro fundido. 
Motor eléctrico con protección 
térmica. Con presostato, manómetros, 
ruedas traseras, tirador delantero y 
enchufe rápido universal. Bajas rpm. 
Lubricado para una mayor duración. 
Cilindros en hierro fundido. 

387,60 € + iva = 469,00 € 
Ref. 7.465

COMPRESOR SIN ACEITE 
CA-PRO27 XS CEVIK 
Compresor 2hp 24lts 230l/min 8bar 
2850rpm 230v sin mantenimiento. 
Bajo nivel sonoro. 20% menor a un 
compresor directo normal y mayor 
producción de aire. 

131,40 € + iva = 159,00 € 
Ref. 7.462

COMPRESOR PRO CA-PRO50VX 
CEVIK 
Potencia 3 Hp. 50 litros. 340 l/minuto. 
8 bar. Doble cilíndrico. Con aceite. 

227,27 € + iva = 275,00 € 
Ref. 7.463

COMPRESOR 
CA-PRO50S2 CEVIK 
Compresor portátil 50 lt. 2,8 Hp, muy 
silencioso 65dB, compacto, para 
trabajos en interior y exterior como 
soplar, hinchar, pintar y utilización de 
clavadoras y grapadoras neumáticas. 
Sin mantenimiento, puede ser 
transportado en cualquier posición, 
incluso tumbado. 

371,07 € + iva = 449,00 € 
Ref. 7.464

COMPRESOR SIN ACEITE SILTEK TB 50 D 
NUAIR 
Doble cabezal 1.5Hp + 1.5Hp, motor bajas 
revoluciones 1450 rpm con doble pistón, ultra-
silencioso. Para bricolaje avanzado. Depósito 50lts. 
Panel de control completo con doble manómetro 
de gran tamaño. Grifo de purga de esfera, con paso 
aumentado para evitar obstrucciones y bloqueo. 

409,09 € + iva = 495,00 € Ref. 7.227

Compresores

ESPECIAL AUTOMOCIÓN

CALIDAD & PRECIO

GOOD 
VALUE!

COMPRESOR SILENCIOSO 
SILENCE-24 IMCOINSA
24 Lt, 155 l/min 8 Bar. Sin aceite
Completa dotación: Presostato y regulador de 
presión. Manómetro presión de salida.Manómetros 
presión del calderín. Enchufes rápidos unifersales.

147,93 € + iva = 179,00 € Ref. 7.746

SILENCIOSOS
Nivel sonoro 
<69 dB(A)

SIN ACEITE
Fácil transporte y 
sin mantenimiento.

COMPRESOR 
DE CORREAS 
IMCO-200  
IMCOINSA
3HP-200 Lt, 305 
l/min 8 Bar Para 
uso profesional en 
automoción, agrícola, 
pintura, carpintería e 
industria en general. 

742,98 € + iva = 
899,00 € Ref. 7.747
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COMPRESOR VDC/50 CM3 
AIRUM 
3 hp 50 l. 230 v Monofásico 9 bar 356 
l/min. 800 x 350 x 670 mm. Grupo 
cabezal de aluminio con cilindro 
de hierro fundido. Gran capacidad 
de producción del aire. Filtros 
externos. Visor de nivel de aceite. 
Los compresores en V Airum son la 
herramienta de trabajo ideal para uso 
semiprofesional. Doble pie fijo para 
mayor estabilidad.

268,60 € + iva = 325,00 € 
Ref. 7.222

COMPRESOR 
MONOBLOCK 
RC 2/24 CM2 AIRUM
2 hp. 24 l. 8 bar 
220 l/min. Monofásico 220 
vii. Cilindro hierro fundido, 
lubricado por aceite. 
Muy versátil y de sencilla 
utilización. Ideal para el 
bricolaje.

 111,57 € + iva = 
135,00 € Ref. 7.220

COMPRESOR RC 2/50 CM2 
AIRUM
Compresor monoblock 2 HP 50 litros. 
8 bar 220 l/min. Monofásico 220VII. 
Cilindro hierro fundido, lubricado por 
aceite, fiable y resistente. Gran reserva 
de aire. 

136,36 € + iva = 165,00 € 
Ref. 7.221

COMPRESOR B2800B/100 CM3 AIRUM
3 HP. Depósito 100 litros. Robusto, compacto y 
potente, adecuado para uso profesional. Su cilindro 
de hierro es una de las cualidades que le permiten 
ser utilizado con una amplia gama de accesorios 
neumáticos. Rueda delantera pivotante. 

495,04 € + iva = 599,00 € Ref. 7.224

COMPRESOR B2800B / 50 CM3 
AIRUM 
3 hp. 50 lts. 9 bar 330 lts/min. 
Monofásico 220. Doble cilindro 
hierro fundido, robusto y compacto. 
Ideal para uso profesional, gran 
producción de aire. Lubricado por 
aceite. 

 433,88 € + iva = 525,00 € 
Ref. 7.223

Compresores

24 l.

50 l.

50 l.

100 l.

50 l.
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Herramienta neumática

LLAVE DE IMPACTO 1/2 CON 
VASOS
Sistema de impacto doble maza, 
Capacidad M-18. Apriete hasta 680 
Nm .Salida de aire inferior. Velocidad 
7.000 rpm. Gama de uso Continuada.
Incluye 8 vasos de impacto 10, 11, 13, 
14, 17, 19, 22, 24. Una alargadera 125 
mm y un miniengrasador.

136,36 € + iva = 165,00 € 
Ref. 7.1480

REMACHADORA NEUMÁTICA 
YAIM
Capacidad de remache en aluminio 
hasta 5 mm. Se suministra con un 
maletín que contiene: boquillas de 3 
,2 – 4 – 5 mm. 1 articulación de 1/4” y 
llaves para mantenimiento.

128,10 € + iva = 155,00 € 
Ref. 7.1481

SOPLADORA DE AIRE 
Cuerpo de plástico, fácil control del 
caudal de aire.
Lanza de 100 mm. 

7,02 € + iva = 8,50 € Ref. 7.1483

Lanza de 300 mm.

9,88 € + iva = 11,95 € Ref. 7.1484

KIT AEROGRÁFICO DE 8 PIEZAS 
ABAC 
Incluye manguera espiral y pistolas 
de pintar, soplar, inflar y pistola 
de petrolear más tres boquillas de 
hinchado. Todo con conectores 
rápidos universales.

24,75 € + iva = 29,95 € Ref. 7.177

CLAVADORA NOVA 12/60 
UNICAIR
Para clavos GF DE 1,2 mm de 20 
a 60 mm de largo. Fijación de 
tapajuntas, molduras rústicas, 
fabricación de muebles, decoración, 
etc.

139,67 € + iva = 169,00 € 
Ref. 7.1008

CLAVADORA NOVA 6/30 P 
UNICAIR 
Clavadora de 0,6 mm con y sin 
cabeza. De 15 a 30 mm sin cabeza y 
15 mm a 30 mm con cabeza. Fijación 
de molduras y marcos, tapa-juntas, 
decoración en muebles, etc.

119,83 € + iva = 145,00 € 
Ref. 7.1007

ENROLLADOR CON 
MANGUERA DE AIRE YAIM 
Carcasa de plástico, manguera flexible 
de polímero híbrido. int. 8 mm con 
15 m y sistema de bloqueo  de la 
manguera en la posición deseada. 
Soporte para pared giratorio.

 106,61 € + iva = 129,00 € 
Ref. 7.1482

ESPIRAL FLEXIBLE DE 
POLIURETANO
Diámetro 6,5 longitud 7 y 10 m. 

DESDE 17,77 € + iva = 21,50 € 
Ref. 7.1485 - 7.1486

CLAVADORA A BATERÍA 
LD-635/MG FREEMAN 
Clavadora de batería de tipo 0,6 
con y sin cabeza. De 15 a 35 mm sin 
cabeza y 15 mm a 35 mm con cabeza. 
Fijación de molduras y marcos, tapa 
juntas, decoración en muebles, etc. 
Equipada con 2 baterías de 20v de 
2 Ah, cargador rápido y bolsa de 
transporte. 

268,60 € + iva = 325,00 € 
Ref. 7.1009

CLAVADORA A BATERÍA LDF-50 
FREEMAN 
Clavadora de batería 1,2 mm con 
cabeza. De 15 a 50 mm con cabeza. 
Fijación de molduras rusticas, tapa 
juntas, decoración en muebles, etc. 
Equipada con 2 baterías de 20v de 
2 Ah, cargador rápido y bolsa de 
transporte. 

288,43 € + iva = 349,00 € 
Ref. 7.1010

GRAPADORA A BATERÍA 
LD-80/16 FREEMAN 
Grapadora de batería tipo grapa 80. 
De 6 a 16 mm. Especial tapicería, 
muebles, decoración, embalajes 
ligeros de madera. Equipada con 2 
baterías de 20v de 2 Ah, cargador 
rápido. 

243,80 € + iva = 295,00 € 
Ref. 7.1011

Clavadoras a batería

ADAPTADOR DE 
BATERÍA FREEMAN 
Adaptador compatible con 
baterías Makita. 

37,19 € + iva = 45,00 € 
Ref. 7.1012
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GENERADOR GENERGY NAVACERRADA 
Generador con motor gasolina 4T EUV y 5.500 W de 
potencia. Arranque manual y eléctrico por pulsador. 
Alarma por falta de aceite. Nuevo regulador de 
voltaje inteligente SVR (más potencia en arranque 
de motores). Alternador bobinado en cobre de 
alta calidad. Pantalla inteligente con avisos de 
manteamiento.  2 tomacorriente 16A-IP44 + un 
tomacorriente 32A-IP44 y protección mediante 
magnetotérmicos. 

904,96 € + iva = 1095,00 € Ref. 7.1306

GENERADOR PANTICOSA GENERGY 
Generador con motor gasolina 4T EUV y 4.000 
W de potencia. Arranque manual y eléctrico 
por pulsador. Alarma por falta de aceite. Nuevo 
regulador de voltaje inteligente SVR (más potencia 
en arranque de motores). Alternador bobinado en 
cobre de alta calidad. Pantalla inteligente con avisos 
de manteamiento. 2 tomacorrientes IP44-16A y 
protección mediante magnetotérmicos.

599,17 € + iva = 725,00 € Ref. 7.1305

GENERADOR AY-8000 MN HONDA AYERBE 
Motor HONDA GX-390 (E.) 390 cc 13 HP 
4 tiempos. Alternador LINZ E1C10 MI. Potencia máx. 
8 KVA // 6.400 W. Potencia nom. 7 KVA // 5.600 W. 
Tension 230 V // 50 Hz. Consumo 2,1 l/h (75%) 
Depósito: 6,5 l. Nivel sonoro 97 dB. Peso 85 kg. 
Arranque manual Dimensiones 950 x 746 x 625 mm.

1114,88 € + iva = 1349,00 € Ref. 7.283

GENERADOR MOTOR HONDA AY-5000 
H-MN AYERBE
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. Chasis 
fijo reforzado con ruedas. Seguridad de aceite. 
Arranque manual. 9 Hp. Potencia máx. 5 kVA. 
7.859 W. Depósito 6 l. Consumo 1,8 l/h.

900,83 € + iva = 1090,00 € Ref. 7.282

GENERADOR GASOLINA LX5500 AYERBE 
Potencia máx.: 5.500 W Potencia nominal: 5.000 W. 
Motor Kiotsu, AVR, con cuadro de obra, diferencial 
y pica de tierra, tomas IP67, voltímetro, cuenta 
horas y frecuencímetro. Depósito 6 l. 230 V / 50 Hz 
Seguridad de aceite.

742,98 € + iva = 899,00 € Ref. 7.279

GENERADOR MOTOR HONDA AYERBE
AY-3800
Tensión 230 V / 50 Hz. Válvulas en cabeza. Chasis 
fijo reforzado con ruedas. Seguridad de aceite. 
Arranque manual. 5,5 Hp. Potencia máx. 3,8 kVA. 
3.000 W. Depósito 3,6 l. Consumo 1,1 l/h. Motor 
honda GP160 - 160 cm3.

599,17 € + iva = 725,00 € Ref. 7.281

GENERADOR INVERTER POWERMATE 
PMI2000 PRAMAC 
De gasolina compacto y silencioso. Con asa para fácil 
transporte. Para aplicaciones inverter. Monofásico, 
1.600 W potencia continua, potencia de emergencia 
2.000 W, 230V, 50 Hz, arranque manual. Gasolina.

516,53 € + iva = 625,00 € Ref. 7.1083

GENERADOR GASOLINA LX7000 MN 
AYERBE 
Potencia Máx: 7.000 W Potencia nominal: 6.500 W 
Motor Kiotsu, AVR, Con cuadro de obra, diferencial 
y pica de tierra, tomas IP67, voltímetro, cuenta 
horas y frecuencímetro Depósito 18 L 230 V / 50 Hz 
Seguridad de aceite. 

784,30 € + iva = 949,00 € Ref. 7.280

Generadores

GENERADOR INVERTER INSONORIZADO 
LANZAROTE 
con arranque eléctrico, arranque por Radio control 
a 50mts de distancia y Potencia máxima 2.000 W. 
Cilindrada 79 CC. Nivel sonoro 88 dB. 445x290x440 
mm. Peso 19 kg. 

701,65 € + iva = 849,00 € Ref. 7.1307
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ASPIRADOR INOX. 
AYERBE 
Con toma sincro para 
herramientas eléctricas. 
Para polvo y agua. 30 
litros. Potencia: 1.500 W. 
Depresión: 1.800 mm / 
H2O. Caudal: 205 m/h.

172,73 € + iva = 
209,00 € Ref. 7.286

HIDROLIMPIADORA DUAL 
TECH 5.0 AR BLUE CLEAN 
AIRUM 
De alta presión de agua fría. Caudal 
850 litros/min 160 Bar máx. 2,7 kW 
monofásica con carrete de manguera 
a presión, boquillas: cinco en uno, 
regulable y 2 rotativas. Bomba de 
aluminio, carrete para manguera 
alta presión 8 m. Total Stop System. 
Boquilla doble. Sistema Dualtech: 
innovador sistema de dos bombas, 
posibilidad de activar una para 
limpieza en seco o las dos bombas 
par un mayor caudal para una 
máxima potencia de limpieza. 14,6 
kg. 449 x 388 x 895 mm.

297,52 € + iva = 360,00 € 
Ref. 7.228

LAVAMANOS EN PASTA 
FAREN 
FORMULACIÓN COSMÉTICA. 
Eliminan grasa y suciedad de las 
manos protegiendo a la vez la 
piel. Con esencia de perfumes 
especiales. Sin arena, no atasca 
los desagües. 1 l.

5,37 € + iva = 6,50 € Ref. 7.657

LAVAMANOS EN PASTA 
CLER FAREN 
FORMULACIÓN COSMÉTICA. 
Óptimos resultados en 
eficiencia y seguridad. 
Perfumada al limón. Se 
mantiene húmeda por 
mucho tiempo. No atasca los 
desagües. Para todo tipo de 
grasas y suciedades. 1 l.

4,09 € + iva = 4,95 € Ref. 7.658

AMBIENTADOR AEROSOL 
PROFESIONAL 
750 ml. Aqua, mango, té verde, 
neutralizador, tropical, six.

7,36 € + iva = 8,90 € Ref. 7.154 a 7.159

ASPIRADOR INOX. SÓLIDO-LÍQUIDO CEVIK 
Aspirador acero inoxidable de 20 l. 1.250 W, aspira 
sólidos y líquidos. Incluye accesorios: 2 tubos de 
plástico, manguera de succión, boquillas, ruedas, 
filtro de líquidos, bolsa de papel y cartucho filtro 
sólidos.

82,60 € + iva = 99,95 € Ref. 7.466

ASPIRADOR POLVO-
LÍQUIDO 2R631 
IMCOINSA 
Cubeta inoxidable. Máxima 
potencia de aspiración: 
3 motores. 3000 W , 80 
l. Sistema de aspiración 
de 2 etapas, mejorando 
la capacidad de succión. 
Carcasa de protección en PVC 
de alta resistencia y bajo 
nivel sonoro. Incluye en 
dotación un completo 
KIT de accesorios.

351,24 € + iva = 
425,00 € Ref. 7.748

ASPIRADOR ECO 
CICLÓNICO 2R642 
IMCOINSA 
Para polvo y líquido. 
Función soplado y 
sincronizada-telecontroL. 
Motor 1.200 W / Depósito 
30 l. Manguera 4m 
Ø35 mm. Kit de accesorios. 

 205,79 € + iva = 249,00 € 
Ref. 7.749

ASPIRADOR 
LÍQUIDOS 
Y SÓLIDOS 
ASL2500SE 
BELLOTA 
2Kw máx. Potencia 
de succión de 16 
kPa, flujo de aire 
máximo de 28 l/s. 
Capacidad 25l. Su 
enchufe sincronizado 
permite utilizar una 
herramienta de 
hasta 1Kw. Función 
soplado. Tubo 
extensible de acero 
inoxidable, manguera 
flexible, cepillo para 
el suelo, cepillo 
combinado, boquilla 
estrecha de aspiración, 
filtro de esponja y bolsa de tela. Ruedas orientables. 

81,82 € + iva = 99,00 € Ref. 7.378

HIDROLIMPIADORA HL2400E BELLOTA 
150 bar, 2.4 Kw., caudal 500l/h. Motor de inducción con 
bobinado de cobre parta mayor eficiencia y duración. 
Incluye pistola reforzada, 2 lanzas con sus boquillas 
(turbo y regulable), boquilla rociadora de espuma, 
conector rápido de manguera. Depósito de jabón 
integrado. Enrollador para la manguera de alta presión 
de PVC de  8m de longitud. Posibilidad de aspirar agua 
DESDE cualquier depósito. Filtro de entrada de agua 
externo. Ruedas de transporte y cable de alimentación 
de 5m. 

288,43 € + iva = 349,00 € Ref. 7.379

Limpieza
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XJTS-3000W-12V XJTS-3000W-24V XJ-2000W-12V XJ-2000W-24V XJ-1000W-12V XJ-1000W-24V XJ-600W-12V XJ-500W-24V XJ-400W-12V-HANDY

DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA. 
MÁXIMA EFICIENCIA 

MODELO XJ4001202HCA XJ10001202CA | 85.1374 XJ20001202CA | 85.1375 XJTS30001202CA
Potencia Máxima 400W-pico 800W 1000W-pico 2000W 2000W-pico 4000W 3000W-pico 6000W
Batería Mínima 
Recomendada 78 Ah 240 Ah 480 Ah 960 Ah

PRECIO UD. 219,00€ 399,00€ 679,00€ 1.199,00€

MODELO Potencia Máxima PRECIO UD.

INLI150RU | 85.975 150W-pico 300W 49,00€
INLI150U | 85.976 150W-pico 300W 49,00€
INLI300U | 85.977 300W-pico 600W 59,00€
INLI500 | 85.1369 500W-pico 1000W 105,00€
INLI800 | 85.1370 800W-pico 1600W 165,00€

MODELO Cap. Nominal (C120/C20) Dimensiones y pesos PRECIO UD.
SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 18,50€
SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 39,90€
SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 328×172×215mm | 31,2Kg 299,00€
SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 522x240×219mm | 62,5Kg. 499,00€

DBC-LFPB™ Series

Ref.

DBC12406LFPB DBC12410LFPB
100W 150 W

14 Ah - máx.120 Ah 30 Ah - máx.290 Ah

7.1469

7.1475 7.1465

7.1466

7.1467

7.1468

7.1476

7.1477

7.1478

7.1479

7.1470 7.1471 7.1472 7.1473 7.1474

99,00€ 139,00€

Algoritmos de carga 
programables avanzados  
con función MODE

Cargadores universales 
para baterías  
recargables de litio  
y plomo 12/24V

Inversores de Onda Pura  
 

uso permanente

Inversores  
de Onda  
Senoidal  

 
para uso  
puntual

Baterías Solares 12V  
de ciclo profundo

XJ™Series

MJ™Series SOLARX™Series

• Muy bajo auto-consumo 
• Modo ahorro de energía  

integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos
• Control remoto opcional (Code: RCXJ)

• Selladas
• Sin Mantenimiento  

y Seguras
• Muy baja  

auto-descarga
• Larga vida útil  

(hasta 12 años)

PLUS:  
con salida USB  
2100mA
Cables  
incluidos

Cables  
incluidos

Máxima potencia nominal  
garantizada a cualquier temperatura 
(desde 0ºC hasta 40°C)

MJ-800

MJ-500

MJ-150-RU

MJ-300MJ-150

XJTS-3000W-12V XJTS-3000W-24V XJ-2000W-12V XJ-2000W-24V XJ-1000W-12V XJ-1000W-24V XJ-600W-12V XJ-500W-24V XJ-400W-12V-HANDY

DISFRUTA LA MÁXIMA ENERGÍA DE TU BATERÍA. 
MÁXIMA EFICIENCIA 

MODELO XJ4001202HCA XJ10001202CA | 85.1374 XJ20001202CA | 85.1375 XJTS30001202CA
Potencia Máxima 400W-pico 800W 1000W-pico 2000W 2000W-pico 4000W 3000W-pico 6000W
Batería Mínima 
Recomendada 78 Ah 240 Ah 480 Ah 960 Ah

PRECIO UD. 219,00€ 399,00€ 679,00€ 1.199,00€

MODELO Potencia Máxima PRECIO UD.

INLI150RU | 85.975 150W-pico 300W 49,00€
INLI150U | 85.976 150W-pico 300W 49,00€
INLI300U | 85.977 300W-pico 600W 59,00€
INLI500 | 85.1369 500W-pico 1000W 105,00€
INLI800 | 85.1370 800W-pico 1600W 165,00€

MODELO Cap. Nominal (C120/C20) Dimensiones y pesos PRECIO UD.
SOLARX8 8 Ah | 7 Ah 151×65×94mm | 2.0Kg 18,50€
SOLARX14 14 Ah | 12.5 Ah 151×98×95mm | 3.6Kg 39,90€
SOLARX120 120 Ah | 105 Ah 328×172×215mm | 31,2Kg 299,00€
SOLARX240 240 Ah | 210 Ah 522x240×219mm | 62,5Kg. 499,00€

DBC-LFPB™ Series
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14 Ah - máx.120 Ah 30 Ah - máx.290 Ah
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• Muy bajo auto-consumo 
• Modo ahorro de energía  

integrado
• Permite Encendido Permanente
• Saca lo máximo de tus baterías
• Ultra-ligeros y Robustos
• Control remoto opcional (Code: RCXJ)

• Selladas
• Sin Mantenimiento  

y Seguras
• Muy baja  

auto-descarga
• Larga vida útil  

(hasta 12 años)

PLUS:  
con salida USB  
2100mA
Cables  
incluidos

Cables  
incluidos

Máxima potencia nominal  
garantizada a cualquier temperatura 
(desde 0ºC hasta 40°C)

MJ-800

MJ-500

MJ-150-RU

MJ-300MJ-150

PACK WALKIE MOTOROLA T82 EX+BASES 
CARGA 
Walkie talkie + bases de carga individual, con 
auriculares y estuche de transporte incluidos. 
Duradero, resiste el agua y las salpicaduras gracias 
a su protección IPX4. PMR446 con 16 canales. 
Nueva pantalla oculta. Botón de sincronización 
sencilla para una configuración rápida. Linterna 
LED integrada. Los Motorola T82 ofrecen un 
rango de hasta 10km* de alcance en condiciones 
óptimas. 

114,88 € + iva = 139,00 € Ref. 7.1361

TELÉFONO INALÁMBRICO 
DECT MOTOROLA O201 
Largo alcance (hasta 1km) 
en cualquier dirección. Apta para exterior. Diseño 
robusto resistente al agua certificada IP67. Gran 
pantalla color de 1.8”. Agenda 200 contactos. Hasta 
11 terminales. Color naranja.

82,56 € + iva = 99,90 € Ref. 7.1359

TELÉFONO 
SOBREMESA 
MOTOROLA 
Terminal para línea 
convencional. 
Función manos libres. Gran pantalla con 
identificación de llamada. Función música en 
espera. Modo marcación tonos / pulsos. 10 teclas 
de memoria (marcación en 2 pasos). Negro.

24,71 € + iva = 29,90 € Ref. 7.1360

Telefonía
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LÁMPARA PROFESIONAL 
AYERBE 
Con mango termoplástico aislado. 
60 W. 10 metros con portalámparas 
cerámico.

11,98 € + iva = 14,50 € 
Ref. 7.291

LÁMPARA PORTÁTIL CON GANCHO 
5 m de cable. Max 60 W medidas: ø10 x 32 cm 
(diámetro/largo) casquillo: E-27. Color: naranja. 

8,18 € + iva = 9,90 € Ref. 7.617

PORTÁTIL RECARGABLE LED 
REGULABLE 
Alta potencia. Cuerpo en PC 
negro. Recargable, batería de litio. 
Regulador intensidad giratorio. 
Indicador carga y cable Micro USB 
incluido. Gancho superior para 
colgar + base imantada orientable. 
5 W.

18,93 € + iva = 22,90 € 
Ref. 7.247

PROYECTOR 
LÁMPARA LED 
RECARGABLE 
30W. 3000lm. 4 modos 
iluminación. Batería 
Litio 7.4V 8800mAh 
Autonomía 
2.5/5/8h. Cargador 
batería. Tiempo de 
carga: 5.5h. orientable 
180º. IP54. 

98,35 € + iva = 119,00 € 
Ref. 7.1082

LINTERNA LED FRONTAL 
Aleación de aluminio y PC. LED CREE alcance 500 
metros con zoom. Con pilas 4 x AA. Autonomía 5 
horas, protección IP65, resistente a la lluvia. Tres 
intensidades de luz. 10 W. 1000 lm.

15,62 € + iva = 18,90 € Ref. 7.244

LINTERNA LED TUBULAR 
ZOOM 
3w. 300 lm. Alcance 200m. Autonomía 
7h. Incluye pilas. Interruptor 3 
posiciones. Zoom extensible regulable. 
Aluminio. 33 x 110 mm. 

4,92 € + iva = 5,95 € Ref. 7.12

LINTERNA LED TUBULAR 
ZOOM 
10W. 1500lm. Alcance 500m. 
Autonomía 5h. Incluye pilas. 
Interruptor 5 posiciones. Zoom 
regulable hasta x 2000. Aluminio. 
40X135-155mm. 

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 7.13

LINTERNA LED RECARGABLE 
3W. 150 lm. Alcance 300m. 
Autonomía 5h. Incluye batería 
450mAh recargable USB. Interruptor 
3 posiciones. Aluminio. 25x93mm 

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.14

LINTERNA LED FRONTAL 
3W. 100lm. Alcance 100m. 
Autonomía 5h. Incluye pilas. 
Interruptor 3 posiciones. Incluye 
cinta frontal ajustable. 
58 x 40 x 25 mm. 

4,92 € + iva = 5,95 € Ref. 7.15

LINTERNA LED COB POWERBANK 
3W. 300 lm. Alcance 30m. Autonomía 6h. 
Batería litio recargable 4000mAh. 3. Gancho 
colgador, pie reclinable e imán. Función 
Powerbank (batería externa), salida USB + 
micro USB (incluye cable). 65 x 110 x 35 mm. 

9,88 € + iva = 11,95 € Ref. 7.16

LINTERNA LED FRONTAL 
SENSOR COB 
8W. LED COB de 350 lm y Luz 
frontal LED XPE de 150 lm. 
Manos libres por  sensor. Cinta 
frontal ajustable. 

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 7.17

LINTERNA LED SOLAR POWERBANK 
10W. LED de larga duración, 800lm. Alcance 
80m. Autonomía 12H. Batería litio de 4000mAh. 
Recargable por cable tipo C o panel solar. 
Función Powerbank. 

14,83 € + iva = 17,95 € Ref. 7.18

LINTERNA DE TRABAJO LED 
EDM 
20 W. 1500 lm. Funciona con batería 
4000mah, incluye gancho y función 
power bank. Base magnética, tiempo 
funcionamiento aproximado 8h, 
tiempo de carga aproximado 5h, 
incluye cable USB. Varias posiciones. 
Dimensiones: 32,5 x 10,8 x 8,3 cm. 

27,19 € + iva = 32,90 € Ref. 7.616

Linternas

Disponible a partir de octubre
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DOWNLIGHT LED AJUSTABLE 
REDONDO BLANCO 
20 W. Luz fría. Diámetro 210 mm. 2000 
lm. Corte agujero de 50 a 210 mm.

 13,97 € + iva = 16,90 € Ref. 7.229

DOWNLIGHT LED DE 
SUPERFICIE REDONDO BLANCO 
18 W. Luz fría. 6400 k. 1800 lm. 

 8,18 € + iva = 9,90 € Ref. 7.230

DOWNLIGHT LED REDONDO 
BLANCO 
18 W, 1600 Lm. 4000 K, Luz neutra.

6,61 € + iva = 8,00 € Ref. 7.672 

AJUSTABLE

AJUSTABLE
3 TEMPERATURAS

5-25W. Batería solar recargable de 
5000 mAh. 600 Lm. 

56,94 € + iva = 68,90 € Ref. 7.233

PROYECTOR LED SOLAR MATEL 
Cuerpo aluminio y cubierta de cristal.  Luz fría (6400K). Tiempo autonomía 
12 horas. Tiempo carga mínima 5 horas. Con mando a distancia. Cable 3 m.

100 W 120 LEDS. 16.000 mA. 

103,31 € + iva = 125,00 € 
Ref. 7.292

200 W 240 LEDS. 20.000 mA. 

119,83 € + iva = 145,00 € 
Ref. 7.293

FOCO SOLAR AYERBE 
Con mando a distancia. Batería: 3,2 V. Protección: IP66. Medidas panel solar: 600 
x 350 x 17 mm. Medidas foco: 28,5 x 25,5 x 57 mm. Tiempo de carga: 4-6 horas. 
Tiempo duración: 8-10 horas. Longitud cable: 4,70 m. Superficie de iluminación: 
150 m.

10-60W. Batería solar recargable de 
9000 mAh. 1.200 Lm. 

26,36 € + iva = 31,90 € Ref. 7.232

PROYECTOR 
SMD2835 IP65 
GRAFITO FORGE +
50 W. 4.000 lm. 5.700 K.

24,71 € + iva = 
29,90 € Ref. 7.1189

APLIQUE EMERGENCIA LED 
EDM 
3 W. Empotrar o superficie con 
moldura incluida. Protección de 
sobrecarga y descarga excesiva. 
2 horas de tiempo de descarga 
24 x 8 x 4 cm (sin el cuadro) 220 / 240V 
AC 3.6V .160 lumens. 

16,45 € + iva = 19,90 € Ref. 7.615

PROYECTOR 
LED 
RECARGABLE 
Con pie de apoyo reclinable. Luces 
regulables por interruptor. Esquinas 
engomadas. Batería recargable con 
función Power Bank. IP65. Tapa 
trasera estanca con cable y conexión 
USB y microUSB. Indicador LED de 
carga. 1.000 lm. 10 W.

 22,23 € + iva = 26,90 € Ref. 7.246

DOWNLIGHT LED CIRCULAR 
GORT 
24 W. 3k 4k 6k con selector de color. 
3 colores. 2.160 lm. 230 V. Dimensiones 
220 x 26 mm. Blanco. 25.000 horas. 
Corte agujero de 75 a 205 mm. 

16,12 € + iva = 19,50 € Ref. 7.1193

APLIQUE LED REDONDO 
EXTRAPLANO 
Clasificación F, ahorra hasta un 90% 
de energía. Instalación directa sin 
transformador. Ángulo de apertura 
de luz no inferior a 120º. Extraplano. 
Interior aluminio. Pantalla mate. 
2.400 Lm. 6400K (fría). 24W. Vida útil 
media de hasta 30.000 horas. 2 años 
de garantía. 

11,49 € + iva = 13,90 € Ref. 7.231

FOCO LED IP65 
CON TRÍPODE 
2 x 50 W. 

57,77 € + iva = 
69,90 € Ref. 7.145

FOCO LED IP65 
CON TRÍPODE 
1 x 50 W. 

41,24 € + iva = 
49,90 € Ref. 7.146

FOCO LED IP65 CON SOPORTE 
30 W. 

18,97 € + iva = 22,95 € Ref. 7.148

20 W 30 W 50 W

FOCO LED IP65 
NEGRO

7,40 € + 
iva = 8,95 € 

Ref. 7.152

10,70 € + 
iva = 12,95 € 

Ref. 7.150

16,49 € + 
iva = 19,95 € 

Ref. 7.147

FOCO LED IP65 
BLANCO

7,40 € + 
iva = 8,95 € 

Ref. 7.153

10,70 € + 
iva = 12,95 € 

Ref. 7.151

16,49 € + 
iva = 19,95 € 

Ref. 7.149

PANEL FERON LED PARA 
TECHOS AL2114S 
36 W, 4.300 Lm, 4000K, UGR 16, marco 
de aluminio, 600 x 600 mm. 

24,71 € + iva = 29,90 € Ref. 7.683

LUMINARIA LED ESTANCA 
1145x52x41, 4000k, 36w, IP66. Soporte 
incluido, 4.300 Lm. 

23,06 € + iva = 27,90 € Ref. 7.684

Luminarias, plafones y focos

Portátiles
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TÍTULO DESC. POTENCIA REF.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

1 Base industrial goma
Uso Industrial. Toma corriente 
schuko T/T. Carga máxima 
3680 W. Espiga 4,8 mm.

16 A. 250 V. 7.25 3,31 € 4,00 €

2 Clavija industrial bipolar goma 
4,8 mm.

Uso Industrial. Toma schuko. 
Carga max: 3680 W. 16 A. 250 V. 7.22 2,48 € 3,00 €

3 Base industrial caucho Uso Industrial. Toma schuko. 
Carga max: 3500 W. 16 A. 250 V. 7.23 5,37 € 6,50 €

4 Base industrial goma
Uso Industrial. Toma corriente 
schuko T/T. Carga máxima 
3500 W. Espiga 4,8 mm. 

16 A. 250 V. 7.26 6,20 € 7,50 €

5 Marco doble. 7.643 2,07 € 2,50 €

6 Conmutador. 10 A. 250 V. 7.639 4,88 € 5,90 €

7 Toma de corriente. 16 A. 250 V. 7.641 5,04 € 6,10 €

8 Doble toma de coriente Instalación en caja simple 
standard. 10 A. 250 V. 7.642 6,53 € 7,90 €

9 Doble conmutador. 10 A. 250 V. 7.640 6,53 € 7,90 €

10 Toma de corriente doble estanco 
ip55. 16A-250 7.632 8,76 € 10,60 €

11 Toma de corriente estanco ip55. - 16A-250 V 7.630 3,55 € 4,30 €

12 Interruptor-conmutador estanco 
ip55. - 10A-250 V 7.629 3,22 € 3,90 €

13 Conmutador + toma de corriente 
estanco ip55. - 16A-250 V 7.631 9,83 € 11,90 €

14 Adaptador clavija 2p+t base 
2p+ttl. Industrial-doméstico. 16A-250 V 7.628 12,31 € 14,90 €

15 Clavija móvil aérea 2p IP44. - 16A-240 V 7.624 2,64 € 3,20 €

16 Base móvil aérea 2P IP44. - 16A-240 V 7.626 3,97 € 4,80 €

17 Clavija móvil aérea 3p IP44. - 16A-415 V 7.625 3,14 € 3,80 €

18 Base móvil aérea 3p IP44. - 16A-415 V 7.627 4,71 € 5,70 €

19 Caja estanca con conos. 85 x 85 mm. - 7.638 1,49 € 1,80 €

20 Magnetotérmico automático.

1P+N. 10 A 7.633 7,36 € 8,90 €

1P+N. 16 A 7.634 7,36 € 8,90 €

1P+N. 20 A 7.635 7,36 € 8,90 €

1P+N. 25 A 7.636 8,51 € 10,30 €

21 Diferencial profesional 2p. - 40A-30 mA 7.637 27,19 € 32,90 €

22 Adaptador triple tt. Goma. IP44 16 A. 7.623 32,98 € 39,90 €

1 
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Varios electricidad
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ELECTROPINZA 
DIGITAL UT202A 
Intensidad AC: 
20A-600A. Voltaje AC: 2 
V-600 V. Voltaje DC: 200 
mV-600 V. Resistencia: 
200Ω-20MΩ. Dígitos 
por pantalla: 2000. 
Rango Manual. Apertura 
de boca: 28 mm. 
Comprobador de 
diodos. Comprobador 
de Continuidad. 
Indicador de batería 
baja. Captura de datos. 
Modo MAX. Modo MIN. Impedancia 
de entrada DCV. Alrededor de 10 MΩ. 
Pantalla: 35,6 x 18 mm. Dimensiones: 
210 x 75,6 x 30 mm.

29,67 € + iva = 35,90 € Ref. 7.1190

MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL 3 EN 1 
ACHA
3 en 1: Multímetro + 
Detector de Tensión SIN 
CONTACTO + Termómetro. 
Medición de tensión AC/
DC (600 V), corriente AC/
DC (10 A), resistencia y 
temperatura (sonda incluida). Continuidad y diodos.

41,28 € + iva = 49,95 € Ref. 7.181

PINZA AMPERIMÉTRICA 
DIGITAL ACHA 
Medición de tensión AC/DC 
(600 V), corriente AC (600 A), 
resistencia, continuidad y 
diodos. Medición en TRMS 
Verdadero valor eficaz. 
Autoapagado e indicador 
de batería baja. Pantalla 
retroiluminada y luz de trabajo.

56,16 € + iva = 67,95 € 
Ref. 7.182

MULTÍMETRO 
DIGITAL DT9205A 
Voltaje DC: 200 
mV-600V. Dígitos 
por pantalla. 
Comprobador diodos 
y continuidad. 
Indicador batería 
baja. Transistor. 
Autoapagado.Protección sobrecarga. 
Pantalla 62 x 34 mm. Tamaño 190 x 
89 x 23 mm.

13,14 € + iva = 15,90 € 
Ref. 7.1191

DETECTOR VOLTAJE 
SIN CONTACTO 
6,86 € + iva = 8,30 € 
Ref. 7.1192

MULTÍMETRO DIGITAL 
PROFESIONAL BÁSICO 
ACHA 
Medición de tensión AC/DC 
(600 V), corriente DC 10 A 
y resistencia. Continuidad 
y diodos. Retención de 
lecturas e indicador de 
batería baja.

 33,02 € + iva = 39,95 € Ref. 7.180

COMPROBADOR DE 
TENSIÓN AC/DC Y 
POLARIDAD ACHA 
Detector de tensión con 
contacto. Indicadores 
LED de tensión: 12 V, 24 
V, 50 V, 120 V, 230 V y 
400 V. Indicación de la 
polaridad de tensiones 
DC. IP 54. CATIII 400V.

16,49 € + iva = 
19,95 € Ref. 7.183

Varios electricidad

PASACABLE NYLON 
3 mm. 

10 m. 5,37 € + iva = 6,50 € 
Ref. 7.644

20 m. 8,18 € + iva = 9,90 € 
Ref. 7.645

PASACABLE ACERO 
4 mm. Recubierto de 
polipropileno rojo. Terminales 
intercambiables.

10 m. 12,89 € + iva = 
15,60 € Ref. 7.646

20 m. 20,58 € + iva = 
24,90 € Ref. 7.647

PROLONGACION 
MANGUERA FLEXIBLE 
T/T. 3x1,5mm 

10 m. 15,29 € + iva = 
18,50 € Ref. 7.613

15 m. 20,58 € + iva = 
24,90 € Ref. 7.614

ENROLLACABLE 
Con 4 tomas. Sección cable 
3x1,5 mm. Potencia máxima 
3500W. 

25 m.32,23 € + iva = 
39,00 € Ref. 7.20

50 m.57,02 € + iva = 
69,00 € Ref. 7.19

Multímetros

LÁMPARA LED A60 
STANDARD E27 10W 

LÁMPARA LED A60 
STANDARD E27 15W 

LÁMPARA LED 
ESFÉRICA E14 

7W 
LÁMPARA DICROICA 
LED GU10 120º  7W

DESC.
3000K 

luz 
cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría.

3000K 
luz 

cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría. 3000K luz cálida.

3000K 
luz 

cálida. 

4000K 
luz 

neutra.
6400K 
luz fría. 

PRECIO SIN 
IVA 1,79 € 2,64 € 1,82 € 2,07 €

PRECIO + 
IVA

2,16 € 3,20 € 2,20 € 2,50 €

REF.  7.678       7.679       7.677 7.676       7.674       7.675 7.682 7.681       7.680       7.685

TUBO LED FIJO T8
900 Lm, 6400 K, 600 mm, 9 W.  

4,88 € + iva = 5,90 € Ref. 7.671

1850 Lm, 6400 K, 1.200 mm, 18 W. 

5,70 € + iva = 6,90 € Ref. 7.670

1.500 mm. 22 W.  

8,18 € + iva = 9,90 € Ref. 7.669

TIRA LED PRO 
5m, 1000lm/m, 11W/m, ancho 
12mm, corte 10 cm, IP65, 
230V. 

CALIDA 3000 K. 26,03 € 
+ iva = 31,50 € Ref. 7.1194

FRIA 6000 K. 26,03 €
+ iva = 31,50 € Ref. 7.1195

806 LM 1500 LM 750 LM 560 LM
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CERRADURA METÁLICA 2210 DESLIZANTE 
TESA
Frente y cerraderos de acero inox.
Entrada de 20 mm. 

32,64 € + iva = 39,50 € Ref. 7.1334

Entrada de 25 mm. 

32,98 € + iva = 39,90 € Ref. 7.1335

CIERRAPUERTAS DC120 TESA
Fuerza de cierre configurable. EN 2/3/4.
Colores negro, plata o blanco.

Sin retención.  31,36 € + iva = 37,95 € Ref. 7.1336 - 7.1338

Con retención 37,98 € + iva = 45,95 € Ref. 7.1339 - 7.1341

CERRADURA DE SEGURIDAD 
R100B E50 T60 TESA 
Cerradura de seguridad mono punto 
R100B de 4 bulones de cierre y 
picaporte, cilindro T60 de 60 mm, 
entrada de 50 mm, escudo E300L.

Acero esmaltado. 32,64 € + iva = 39,50 € Ref. 7.1330

Acero cromado. 38,76 € + iva = 46,90 € Ref. 7.1329

CERRADURA METÁLICA 2210 
PALANCA BASCULANTE INOX 

TESA

DESCRIP.
Palanca basculante antipalanqueta. 

Frente y cerraderos de acero 
inoxidable. Escudo de seguridad E210. 

ENTRADA 20 mm. 25 mm. 30 mm.

PRECIO 
SIN IVA 37,11 € 37,15 € 37,60 €

PRECIO + 
IVA

44,90 € 44,95 € 45,50 €

REF.  7.1331 7.1332 7.1333

CERRADURA PUERTA 
CORTA FUEGOS CISA 
Cerradura embutir CF solo picaporte. 

14,79 € + iva = 17,90 € Ref. 7.479
 
Cerradura embutir CF picaporte y palanca. 

14,79 € + iva = 17,90 € Ref. 7.480

Cerradura embutir CF panic solo picaporte. 

27,23 € + iva = 32,95 € Ref. 7.481

ANTIPÁNICO CISA

2 PUNTOS COMPLETO 
antipánico + juego de cierres + barra de 
apoyo). 

144,63 € + iva = 175,00 € Ref. 7.476
ACCIONAMIENTO EXTERIOR CISA 
Manilla y llave para antipánicos. 

41,28 € + iva = 49,95 € Ref. 7.477

ANTIPÁNICO CF 1 PUNTO COMPLETO CISA 
Adaptable a cerradura de embutir 

66,03 € + iva = 79,90 € Ref. 7.478

Cerrajería

1 PUNTO COMPLETO 
Antipánico lateral + barra apoyo. 

99,17 € + iva = 120,00 € Ref. 7.475

CERRADURA DE SOBREPONER 
56-A YALE

DESCRIP.
De un punto de cierre. con palanca y 
picaporte, cilindro forjado, acabado 

hierro pintado

ENTRADA 35 mm, caja de 
60 mm.

40 mm, caja de 
70 mm.

MANO Derecha Izquierda Derecha Izquierda

REF.  7.1347 7.1348 7.1349 7.1350

45,37 € + iva = 54,90 €
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TÍTULO MODELO MEDIDA Ref.  PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

BOMBILLO 
DE 
SEGURIDAD

Acabado en 
latón. Leva 
larga. 

30 x 30 mm. 7.85 20,66 € 25,00 €

35 x 35 mm. 7.83 23,55 € 28,50 €

30 x 40 mm. 7.82 23,55 € 28,50 €

40 x 40 mm. 7.78 26,86 € 32,50 €

Acabado en 
níquel. Leva 
larga. 

30 x 30 mm. 7.81 23,55 € 28,50 €

30 x 40 mm. 7.79 25,21 € 30,50 €

40 x 40 mm. 7.77 29,34 € 35,50 €

Acabado en 
niquel Leva 
corta. 

30 x 30 mm. 7.84 21,90 € 26,50 €

30 x 40 mm. 7.80 25,21 € 30,50 €

CARAC. REF.
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO 
+ IVA

30+30. 7.975 56,61 € 68,50 €

35+35. 7.976 59,92 € 72,50 €

40+30. 7.977 59,92 € 72,50 €

40+40. 7.978 61,94 € 74,95 €

CARAC. REF.
PRECIO 
SIN IVA

PRECIO + 
IVA

30+30. 7.971 53,68 € 64,95 €

35+35. 7.972 57,77 € 69,90 €

40+30. 7.973 57,77 € 69,90 €

40+40. 7.974 59,42 € 71,90 €

ACABADO 
NÍQUEL

ACABADO 
LATÓN

CERROJO PASADOR DE SEGURIDAD 5-HN 
YALE 
Con botón, cilindro forjado, acabado hierro 
niquelado. 

57,02 € + iva = 69,00 € Ref. 7.1346

Cerrajería

CILINDRO TX80 PERFIL EURO TESA

DESCRIP.  Leva R15, 5 llaves.

ACABADO Níquel Latón

MEDIDA 30 x 30 30 x 40 30 x 30 30 x 40

PRECIO 
SIN IVA 69,34 € 75,99 € 65,25 € 71,49 €

PRECIO 
+ IVA

83,90 € 91,95 € 78,95 € 86,50 €

REF.  7.1343 7.1345 7.1342 7.1344
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IK MULTI

Pulverización

REF. 4.1234
79,34 + iva = 96,00 €

Capacidad 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca. Lanza 
orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales. 
Ambidestro. Con manguera 
supletoria.

IK MULTI 12 BS
Capacidad total 6 l., Capacidad útil 4 l. 
Lanza orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales: 
construcción (desencofrar, desincrustar, 
impermeabilizar...), automoción (limpieza 
de llantas, parachoques...) limpieza de 
piscinas, desinfección.

Capacidad total 9 l, útil 6 l. Lanza 
orientable. Manilla metálica. 
Depósito resistente  de polipropileno. 
Válvula de seguridad exterior. Juntas 
de vitón. Incluye kit con dos boquillas 
y manguera supletoria.     

IK MULTI 6 IK MULTI 9

CONSTRUCCIÓN

CONTROL DE VIRUS 
Y EPIDEMIAS

LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN INDUSTRIA Y MANTENIMIENTO 

AUTOMOCIÓN Y DETALLADOCONTROL DE PLAGAS

18,14 + iva = 21,95 €
REF. 4.1232

MULTI/MULTI PRO

66,07 + iva = 79,95 €
REF. 4.1233REF. 4.1248

62,77 + iva = 75,95 €

IK MULTI PRO 9

REF. 4.1245
19,79 + iva = 23,95 €

IK MULTI PRO 2

10,33 + iva = 12,50 €
REF. 4.1251

IK MULTI TR MINI 360°

NOVEDAD

71,86 + iva = 86,95 €
REF. 4.1246

78,51 + iva = 95,00 €
REF. 4.1247

IK MULTI TR 1

9,50 + iva = 11,50 €
REF. 4.1250

Pulverizador Mini de gatillo, 
ligero y manejable, para trabajos 
de limpieza y desinfección en 
superficies de tamaño reducido. 
Tiene un sistema 360º para 
pulverizar en todas las 
posiciones.  Optimo para 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas.

De gatillo. Para uso profesional 
en la limpieza y desinfección de 
superficies y áreas infectadas. 
Seguro y fácil de usar. Óptimo: 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas. Apto: ácidos diluidos.   

Para uso profesional con los 
químicos más agresivos de 
diversos sectores. Resistente a 
ácidos. Depósito translúcido con 
indicador de nivel. Bloqueo de 
seguridad con válvula 
despresurizable. Posibilidad de 
identificar contenido mediante 
tapas de colores.       

6 litros. Resistente a ácidos. 
Maneta inox. Bloqueo de 
seguridad. Identificador de 
contenido. Depósito traslúcido 
con indicador de nivel. Sujeción 
de inflador en llenado. Válvula de 
seguridad.   

IK MULTI PRO 12
Capacidad útil 8l. Solución 
profesional de pulverizado para 
conseguir resultados óptimos en 
una gran variedad de sectores 
como la construcción, la limpieza 
y desinfección, el control de virus, 
plagas y epidemias, la 
automoción, la industria y la 
climatización (HVAC). 

Capacidad útil 1l. Boquilla
cónica regulable. Válvula de 
seguridad a 2,5 bar. Para aplicar 
productos químicos agresivos. 

IK MULTI 1,5

IK MULTI PRO

IK MULTI

Pulverización

REF. 4.1234
79,34 + iva = 96,00 €

Capacidad 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca. Lanza 
orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales. 
Ambidestro. Con manguera 
supletoria.

IK MULTI 12 BS
Capacidad total 6 l., Capacidad útil 4 l. 
Lanza orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales: 
construcción (desencofrar, desincrustar, 
impermeabilizar...), automoción (limpieza 
de llantas, parachoques...) limpieza de 
piscinas, desinfección.

Capacidad total 9 l, útil 6 l. Lanza 
orientable. Manilla metálica. 
Depósito resistente  de polipropileno. 
Válvula de seguridad exterior. Juntas 
de vitón. Incluye kit con dos boquillas 
y manguera supletoria.     

IK MULTI 6 IK MULTI 9

CONSTRUCCIÓN

CONTROL DE VIRUS 
Y EPIDEMIAS

LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN INDUSTRIA Y MANTENIMIENTO 

AUTOMOCIÓN Y DETALLADOCONTROL DE PLAGAS

18,14 + iva = 21,95 €
REF. 4.1232

MULTI/MULTI PRO

66,07 + iva = 79,95 €
REF. 4.1233REF. 4.1248

62,77 + iva = 75,95 €

IK MULTI PRO 9

REF. 4.1245
19,79 + iva = 23,95 €

IK MULTI PRO 2

10,33 + iva = 12,50 €
REF. 4.1251

IK MULTI TR MINI 360°

NOVEDAD

71,86 + iva = 86,95 €
REF. 4.1246

78,51 + iva = 95,00 €
REF. 4.1247

IK MULTI TR 1

9,50 + iva = 11,50 €
REF. 4.1250

Pulverizador Mini de gatillo, 
ligero y manejable, para trabajos 
de limpieza y desinfección en 
superficies de tamaño reducido. 
Tiene un sistema 360º para 
pulverizar en todas las 
posiciones.  Optimo para 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas.

De gatillo. Para uso profesional 
en la limpieza y desinfección de 
superficies y áreas infectadas. 
Seguro y fácil de usar. Óptimo: 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas. Apto: ácidos diluidos.   

Para uso profesional con los 
químicos más agresivos de 
diversos sectores. Resistente a 
ácidos. Depósito translúcido con 
indicador de nivel. Bloqueo de 
seguridad con válvula 
despresurizable. Posibilidad de 
identificar contenido mediante 
tapas de colores.       

6 litros. Resistente a ácidos. 
Maneta inox. Bloqueo de 
seguridad. Identificador de 
contenido. Depósito traslúcido 
con indicador de nivel. Sujeción 
de inflador en llenado. Válvula de 
seguridad.   

IK MULTI PRO 12
Capacidad útil 8l. Solución 
profesional de pulverizado para 
conseguir resultados óptimos en 
una gran variedad de sectores 
como la construcción, la limpieza 
y desinfección, el control de virus, 
plagas y epidemias, la 
automoción, la industria y la 
climatización (HVAC). 

Capacidad útil 1l. Boquilla
cónica regulable. Válvula de 
seguridad a 2,5 bar. Para aplicar 
productos químicos agresivos. 

IK MULTI 1,5

IK MULTI PRO

IK MULTI

Pulverización

REF. 4.1234
79,34 + iva = 96,00 €

Capacidad 12 l. Asa de transporte. 
Enganche lanza-palanca. Lanza 
orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales. 
Ambidestro. Con manguera 
supletoria.

IK MULTI 12 BS
Capacidad total 6 l., Capacidad útil 4 l. 
Lanza orientable. Manilla metálica. Juntas 
en vitón. Incluye kit con 2 boquillas. 
Especial aplicaciones industriales: 
construcción (desencofrar, desincrustar, 
impermeabilizar...), automoción (limpieza 
de llantas, parachoques...) limpieza de 
piscinas, desinfección.

Capacidad total 9 l, útil 6 l. Lanza 
orientable. Manilla metálica. 
Depósito resistente  de polipropileno. 
Válvula de seguridad exterior. Juntas 
de vitón. Incluye kit con dos boquillas 
y manguera supletoria.     

IK MULTI 6 IK MULTI 9

CONSTRUCCIÓN

CONTROL DE VIRUS 
Y EPIDEMIAS

LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN INDUSTRIA Y MANTENIMIENTO 

AUTOMOCIÓN Y DETALLADOCONTROL DE PLAGAS

18,14 + iva = 21,95 €
REF. 4.1232

MULTI/MULTI PRO

66,07 + iva = 79,95 €
REF. 4.1233REF. 4.1248

62,77 + iva = 75,95 €

IK MULTI PRO 9

REF. 4.1245
19,79 + iva = 23,95 €

IK MULTI PRO 2

10,33 + iva = 12,50 €
REF. 4.1251

IK MULTI TR MINI 360°

NOVEDAD

71,86 + iva = 86,95 €
REF. 4.1246

78,51 + iva = 95,00 €
REF. 4.1247

IK MULTI TR 1

9,50 + iva = 11,50 €
REF. 4.1250

Pulverizador Mini de gatillo, 
ligero y manejable, para trabajos 
de limpieza y desinfección en 
superficies de tamaño reducido. 
Tiene un sistema 360º para 
pulverizar en todas las 
posiciones.  Optimo para 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas.

De gatillo. Para uso profesional 
en la limpieza y desinfección de 
superficies y áreas infectadas. 
Seguro y fácil de usar. Óptimo: 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos y 
cetonas. Apto: ácidos diluidos.   

Para uso profesional con los 
químicos más agresivos de 
diversos sectores. Resistente a 
ácidos. Depósito translúcido con 
indicador de nivel. Bloqueo de 
seguridad con válvula 
despresurizable. Posibilidad de 
identificar contenido mediante 
tapas de colores.       

6 litros. Resistente a ácidos. 
Maneta inox. Bloqueo de 
seguridad. Identificador de 
contenido. Depósito traslúcido 
con indicador de nivel. Sujeción 
de inflador en llenado. Válvula de 
seguridad.   

IK MULTI PRO 12
Capacidad útil 8l. Solución 
profesional de pulverizado para 
conseguir resultados óptimos en 
una gran variedad de sectores 
como la construcción, la limpieza 
y desinfección, el control de virus, 
plagas y epidemias, la 
automoción, la industria y la 
climatización (HVAC). 

Capacidad útil 1l. Boquilla
cónica regulable. Válvula de 
seguridad a 2,5 bar. Para aplicar 
productos químicos agresivos. 

IK MULTI 1,5

IK MULTI PRO

IK MULTI 1,5
Nuevo diseño. Capacidad útil 
1 l. Boquilla cónica regulable. 
Válvula de seguridad a 2,5 
bar. Para aplicar productos 
químicos agresivos.

18,14 € + iva = 21,95 € 
Ref. 7.720

IK MULTI 9
Capacidad total 9 l, útil 
6 l. Lanza orientable. 
Manilla metálica. 
Depósito resistente de 
polipropileno. Válvula 
de seguridad exterior. 
Juntas de vitón. Incluye 
kit con dos boquillas y 
manguera supletoria. 
Resistente a ácidos.

69,42 € + iva = 
84,00 € Ref. 7.721

CONTRA PLUS 7
Capacidad total 7 l. Útil 5 l. 
Incluye 1 manguera mejorada 
que es apta tanto para ácidos 
como para hidrocarburos. 
Extensión de 0,42 m. 2 
boquillas. Especialmente 
desarrollado para uso en la 
construcción.

51,20 € + iva = 61,95 € 
Ref. 7.722

IK MULTI PRO 2
Para uso profesional con los 
químicos más agresivos de 
diversos sectores. Resistente 
a ácidos. Depósito translucido 
con indicador de nivel. 
Bloqueo de seguridad con 
válvula despresurizable. 
Posbilidad de identificar 
contenido mediante tapas de 
colores.

19,79 € + iva = 23,95 € 
Ref. 7.723

IK FOAM PRO 12
Base con apoyo para los 
pies. Enchufe para aire 
comprimido. Parking 
para lanza. Válvula de 
seguridad. Manilla de 
acero inoxidable con 
bloqueo de seguridad. 
12 litros. Pulverizador 
específicamente fabricado 
para la generación de 
espuma seca y duradera.

106,61 € + iva = 
129,00 € Ref. 7.724

IK MULTI TR1
1 l. De gatillo. Para uso 
profesional en la limpieza y 
desinfección de superficies 
y áreas infectadas. Seguro 
y fácil de usar.  Óptimo: 
desinfectantes, productos 
neutros, alcoholes, alcalinos 
y cetonas. Apto: ácidos 
diluidos.

9,50 € + iva = 11,50 € 
Ref. 7.725

IK HC TR1
De gatillo, para ser utilizado 
en el mundo de la limpieza 
profesional y la desinfección, 
la automoción y los trabajos 
industriales. Óptimo: 
Productos base solvente, 
aceites y derivados del 
petróleo, alcoholes. 
Apto: Alcalinos y cetonas. 1l.

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 7.726

Engrase y Pulverización

BOMBA TRASVASE
A PALANCA BF124
FAHERMA
Para bidones 60 a 205 l.

28,02 € + iva = 33,90 € 
Ref. 7.621

BOMBA ENGRASE 
PALANCA 12-AN SAMOA 
Bomba de engrase manual 
para cartucho y granel.

25,21 € + iva = 30,50 € 
Ref. 7.1166

BOMBA ENGR. 
NEUMÁTICA CONTINUA 
FAHERMA 
500 cc. Pistola para conectar 
a línea aire comprimido, 
compresor o calderín de 
camión. Émbolo de empuje 
adecuado para llenado por 
succión.

82,56 € + iva = 99,90 € 
Ref. 7.622

BOQUEREL 
AUTOMÁTICO 688300 
SAMOA 
De aluminio. 60 l. por minuto. 
Conexión 1”. rotula giratoria 
en la conexión de entrada. 

81,82 € + iva = 99,00 € 
Ref. 7.1168

CONTADOR MECÁNICO 
DE GASOIL 680300 
SAMOA 
3 dígitos. Utilización exclusiva 
en operaciones de consumo 
propio. En aluminio inyectado, 
cámara de medición de 
discos oscilantes, registrador 
analógico. Caudal: 20 - 100 l/
min (5.28 - 26.4 gal/min). 

205,79 € + iva = 249,00 € 
Ref. 7.1167



9,05 € + iva = 10,95 € 
Ref. 7.1455 - 7.1456

4,92 € + iva = 5,95 € 
Ref. 7.1457

1,61 € + iva = 
1,95 € Ref. 7.1439

2,69 € + iva = 3,25 € 
Ref. 7.1459 - 7.1464

3,22 € + iva = 3,90 € 
Ref. 7.1458

2,07 € + iva = 2,50 € 
Ref. 7.1452 - 7.1453

11,53 € + iva = 13,95 € 
Ref. 7.1451

DESDE 4,34 € + iva = 
5,25 € Ref. 7.1440 - 7.1446

5,74 € + iva 
= 6,95 € 
Ref. 7.1454

4,34 € + iva = 5,25 € 
Ref. 7.1449 - 7.1450

5,37 € + iva = 6,50 € 
Ref. 7.1447 - 7.1448



64

ADHESIVO FIJAPLUS 3S TURBO 
Pegado y sujeción inmediata en 3 
segundos. Todo tipo de materiales. 
blanco, negro, gris o marrón.

5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 7.871 - 
7.874

SUPERADHESIVO 
CIANOCRILATO 
Adhesivo especial madera + 
acelerador de fraguado rápido. 50 gr.

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.883

FIJADOR PATTEX NURAL-28 
Sustituto de juntas. Blíster 40 ml.

10,66 € + iva = 12,90 € Ref. 7.732

ADHESIVO PVC TANGIT
Cola tixotrópica especial PVC rígido. 
Apto tuberías de presión. Tubo 125 gr.

5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 7.733

ADHESIVO PVC TANGIT
Cola tixotrópica especial PVC rígido. 
Apto tuberías de presión. 
Lata 250 gr con pincel.

11,49 € + iva = 13,90 € Ref. 7.734

SELLADOR TOTAL TECH CEYS 
Pega, sella y repara. Cartucho 290 ml. 

Blanco. 7,36 € + iva = 8,90 € 
Ref. 7.178

Transparente. 7,85 € + iva = 9,50 € 
Ref. 7.179

SOLDADURA 
PATTEX
Reparadora en 
frío, de gran 
resistencia, 
formulada en 
especial para 
pegar y reparar 
metales. 22 ml.
NURAL 21 Máxima fuerza.

9,50 € + iva = 11,50 € Ref. 7.728

NURAL 27 Rápida en 5 minutos.

10,33 € + iva = 12,50 € Ref. 7.729

FIJADOR PATTEX NURAL-50 
Fijación de tornillos y tuercas 
metálicas. Blíster 10 ml.

9,71 € + iva = 11,75 € Ref. 7.731

ADHESIVO INSTÁNTANEO 
BASE CIANOCRILATO LOCTITE 
Blíster 20 gr.

8,68 € + iva = 10,50 € Ref. 7.727

SELLADOR UNIVERSAL 
UNI-LOCK 
Para todo tipo de roscas. Sustituye de 
forma práctica las cintas de teflón o 
cáñamo, asegurando la estanqueidad 
entre roscas. 80 m.

9,83 € + iva = 11,90 € Ref. 7.735

ADHESIVO DE MONTAJE 
PROFESIONAL DE ALTO 
AGARRE INICIAL MSP TURBO
Ideal para pegados verticales. Formula 
antimoho. Único adhesivo de montaje 
con certificado antibacteriano. 
Cartucho 290 ml. Blanco.

 7,02 € + iva = 8,50 € Ref. 7.451

SPRAY IMPERMEABILIZADOR 
BLANCO AGUAPLAST 
Para impermeabilizar y proteger todo 
tipo de superficies. 400 ml. 

12,36 € + iva = 14,95 € Ref. 7.299

AEROSOL BITUMINOSO 
TRIG-A-CAP® ASPHALT 
Producto bituminoso 
impermeabilizante que actúa como 
sellador, aislante y reparador en 
múltiples superficies. Protección 
eficaz contra la corrosión y la 
oxidación. Resiste a la humedad, 
al agua, a las heladas, a la sal, a 
las altas temperaturas y al fuego. 
Compatible con PVC. Aerosol de 
400 ml. 

6,20 € + iva = 7,50 € Ref. 7.271

Adhesivos

COLA BLANCA UNIFIX M-54 
1 kg.

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.1176

COLA BLANCA UNIFIX M-54 
Cola blanca para madera, 6 kg.

32,15 € + iva = 38,90 € Ref. 7.1177
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LIMPIADOR 
ESPUMA PU FRESCA 
QUILOSA 
Ideal para la limpieza y conservación 
de las superficies y pistola aplicadora. 
500 ml.

6,53 € + iva = 7,90 € Ref. 7.1173

REPARADOR 
POROS EN 
SUPERFICIES 
METÁLICAS 
ALTA 
TEMPERATURA 
NURAL 30 
Masilla adhesiva a 
base de silicatos.
Desmontable. 
Resistencia 
térmica: hasta 1200ºC. Color gris. Bl 
140 g. 

 9,01 € + iva = 10,90 € Ref. 7.730

SILICONA NEUTRA 
STOP ALTA 
TEMPERATURAS N-65 
ORBASIL 
Silicona neutra resistente a 
altas temperaturas. Pegado 
y sellado de paneles, 
puertas de horno, salida de 
humo. Sellado en calderas. 
Resiste 200º en continuo y 
315º ocasional. Color gris. 
300 ml. 

 7,02 € + iva = 8,50 € 
Ref. 7.1180

ESPUMA 
NONFIRE 
FOAM 
Espuma 
poliuretano para 
protección pasiva 
contra el fuego. 
Clasificada RF 240 
y Bs1d0. 750 ml. 

Cánula. 

16,45 € + iva 
= 19,90 € 
Ref. 7.966 

Pistola. 

18,14 € + iva = 21,95 € Ref. .967

SILICONA NEUTRA 
N-16 QUILOSA
Sellador silicona neutra uso 
general para construcción. 
300 ml. Blanco o 
Traslúcido.

3,51 € + iva = 4,25 € 
Ref. 7.1182 o 7.1181

SILICONA 
ÁCIDA K86 
ORBASIL 
QUILOSA
Uso general. 
300 ml. 
Colores Blanco, 
Translúcido.

 3,26 € + iva = 
3,95 € Ref. 7.1171 
- 7.1172

SILICONA 
LÍQUIDA AQUA 
PROTECT
Para 
impermeabilizar. 
Color gris o 
terracota. 

1 kg. 16,49 € + iva = 19,95 € 
Ref. 7.1183 - 7.1184

5 kg. 65,29 € + iva = 79,00 € 
Ref. 7.1185 - 7.1186

SELLADOR ELÁSTICO 
PARA MADERA BRIK-
CEN CM-10 POWER 
Barnizable. Roble, pino, 
sapelli, cerezo, haya, 
blanco, nogal o wenge. 

2,89 € + iva = 3,50 € 
Ref. 7.875 - 7.882

MASILLA DE 
ESTANQUEIDAD 
AGUAPLAST 
Elástica a base 
de caucho y reforzada con fibra de 
vidrio para sellar grietas en aplicación 
directa incluso sobre soportes 
húmedos. 1 l. 

18,18 € + iva = 22,00 € Ref. 7.300

PASTA DE 
JUNTAS 
LISTA AL 
USO READY 
JOINT 
Pasta lista al uso para pegado de cinta 
y la terminación de las juntas entre 
placas de cartón-yeso. 24 h. Bote de 
5 kg. 

9,09 € + iva = 11,00 € Ref. 7.301

ADHESIVO SELLADOR 
MSP H750 PREMIUM 
Base polímero. Cartucho 
290 ml. Blanco, gris, 
marrón o negro. 

6,53 € + iva = 7,90 € 
Ref. 7.452 - 7.455

GALVANIZADO EN FRÍO 
400 ml. Galvanizado en frío profesional, formulado con 
microesferas de cinc puro al 98% y resinas adherentes. Crea una 
protección anticorrosiva y antioxidante, incluso en exteriores. 
Soporta temperaturas hasta 600º. Dotado de una válvula 
que funciona en el giro de 360º. Secado en 180 segundos en 
condiciones normales a 20º, fijación a las 12 horas, enlace 
molecular completado a las 72 horas. Se recomienda hacer una 
doble aplicación cruzada espaciadas en 30 segundos. 

3,72 € + iva = 4,50 € Ref. 7.30

SELLADOR SIKA 
CRYSTAL 
Producto para sellado 
transparente.  290 cc.

9,05 € + iva = 10,95 € 
Ref. 7.1535

SELLADOR ACRÍLICO 
JUNTAS Y GRIETAS 
SINTEX AC47 
para el sellado y 
relleno de juntas y 
grietas. Fácil aplicación, 
excelente resistencia a la 
intemperie, pintable y no 
agrieta. Blanco o gris. 

1,86 € + iva = 2,25 € 
Ref. 7.1174 o 7.1175

BOTE 
GALVANIZADO 
EN FRIO 
BRILLANTE 
Protege contra 
la corrosión y la 
oxidación. Para 
todo tipo de 
materiales: madera, piedra, vidrio, 
metal, etc. Excelente adherencia al 
metal. Muy buena homogeneidad al 
aplicarse. Área de cobertura de 2 m² 
aproximadamente. 0,5 l. 

14,01 € + iva = 16,95 € Ref. 7.272

Selladores y varios

BARNIZ ANTI 
DERRAPANTE 
V33 
Con micro 
granos sintéticos 
que garantizan 
una seguridad 
antideslizamiento 
reforzada en suelos lisos o 
frecuentemente húmedos en interior 
o exterior. - Preserva el aspecto del 
soporte, no amarillea. Lavable. 

0,75 l. 13,22 € + iva = 16,00 € 
Ref. 7.1391

2,5 l. 34,71 € + iva = 42,00 € 
Ref. 7.1392

ESPUMA DE 
POLIURETANO 
ORBAFOAM 
QUILOSA
750 ml. 
Rendimiento 
hasta 45 l.

En aerosol. 

 5,74 € + iva = 
6,95 € Ref. 7.1178

Para pistola.

6,20 € + iva = 7,50 € Ref. 7.1179

GALVA BRILLO CRC
Galvanizado alto 
brillo. Protección 
anticorrosión. Secado 
extrarápido. 400 ml. 

4,09 € + iva = 4,95 € 
Ref. 7.486

MASILLA LIGERA TAPAGRIETAS 
LITEPLAST QUILOSA
Aplicable en interior/exterior. 

250 ml. 4,09 € + iva = 4,95 € 
Ref. 7.1187

750 ml. 8,22 € + iva = 9,95 € 
Ref. 7.1188
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Aceites

2 - GRASA DE LITIO BLANCA WD-40
Pulverizador doble acción. Grasa de litio 
en spray. Permite un pulverizado amplio o 
preciso con tan sólo un leve movimiento de la 
cánula. 400 ml. Ref. 7.1434

3 - ACEITE DE CORTE WD-40
Pulverizador doble acción. 400 ml . Mejora 
las operaciones realizadas con maquinaria 
de corte, alargando la vida útil de las 
herramientas de corte y perforación. 400 ml. 
Ref. 7.1433

1 - DESENGRASENTE INDUSTRIAL 
WD-40
Limpia aceite, grasa y mugre, de rápida 
evaporación y fácil limpieza. No deja residuos. 
Ideal para limpieza de metales no pintados. 
500 ml. Ref. 7.1432

RESINA POLIÉSTER 
UNIVERSAL INDEX 
Resina poliester universal 
para todo tipo de materiales. 
Homologación europea 
CEE para hormigón. Válido 
para todas las aplicaciones 
en hormigón y mampostería. 
Empleo para cargas medias. 
Válido para taladros secos, 
húmedos e inundados. 

300 ml. 4,55 € + iva = 5,50 € 
Ref. 7.1351

410 ml. 5,37 € + iva = 6,50 € 
Ref. 7.1352

GRASA SPRAY 
KRAFFT
De larga duración. 
Alta adherencia.
650 ml.

6,57 € + iva = 
7,95 € Ref. 7.970

GRASA DE LITIO KRAFFT
De engrase general.
400 gr.  Ref. 4.210

2 kg. 13,14 € + iva = 15,90 € 
Ref. 7.968

5 kg. 30,50 € + iva = 36,90 € 
Ref. 7.969

RESINA VINYLESTER 
Resina Vinylester para fijación 
en hormigón, con homologación 
Europea CE, empleo para cargas 
estáticas o cuasi-estáticas, 
caducidad 18 meses. 
300 ml. 

5,74 € + iva = 6,95 € Ref. 7.1357

300 ml. Sin estireno. 

7,02 € + iva = 8,50 € Ref. 7.1358

RESINA POLIÉSTER INDEX 
Válido para mampostería hueca y 
maciza, homologado para todo tipo 
de hormigón no fisurado y todas las 
aplicaciones en hormigón. Empleo 
para cargas medias/altas. Caducidad 
18 meses.

300 ml. 4,92 € + iva = 5,95 € 
Ref. 7.1353

410 ml. 5,74 € + iva = 6,95 € 
Ref. 7.1354

300 ml. Sin estireno. 5,58 € + iva = 
6,75 € Ref. 7.1355

410 ml.Sin estireno. 6,82 € + iva = 
8,25 € Ref. 7.1356

LIMPIADOR DE 
FRENOS BRAKLEEN 
20 CRC 
Enérgico. 500 ml. 

2,48 € + iva = 3,00 € 
Ref. 7.487

TALADRINA MINERAL 
BLANCA 
Lubrico-refrigerante 
emulsionable con 
agua, para trabajos 
de media gravosidad 
en metales. Aceites 
minerales refinados 
de extrema presión, 
emulgentes, ingredientes 
anticorrosivos e 
inhibidores de óxido. 
Alarga la vida de las máquinas y el utillaje. Se adapta 
a la dureza del agua. Bactericida incorporado que 
permite mayor tiempo de uso de la emulsión. 5 l. 

25,62 € + iva = 31,00 € Ref. 7.27

GRASA LUBRICANTE 
PTFE 
Lubricante de 
politetrafluoretileno,la 
sustancia más deslizante 
conocida. Para favorecer 
la fricción entre materiales 
de distinta composición. 
Excelente adherencia 
Resistencia térmica > 200º. 
Compatible con fases 
de pintado, barnizado 
y encolado. Optimo en 
mecánica general; protector de moldes; 
automoción; extrusión metálica, 
plásticos y gomas; mantenimiento 
general. 400 ml. 

4,55 € + iva = 5,50 € Ref. 7.28

ANTIADHERENTE PROYECC 
SOLDAR 
Producto sintético exento de siliconas 
y disolventes etiquetados como R40. 
Compatible con fases de posteriores 
fases de pintado y barnizado. Se puede 
usar sobre la punta de soldadura de la antorcha, 
o sobre las superficies a soldar. No aplicar sobre 
cuerpos incandescentes. 400 ml. 

3,31 € + iva = 4,00 € Ref. 7.31

ACEITE MULTIUSO SILICONA 
PROFESIONAL 
Lubricante a base de aceite de silicona 
de alta calidad sin emulsionar. Para 
situaciones de lubricación limpia y 
transparente. Anti chirridos y crujidos. 
Hidrorrepelente y antioxidante. 
Abrillantador. Para metales, gomas, 
plásticos, piel, madera. Ideal para bisagras, 
bombillos, guías de persianas, etc. Soporta hasta 
240ºC de temperatura. 400 ml. 

2,89 € + iva = 3,50 € Ref. 7.32

PASTA 
ANTIGRIPANTE 
COPPER CRC 
base cobre. Soporta 
temperatura hasta 1100ºC 
en continuo.100 ml. 

7,40 € + iva = 8,95 € 
Ref. 7.495

1 

2 

3 

9,88 € + iva = 11,95 €
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PISTOLA CREMALLERA 
REFORZADO 9” 

3,72 € + iva = 4,50 € Ref. 7.116

PISTOLA ESPUMA 
TEFLONADA 8” 

18,97 € + iva = 22,95 € Ref. 7.107

PISTOLA SILICONA 
ANTIGOTEO 9” 

7,40 € + iva = 8,95 € Ref. 7.112

PISTOLA GIRATORIA 
REFORZADA 9” 

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.114

PISTOLA GIRATORIA 
REFORZADA PROF 9” 

10,70 € + iva = 12,95 € 
Ref. 7.108

PISTOLA SILICONA 
TUBULAR 9”
600 ml. 

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 7.111

PISTOLA SILICONA 9” 
Cabezal giratorio y mango 
para accionar con toda 
la mano aumentando su 
potencia.

10,70 € + iva = 12,95 € 
Ref. 7.109

PISTOLA SILICONA 
TUBULAR 9” 
310 ml. 

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.113

PISTOLA TACO 
QUÍMICO 9” 

9,05 € + iva = 10,95 € Ref. 7.110

Limpiadores, Cintas y Pistolas

QUITA ADHESIVOS HG 
Elimina pegatinas, cola de 
pegatinas, cinta adhesiva, marcas 
de tacones y gotas de aceite 
y alquitrán de la mayoría de 
superficies. 300 ml.

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.742

ELIMINA CEMENTO PARA 
BALDOSAS HG 
Para cerámicas porosas y no 
porosas, losetas y piedra natural 
no calcárea, como pizarra 
noruega, granito y cuarcita. 1 l.

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 7.743

ELIMINA CEMENTO 
PARA BALDOSAS HG 
Elimina los restos de 
cemento después de tratar 
las juntas, de todo tipo de 
baldosas cerámicas, losetas 
y piedra natural no calcárea. 
¡No solo es seguro para las 
juntas, sino que las refuerza! 
1 l.

9,05 € + iva = 10,95 € 
Ref. 7.744

LIMPIADOR PROFESIONAL 
PARA PARQUET HG 
Elimina profundamente 
HG abrillantador protector 
para Parquet así como la 
suciedad intensa y la grasa del 
parquet barnizado. 1 l. 

9,88 € + iva = 11,95 € 
Ref. 7.740

LIMPIADOR MOHO HG 
Los restos de moho se producen sobre 
todo en espacios húmedos y en bordes 
de silicona, juntas de azulejos, estucado 
y cabinas de ducha. No solo ofrece 
un aspecto sucio y desprende olor a 
humedad, sino que incluso es perjudicial 
para la salud. Limpie estas manchas de 
moho con HG Limpiador de moho. 0,5 l. 

6,57 € + iva = 7,95 € Ref. 7.741

DESINCRUSTANTE 
QUITA CEMENTO 
Elimina restos de obra, cementos, 
hormigones, residuos inorgánicos, 
fachadas caravista, paneles fenólicos 
y de encofrar. Limpia capas finas y 
gruesas. De formulación controlada 
y segura. También elimina el óxido 
de superficies pétreas, desincrusta 
el salitre y es un desmineralizante 
de superficies de piedra. Adoptar las 
medidas de protección y seguridad 
adecuadas. 1 l. 

3,72 € + iva = 4,50 € Ref. 7.29

CINTA DE ALUMINIO 50 MICRAS TESA
25 m x 50 mm con protector.

8,22 € + iva = 9,95 € Ref. 7.1362

CINTA AISLANTE HOMOLOGADA 
20 m x 19 mm. Negro, blanco, azul, amarillo, 
rojo, verde, gris, verde-amarillo.

1,57 € + iva = 1,90 € Ref. 7.1363 - 7.1370

Pistolas



CERCA DE TI
Cómodamente podrás 

comprar en tu barrio, sin 
desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.fercodis.com

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN POSTAL.

       HIDROLIMPIADORAS

K 7 Premium

Presión: 180 bar

Caudal: 600 l/h

Potencia: 3,0 kW

Precio: 525,00 €

Hidrolimpiadora de alta presión  
profesional HD 5/15 C (monofásica)

Presión: 150 bar

Caudal: 500 l/h

Potencia: 2,8 kW

Precio: 1.150,00 €

Hidrolimpiadora de alta presión  
profesional HD 5/17 C (monofásica)

Presión: 170 bar

Caudal: 480 l/h

Potencia: 3,0 kW

Precio: 1.270,00 €

Hidrolimpiadora de alta presión  
profesional HD 7/17 M (trifásica)

Presión: 170 bar

Caudal: 700 l/h

Potencia: 4,2 kW

Precio: 1.725,00 €

Lava-aspiradora profesional  
PUZZI 8/1

Rendimiento de superficie: 18 m2/h

Caudal de aire: 71 l/s

Potencia de turbina: 1.200 W

Potencia de bomba: 40 W

Precio: 825,00 €

Boquilla turbo HD 5/15

Precio: 79,95 €

Artículo: 4.114-019.0

Boquilla turbo HD 5/17 C

Precio: 79,95 €

Artículo: 4.114-018.0

Boquilla turbo HD 7/17 M

Precio: 149,00 €

Artículo: 4.114-041.0

MOTORES REFRIGERADOS
POR AGUA.

PASA AL
SIGUIENTE NIVEL.

PASA AL NIVEL PROFESIONAL.

Estos motores están utilizados
en todas las hidrolimpiadoras
POWER CONTROL K 4, K 5, y K 7.

LAVA-ASPIRADORAS        ASPIRADORES SECO-HÚMEDO

NT 48/1

Depósito: 48l.

Potencia: 1.380 W

Caudal de aire: 67 l/s

Precio: 439,00 €

NT 30/01 Me Classic

Depósito: 30l.

Potencia: 1.500 W

Caudal de aire: 59 l/s

Precio: 289,00 €

TOP
VENTAS

ESPECIAL
TAPICERÍAS

TOP
VENTAS

S6

Depósito: 38 l.

Ancho barrido: 670 mm

Rendimiento: 2.500 m2/h

Precio: 419,00 €

WD 6 P S 

Depósito INOX: 30 l.

Potencia: 1.300 W

Precio: 259,00 €

BARREDORAS MANUALES

ASPIRADORAS SÓLIDOS-LÍQUIDOS

        HIDROLIMPIADORAS

Precios con IVA incluido.

Ref. 7.1538

Ref. 7.1541

Ref. 7.1542

Ref. 7.1548

Ref. 7.1543

Ref. 7.1544

Ref. 7.1547

Ref. 7.1545

Ref. 7.1546

Ref. 7.1549

Ref. 7.1540

Ref. 7.1539
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